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 المقدمة :

، حيااااع ةلاااا    اااا   5991يشااااالأر ن لأي  لااااا نايلأنلاااااق نايأايااااط اة ياااايم  ين  نا   ااااط   اااا   ااااام 

نايلأنلااق ا لاا يص ناا  ا نا الأنلأنق ألأنلا ا ناليالااق ناةلأ أياط لاا ناايأة نا شاالأيط   ا  ةحيياي 

 يايم  ااحااق  أ فاقاقااق   اييلأ ح ي يط أأنق يط  ين   ظ ها ناةلأ أياط أناةاا ة يا هم لاا  لأنق اط أة

(، ف   اي ق  شاالأيط PISAة ر ناا ظم، أ ا  ة ار نايلأنلااق يلأنلاط نا لأ اا ل ناايأاا اة يايم نا   اط  

 PISAن لأي  ن أااا  لااا نا لأ ااا ل نااايأاا اة ياايم نا   ااط نااا س ي قاا  يااة  اا ع لاا أنق لااا يألأص

(، 544(   ةألا   51( يأاط    يأة نا اام حياع ااا  ةلأةي اي لاا نا  اأم  15  شالأيط   2006

( 41(، لي ا شالأيق  505(   ةأل   54(، ألا نا لأنئيط  485(   ةأل   15ألا نالأياضياق  

  ا ليها ن لأي ، ألأيزق     ناايألأص   ا  قيااح ةحناية نا   اط لاا  PISA 2009يأاط لا يألأص 

ألااااا ( 551(   ةألاااا   15نا لأنئيااااط، أاااااا  ةلأةيااااذ ن لأي  لااااا  اااا   نااااايألأص لااااا  ااااااة نا  ااااأم  

(. أشاالأر ن لأي  لاا يألأص 501(   ةألا   11( ألاا نا لأنئياط  485(   ةألا   14نالأياضياق  

PISA 2012  ناةا لأيازق   ا  قيااح ةحناية نا   اط لاا نالأياضاياق، ف  شاالأر لاا  ا   ناايألأص

( يأااااط، أةااام  شااالأ  ةاااائل  ااا   ناااايألأص لألااا ياة  ااا  ق اااة   ظ اااط ناة  ياااط أناة ااااأ  ن قةناااايس 44 

 OECD4054هط نا شلألط     نايلأنلط لا يا أ   أة ( ناا. 

يُ ااي نا لأيااز ناااأ  ا اة  يااط نا ااأنلأي نا شاالأيط نا  للااط ناأ  يااط ناةااا ةشاالأا   اا  نايلأنلااط أة قاا  ا 

 ااة لاايم  ااج نااهاااق نايأايااط نا شاالألط   يهااا أنا  للاااق ناةلأ أيااط ناأ  يااط نا اة قااط أناةااا ةة  ااة 

يلأيط أأيااااط ناثاأع أنا ااينلأح ناااناط، ف  ي ااأم نا لأياز  ة قياا   اأزنلأص ناةلأ يااط أناة  ايم أنا  الااط نا لا

نينلأ ناة الأيلأ، أي م نايلأنلاق ناةلأ أيط نا لةقييص     ةائل     نايلأنلاق.   ن اة الأنق، أن 

 دليل إرشادي لمعلمي اللغة العربية
 الطلبة في ضوء نتائجهم على أسئلة لمعالجة أخطاء التعلم عند

 (PISAالبرنامج الدولي لتقييم الطلبة )
 



 ب‌

 

 يأيأ ااة ن لأي   اا  ااا ة  شااالأيةي لااا  اا   نايلأنلااط  ة ااأيلأ   شاالأنق  أ يااط ا ااي   اااا   ظا اا

 اذ يألأ   اا  ي اأن  ي  لاا  اة  ااةهم أةحيياي  اي  نيةلااذ ناةلأ أس لا ف يني أةهيئاط نا   اط ا 

نا   ط ا   الأا أنا هالأنق لا  اا ق نا لأنئيط أنالأياضياق أنا  أم ا لاا يص نا ظاام ناةلأ اأس   ا  

 ةشايص   ا  قأةي أض قي اةحلي   الأااق ناة  يم.

،  ااي ق ناقلأ ياط نا لأنئياط، ألاا نا ااا   قنألأ لا فاا اق نا   ط لا  ااةا ي يشقق نايلأنلط  

أةشاايلأ  ةااائل نايلأنلااط فااا  أاااأي  ا ااا    لااذ  اايااط   اا    ااو نا هااالأنق أنا  ااالأا أناةااا قااي 

ةياااأ   اةااااي  ااا   ا اااا   قا ي ياااط حاااي ق ااااي  نا   اااط    اااا     ياااط نااااة  م، ن  ااالأ ناااا س حاااي  

ن اة الأياط  اا لأيز اةل ي  ناضأ      نين  نا   ط أ ةائاهم لاا  ا   نايلأنلاط   ا   لاةأ  ناق الأص 

 ثااااالأو فلاااااايص نا    اااااي    هاااااا  ااااا  اااااا ة فناااااينلأ ا اهااااا ن نااااااياية ن لأشاااااايس ناااااا س ي ااااايم ن   اااااط 

 أنلةلأنةياياق ةيلأيح ا  اااط  ا ا  نا   ط نا قا ي يط. 

 ا ي  لأ نا  ة لا ف يني ناياية  اا لأنحة نلآةيط: 

  .ةح ية  ا ا  نا   ط أةحييي  اا ةها أنألأ ا المرحلة الاولى:

 ف يني ناياية نا س ةض    ا ي ا:  الثانية: المرحلة

 ة لأيا  ااا أ  -

 نقةلأن   ا أ ط    ن لئ ط أنا ه اق ي لأز ليها ناا أ  ناأظيقط ناةشاينيط( -

نقةااالأن  ن لاااةلأنةياياق ناة   ياااط نا  الااا ط ناةاااا ةلاااا ي نا   ااام   ااا  ناة ا اااة  اااج ناا ااااأ  -

 أةااأز نا   ط اها  ناأظيقط نا  ايط(.

  اقشااط ناااياية  ااج  ا أ ااط  اا   أس ن اةناااص ا ةح اام  اا    الاا ةي ا ثايااط  ة:المرحلةةة الثالثةة

 .ناةا أضج  ا ها



 ج‌

 

أ ايلأنة،  أ ة    ز  ئ ا نا شلألي  ناةلأ اأيي  أنا    اي  ن لاةقايص  ا   ا   ن يااط لاا ناة الأا فاا  

ذ   اا  ي ااط ليااي ا ةث اا   ااا م  اا   ا ااا  نا   ااط لااا نا لأنئيااط، أة  ياام نلااةلأنةياياق ناةاايلأيح نا 

 ا ائهم نا اة قط  هيا ن لأة ا    لةأ   ين     ط ن لأي  لا يألأنق نايلأنلط نا اي ط أانأنااة 

 . 4051يألأص نايلأنلط ناةا لةالأس لا  ام 
 

 (PISA 2009) 9002وصف اختبار القرائية في دراسة البرنامج الدولي لتقييم الطلبة لدورة 
 

، PISA 2000ص ن أا  ا  لأ ا ل نايأاا اة ييم نا   اط يا   ااة نا لأنئيط نا ااة نالأئيح لا نايألأ 

، حيع ة  اذ  اار  لأنا اط PISA 2009أةم نا أيص اه ن نا ااة ي ااة لأئيح لا نايألأص نالأن  ط 

يا  ط   الأ ناة ييم أن يأنق ناةا ة   ي. أة لأا نا لأنئيط ألم نا لأ ا ل ناايأاا اة يايم نا   اط  ا هاا 

ةاينم، أنااااةأ ة أناة ا ااة  ااج نا نااأص نا يةأ ااط  اا   اااة ةح ياام  ااي  قاايلأص ناقاالأي   اا  لهاام، أنلاا

   ينا ناقلأي أاة أيلأ   الألي أن  يا ياةي أ شالأيةي لا  اة  ي. 

لأ  اط  شاياة  ا  نا ناأص: نا ناأص نا ةنا ط،  ا ي  يزق يلأنلط نا لأ ا ل نايأاا اة يايم نا   اط 

أقااااي ةأز ااااق ل اااالأنق أنا نااااأص اياااالأ نا ةناااا ط، أنا نااااأص نا اة  ااااط أنا نااااأص نا ة ااااييص، 

 ( حلذ  أع نا ص     نا حأ نلآةا: 545ن اة الأ ناا  
 

 عدد الفقرات نوع النص
 18 متصل
 7 مختلط
 5 متعدد

 81 غير متصل
 888 المجموع



 د‌

 

قيااح قاايلأص نا   اط   اا  ن لااةلأااع  4009ا اي لاا   نا لأ اا ل نااايأاا اة يايم نا   ااط لاا يألأص  ااام 

ط   ااا  نا حاااأ نا  اااي  لاااا يااال ااالأنق ن اة اااالأ ألااام نا لاااةأياق نا  لألأناةقلااايلأ أناة يااايم، ف  ةأز اااق 

 ناايأة نلآةا: 
 
 

 عدد الفقرات المستوى المعرفي

 88 تذكر والاسترجاع

 77 الدمج والتفسير

 88 التفكير والتقويم

 888 المجموع
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 البخيل وذهبه
 وبسحكاية‌خرافية‌كتبها‌اي

‌

من ‌النب و‌وقناد‌بندففها‌فنة‌حينرلأ‌فنة‌انب ‌باا نو‌ نداب‌باع‌بخيل‌كل‌ما‌لديه‌واشترى‌قطعة‌

ن‌أأحد‌العاملي ‌زيابات‌البخيل‌المتكربلأ‌للمكان‌وقرب‌‌لاحظقديم.‌وكان‌يب و‌ليفظر‌إليها‌يومياً.‌

قطعنة‌النب و‌‌‌خنرجأيراقو‌تحركاته.‌وعلى‌اليوب‌اكتشف‌العامل‌سر‌الكفز‌الدفي .‌وقاد‌بالحير‌و

.‌‌شند ‌الحينرلأ‌فابةنة‌وبندأ‌ي لبخينلا و ندوسرقها.‌وفة‌الزيابلأ‌التالينة ‌ شنعر ‌ويفنوب‌بتنوت‌عنا  

‌‌ولا‌تن  ‌‌:انسنى‌وعلنم‌سنبو‌ لنس‌انسنى‌قنا ‌منا‌حنل‌بنه‌من ‌ينراناال‌ما‌بآى‌‌أحدوعفد "صنل 

ن‌النب و‌منا‌زا ‌مندفو اً‌ فناي.‌سني ود‌أ  و‌وخب‌حَاَراً‌وضعه‌فنة‌الحينرلأ‌وتخينل‌ا كبا ‌ولك ‌

د‌مفنه‌يتسنتي‌تكن ‌دما‌كان‌الب و‌ فاي ‌لم‌تك ‌تملكه‌ن س‌لم با‌الحار‌م اد‌الب و‌ يسه ‌ن ه‌عف

‌د ى‌فائدلأ‌."‌أ

 .Integrate and interpret  نا لةأ  ناةن يقا ا ل نة ةيا ة أةقليلأ

 نقلأ  ناا ة  ي ا  ألأق ها  حلذ ةل لة ن حينع لا نا ص.

    فا  ق  ط   ذ.يأ قلألأ نا اية ف  يحأّة ية   

 للأم لأاة   ذ نا اية. 

  اية حقلأص أا أ ناي ز ليها.حقلأ نا 

 .ا لأ نا اية ف  يضج حالأنة  يا  نا  ذ  

 نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا  المعطيات:

 .٪55.44أنا ل ط نا ئأيط ا    ط ن لأي يي  ، 85.95٪

 ٪55.54ي:           ٪1.45م:            ٪4.51ذ:          ٪55.44 :    البدائل: 
 

 التفسير:
 

 نا ي   اا أن    نال نة فاا اط ناحيحط   ثاق ا    ط ن لأي يي  نا ل ط نا ئأيطي حظ    

نايأاا   ل ط نا ئأيط     نا لةأ  قة    نا ا ةلأذ    يلأاط ايي اينة، اي هة ط(  لأةق 55.44٪ 

ا    ااط  نا لاا ط نا ئأيااطا      ةاالأذ  اا  يلأاااط   ةاااز، اياا   ااا ي قااق ن  ة ااةياااي ة ا( أ اا85.95٪ 
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(، أي ج   ن نال نة لاا  لاةأ  ٪5.41 ا  نا ل ط نا ئأيط     نا لةأ  نايأاا قة     ن لأي يي  

 ا  نا   اط ن لأي ياي  قاي ن ة ايأن  ا  ن اا اط ناناحيحط  ٪40ناةيا ة أناةقليلأ، أ  اا ي حاظ    

ا ن ي يا  ناةلاا ة ا اا ن ن ة اي  ا    (؛ أ ٪55.44أنا ة   ط  اا يية ن أة أنا س حاز      ل ط  

    ن اا ط نانحيحط؟

 اا ةازنة  حاااط فاا  ناةايلأيذ   ا   أنقاا ناةقلايلأ أناةيا اة  ٪40يلة ةل        نا لا ط 

  ي    انلأ نا أقا نا ي  يأض أ  ليي،  أ   انلأ نا ص نا س ي لأ أ ي.
 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ:

 لي ا  ي  نا ألي  لا ا ة ةا ط  قييص؟لأةذ ناي  اق نا    لأص  :8س

   أَاْ ، ن  ذ، حالأن، أض ي، ناحقلأص، لا(. .  

 ن  ذ أا  حالأنة أض ي لا ناحقلأص.

  ام،   ي ا،   ي، يا ،   ار، ن  ذ، ةي ، ةلةقيي، لائيص،   ي،  ي  (. . ذ

   ي   ي ا يا  نا  ذ   ار، ام ةي  ةلةقيي   ي  ي   لائيص.

 ةل لة نا  ا ا ألأق ها.لأةذ ناا ة نلآةيط حلذ  :9س

 أ ي  يشي ش لأ .  .   

 أاي نا اية ناحقلأص لالأاط .ذ  

 أي أ   نأق  اة    .م  

 ألا نازيالأص نا ا يط  .ي 
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 قصة مشابهة
  يا  نا اضا فياح      اأيط:

نلةأيع لأاةٌ آالأ  ا ة،  م  اا ي  ي لاحي ، لاان ي فا  فياح      اأيط نا اضاا، أقااة: 

قاااة:   ياا  يا ن أيا ن، قااة: لااأس شاا  ياا  لاا  اار نا أضاج؟ قااة: شاالأص. يل اق فاياي  اا ة لاا

لااا   م فااا   ااار نا أضااج، أن ظاالأ فااا  ة اار ناشااالأص، ل  ااة نب يأضاا  ااار  ااا ة ااي   ااي ح اار،  أ 

 ا ّ ر يل ق  اار   ي ناشالأص، لة يلأ ف ن لأ يق ناشالأص.
 

ياح ي ضا، أي ظلأ ل ض  أقاة فياح ا    أذ ِ ْ يُ: نا ح حة  يلأاج ناح ر، لا ح،  أن 

فايي  ي  يةَ لا ط ،  م قاة: ةلأ  ناح ر   غ ناشالأص؟ قاة:  ، ل ااة: ياا  ايأ نب،   اق ناااائ ، 

 قاة:  ق  ا  قاار نب، لأ لأ  حقظي حة  اا  ان ي، ل اة اي: ا    ي  حّ رَ، ل ي  قلأ.

 : اقرأ الجمل أدناه ورقمها بحسب تسلسل الأحداث في النص:8س

 هم  أا  نا اة    نالأاة.                                 ن ةلأا نا ة .   
 لاة نا اضا فياح نا ةهم:  ة   غ ناح ر ناشالأص؟ قاة:  . .ذ  
   ذ نالأاة فا  نا يا  نا س ليي ناشالأص حيع نلةأيع نالأاة نلآالأ  ااي. .م  
      لأاةٌ  ا ة فا  لأاة  آالأ     ل ية ن  ا ط. .ي  

 

 : 9س

 هم:  ة أنة ناح ر  أضج ناشالأص.لأة فياح نا ة .   
 لأ لأ  حقظي حة  اا  ناح ي. .ذ  
 قاة فياح ا  ةهم: نا ح حة  يلأاج ناح ر.. .م  
 قاة:  . .ي  

 8س: 

 شيا ناحذ نا اة نا ةهم فا  نا اضا فياح. .   
  س شا  يا  لا نا يا  نا س    يةي ليي  اار؟ .ذ  
  م  اا ي  ي لاحي .  .م  
   ل ية ن  ا ط   ايحقظي   ي(.     لأاةٌ آالأ  ااي    .ي  
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 : إرشادات علاجية
 

  يحاااااأاأن ةاااايلأيذ نا   ااااط   اااا  ةحييااااي نا يأ اااااق  ي  ثااااا   اااا   يلألااااا نا ثااااط نا لأ يااااط 

أنا  انلأ، أناشاأص أن حاينع لاا نا ناأص نا لأنئياط، اية ي اأن  ا  ةلأةي هاا حلاذ ظهألأ اا 

 م     م نا ثط نا لأ يط(:أةل ل ها، أأل اة ا  ا يها لا ة ر نا نأص؛ ا ن لأيها نا   

 .ن  ذ    نا   ط  يلأ ن ليالأ نالأئيلط  لأة ط حلذ    يةها لا نا ص 

  قلاام نانااا فااا   ا أ اااق، أي ااا يااة  ا أ ااط   ه ااط   ي ااط أن  ااذ  اا  نا ا أ ااط

 ةلأةيذ   انلأ نا ه ط حلذ ناز ا  أنا يا  نا  ي  نلأة  ق  ه ا ة ر نا ه ط.

 للأني ااا، أاااي م يااة أنحااي  اايألأ   شااية  لأةااذ ن  ااذ  اا  يااة  ا أ ااط ةأزيااج ن يأنلأ  ااي   

 ي  ا أنقاة يا  ة ا  ه ط،  أ ي لأو ةقاني ها  شية  ة الم.

 
 كيف حصل البخيل على قطعة الذهب؟ :السؤال

، ٪85.95: نا ل ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   ااا أن فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا المعطيات:

 .٪84.80ا    ط ن لأي يي :  نا ل ط نا ئأيط

 ٪4.45نلآالأأ :  -م              ٪84.80 -ذ               ٪54.85 -  البدائل: 

 (.Access and retrieveفاا ط قنيلأص، ة يلأ أنلةلأااع   /:للسؤال المستوى التصنيفي

 التفسير: 

    ااااط نا لاااا ط نا ئأيااااط ا، أ ٪85.95نا لاااا ط نا ئأيااااط   اااا  نا لااااةأ  نااااايأاا ي حااااظ  اااا  

ا    ط  نا ل ط نا ئأيط  ، اي  نا  حظ  يضاة    نا   ط قي ح  أن ة ييلأنة  ااياة   ٪94.80ن لأي يي  

 ا   ٪55.40   اا  لا ةي ن  (، أ ٪1.55نايأاا  ا   نا ل ط نا ئأيط     نا لةأ قة     ن لأي يي  

ة   نا لةأ  ناةن يقا اه ن نالا ن   ن اا ط نانحيحط،  االأام      نا   ط ن لأي يي  قي ن ة يأن
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  ية ااي  ناةاا يلأ أن لااةلأااع، أنا ااائم   اا  ةحييااي فاا ااط قناايلأص، ااا ار ي  ثااا ناةقيياالأ لااا ةحييااي 

 ن ل اذ ناةا ا  ق     ناقئط    نا   ط ي ة يأ    ن نا  ي    ن اا ط نانحيحط.
 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ. 

 ييا نيةشا نا ا ة  يا  ق  ط نا  ذ؟ :8س

 اية يزألأ نا يا  نا س يل  ليي ق  ط نا  ذ؟ا ا ن يا  نا  :9س

  ناااا  ذ  ااا زنة  ااايلأ اة ااا  حاااالأنة أضاا ي لاااا ناحقاالأص، أةايااة   ااا ن قنااي ناااااالأ   أاااي:  :8س

 44 نالااا نةلاااا   اااار. أي يااا  نلاااة  الأ  اااص ي  ياااا  نا اضاااا فيااااح  ااا    اأياااطي نااااأنلأي 

 R433Q01اةقليلأ.( أ لأ   لئ ط ةة  م  ي أ    قح  لةأ    ن نال نة  أضج ن 

  ا ناياية نا س قي ي نالأاة ا  اضا فياح اي يي   ي      نا اة ا  ةهم؟ :4س

 ؟ا ا ن يا  نا اضا ي ظلأ فا  نا ةهم  ي  ية لا ط :5س

 ا ا ن   لأ نا اضا  حقظ نا ةهم؟ :7س

 هم قي نا  نا اة؟ة  نا ييا  لأا نا اضا   :7س

 

 : إرشادات علاجية
 

  ياااط  ةأاياااي  لااائ ط فاااا  نا   اااط ةلاااة يلأ لااايهم ناةاااين ياق ي  ثاااا    ي اااأم     اااأ نا ثاااط نا لأ

حااينع أن ز اااق أناشاااأص أن  اااي  أنا  اناالأ أن لأة ا اااق ناةااا ةا  هاام يةاا يلأأ  ن 

نا اة قاااط ناةاااا يةشاااية ليهاااا  يأ ااااق ناااا ص نا ثاااأس نا  ااالأأ ،   ة ااايي    ااا  ن لااا أ ي  

 ن لة لأنئا أنا يالا.
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 يضاا أن اهااا  لاائ ط ةة  ااذ فاا اااق  اا هم  ا   ااط  نأناااة قلأنئيااط أن  ااذ ن االأو   اا  ن  

 قنيلأص. 

   ياةااالأأن  اا  نا نااأص نا لأنئيااط   ااالأنق  أ  قاالأينق  أ  ناا  حاق ن  ااذ  اا  نا   ااط  

 ةن      ةيأ  فاا اق قنيلأص  لئ ط  حييص.

  نلةايم ن ا اذ نا ثأيط   ة ا  ط نال نة أناااأنذ  ح. م( أ ا أ ااق ةاياذ  ا  ة ار

 ن لئ ط.
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 إعلان للتبرع بالدم

‌

‌

 

 السؤال:

ن   ااا  شاالأ شااهلأنة نالااا  ط، ن الأ ص لااا نا ا  ااط  شاالأ  اا  نا  االأ، ة لأ ااق  اي ها  االأةي  لااا 

ناشلأ  نا س   أا اي لاأا يلا     ةة لأع  ي ها  لأص  الأ  حلذ ي ف    ا ة لأع  اايمي،  ا ةلأيي  

   ةة لأع  ي ها  لأص  الأ ؟اها  

الدم معقمة وتستخدم لمرة  سحبدوات المستخدمة لالأ
 كيا(..الأنابيب، الأواحدة )الحقنة، 

 وجد أي خطورة في التبرع بدمك.تلا 

 مر ضروري.أالتبرع بالدم 
م كاملا عن د لا يوجد منتج يمكن أن يكون بديلا 

ن يستعاض عنه أالإنسان. لذلك فالتبرع بالدم لا يمكن 
 نقاذ الأرواح.بشيء آخر وهو ضروري لإ

مريض يستفيدون من عملية نقل الدم  055555هناك 
 في فرنسا كل عام .

 التبرع بالدم :

 دقيقة إلى ساعة واحدة. 32ستغرق من يمعروفة، وال لتبرعا أنواعفضل أ هنإ

عليها بعض  ىجرتضافة إلى عينات بسيطة مل بالإ 005كيس يحتوي على  سحبي
 الفحوصات.

 يمكن أن يتبرع الرجل بدمه خمس مرات بالسنة، أما المرأة ثلث مرات. -

 سنة. 50إلى  81يمكن أن يكون عمر المتبرعين من  -

 جبارية بين كل تبرع والآخر.إأسابيع  1فترة 
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ا    اااط ن لأي ياااي    لااا ط نا ئأياااطنا، ٪49.95ناااايأاا:   لاااةأ نا لااا ط نا ئأياااط   ااا  نا المعطيةةةات:

51.50٪. 

   Integrate and interpretفاا ط قنيلأص، ةيا ة أةقليلأ / للسؤال المستوى التصنيفي

 التفسير:

    اااط ا( أ ٪49.95 ناااايأاا  نا لااا ط نا ئأياااط   ااا  نا لاااةأ   ناقااالأم ي يااالأ  اااي  ي حاااظ  

أناقاااالأم  طنا  اقضااا نا لااا ط  شااايلأ  ااا ة( يلأااااط، أ ٪45.1(، ف  يناااة فاااا   ٪51.50ن لأي ياااي   

ةقلايلأ أةيا اة نا أقاا نا لأنئاا،  فاا  ضا ا شاييي ااي  نا   اط ن لأي ياي  لاا  ل ةي ناي يلأ  ي  نا

ناةاا ية لأضاأ  اهاا، أ ا ن يلاةي ا  لي ا ي  ئ    قنألأ م لاا نلاة لأن    انالأ نا أنقاا نا لأنئياط

 اق نا أنقا نا لأنئيط أنالأ      ةحييي   انلأ أ يأ    ييلأذ نا   ط      لئ ط  شا هط اة يي هم 

 .    ة   ن نال نة نا يأ  آ قاة  ا ا ة ي     ن اا ط  ي ه

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ:

  ية الأع  ي اي ن شاهلأ نالاا  ط، يلأياي   ةلا طنق لاا  الأ  4 ا اة، ة لأع  اايم  41لأاة   لأ   :8س

ي  اا ناشالأ  ناا س   أا اي لاأا يلا   ااي    ية الأع  لأص  االأ ، حلاذ ي ف ا   ا ة الأع  ااايم

  ي ي  لأص  الأ .

  ةة ااالأع ن شاااهلأ نالاااا  ط، ةلأياااي   شااالأص  ا ااااة ة لأ اااق  اااي ها  ااالأةي  لاااا  50ن ااالأ ص   لأ اااا  :9س

  ناشالأ  ناا س   أا اي لاأا يلا   اهاا   ي ها  لأص  االأ ، حلاذ يف ا   ا ة الأع  ااايمي  اا 

 ة لأع  ي ها  لأص  الأ ؟ة

 

 الدعم المالي" "إعلان للتبرع ب

  ية ايم  اااذ نااي م ا ا ة لأع نا ااا ا  حةاااي   شالأ   ة    ا  يط ايلأيط    نلة يني 

(  ا اااة، أ   40 ااي  لااةحم ا ااي م حلااذ ناشاالأأ  نلآةيااط    ييااأ    االأ  ةااااأز  ناااا     ااا ي  ااق 
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 ااي ا، أ ااط نا ا يااط  أ  ااا  يي ااالأ  لأي ااا، أحةاا  يلاا   اااي  أااا  نا   400يزيااي يا ااي ناشااهلأس  اا  

   ة ضا    ط  شهلأ     آالأ   أ ط  ا  ا     قح ناا  يط.ي  ثا  

 سؤال مشابه

    أ اط  ا  ناا  ياط ( يي االأنة  لأي يااة، قاي  اا580هلأس  (  ا اا، يا اي ناشا44لأاة   لأ   

، أة يم فايها  ا يط ي  ذ ي  ها نا اضيي   حةااي  لا ناشهلأي  اناةا     ق     ناي م نا ااا 

 ااالأص  اااالأ   ااا   ااا   ناشااالأ  ناااا س   أا اااي يلااا   ااااي  ااحناااأة   ااا  نااااي م نا اااااا نا اااااا،  اااا 

 ناا  يط؟

 :إرشادات علاجية
 

  ياايلأذ نا   ااط   اا  نا االأن ص ناةااا ة ياا هم  اا  ن حا ااط ي  ثااا   اا     اام نا ثااط نا لأ يااط  

  ياايلأ هم   اا   يااا  ييقيااط ةقلاايلأ   ااو نا أنقااا أنا  اناالأ  ، أ  ا يااج   اناالأ نااا ص نا  االأأ 

  ط ا  ص نا لأنئا، أ يا  ييقيط ناةيا ة  ي ها؛ ا ن   يي   :نا يأ 

  يي اااا نا   اااط  ا اااج   اااو ن    ااااق  ااا  ناناااحا نايأ ياااط  أ نا ااالأن ل ناة قزيأ ياااط،  أ

 نا   ةط     ايلأن    و نا أ ق أن لأنم ناةاالأيط  أ ناشأناص لا ناشأنلأع نا ا ط.

  اق.ي  ذ    نا   ط ةحييي نا أضأ اق نالأئيلط اة ر ن    

  ي  ذ    نا   ط ةحييي ناشالأأ  نااأنلأيص لاا ة ار ن    ااق حةا  يةلا   ا ا  يلأااذ لاا

 ناة ا ة  ج     ن    اق يا يحنة     لائيص   ي ط.

  ي  ااااذ  اااا  نا   ااااط ة  يااااة  ضاااا أ    ااااو  اااا   ن    اااااق   اااا    هاااام  نااااحاذ اة اااار

 نا  للاق نا    ط ا  و ة ر ن    اق.

 نيأنلأ    يلأا أ  لا ن لةقايص        ن    اق.  ي  ذ    نا   ط ة  ية 
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 داـطـنـالم

 

 
 

 السؤال: ما الفكرة الرئيسة لهذا النص؟

 .ا ي يا  ل ثها يا لا ا لأ    ا  لأح ةي  اا   اي 

 .ح م ل ثها يا لأق ا قيالياة  اا ياة اييينة 

 .ح م ل ثها يا لأم ية نا لأ أنا حلأ 

 .ا ي يا     اي ل ثها يا ضا اة 
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ا    اااط ن لأي ياااي    لااا ط نا ئأياااطنا، ٪84.15ناااايأاا  نا لااا ط نا ئأياااط   ااا  نا لاااةأ  طيةةةات:المع

49.51٪. 

 ٪1.95 -ي           ٪9.94 -م          ٪49.51 -ذ          ٪50.48 -   البدائل:

 Integrate and interpretناةيالأ     ة يي، ةقليلأ أةيا ة  : للسؤال المستوى التصنيفي

 التفسير:

    ااااط انا لاااا ط نا ئأيااااط  ٪84.15نااااايأاا  نا لاااا ط نا ئأيااااط   اااا  نا لااااةأ  ظلأ فااااا   اااااا

  لا ةي    لةأ  نا   ط ن لأي يي   ةاي  ااينة، ف  يناة ناقالأم  اي  نايلة ةل   ٪49.51ن لأي يي  

ا    اط ن لأي ياي    ا  نا اينئة   ، م، ي( ي حاظ      لاذ نا ئأياط، أ اا ظلأ فا  نا ٪54.51فا  

قي ةأاهأن  إاا اةهم فايها، أي حظ    نا لةأ  ناةن يقا ا ل نة ةقلايلأ  ٪44ي      ل ط  ا يزي

ا، أةيا ااة، أ اا ن ي شاالأ فااا     قاايلأص نا   ااط ن لأي يااي  لااا ناةقلاايلأ أناةيا ااة يأ  نا لااةأ  نا اااا 

    لةأن م  شية  ام   ية ي   ينيط ناة ييلأ ناايي.لأام  

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ:
 

 ناقيلأص نالأئيليط اق لأص نا  نألأص لا نا   اي  ا: :8س

 نا  نألأص لا نا   اي ةقا  ثلأو قيايص ش ثها يا ا    اي. -

  يا  نلأةقاع نا  نألأص أ لأضها. -

   نا  نألأص  ن أ ط    ن ا  يأم   ة نا ائلأنق. يا    -

  الأنو ش ثها يا.   نا  نألأص   يص احقظ  يا   -

 ناقيلأص نالأئيليط ا  ص  ا: لا  اة أنلأي ان فياحي  االأاأع فا   ص ي  يا  نا اضا :9س

   لألط نا يا  نا س ل م ليي نالأاة نا ةهم  ااي. -
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نلاةأيع لياي نالأااة  اااي  س  لألط نا لالط  ي  نا يا  نا س يا  ليي نا اضاا أنا ياا  ناا  -

   ي نا ةهم.

 الأ نا ةهم ايةأيي نا اضا    نيم نالأاة ناحذ نا اة.ناة  -

 احذ نا اة.اي  ع   شا لأ نالأاة ن -

 نا ح... قاة:   ناقيلأص نالأئيلط لا     ناق لأص  ا: أقاة فياح ا    أذ   ي: ناق لأص: ل ض : 8س

 فش الأ نا ةهم  االأنحط أن   ئ ا . -

 اية ذ نالأاة ناحذ نا اة، أي ة ل  ي ااذ   ااي. -

 ايةح م      لألط نا يا  نا س ناة  ا ليي. -

 نالأاة.ايةح م    ي ذ نا ةهم أن  يالأ  نا   اة  -

 

 ناقيلأص نالأئيليط لا     ناق لأص  ا: ي ل اة: يا  يأ نب،.... ل ي  قلأناق لأص  :4س 

   نا ةهم  لأئ    ناةه ط.  -

   نا ةهم اائ    يلأ ا اة نالأاة.  -

   نا ةهم ظة  نلأنة     ف يالأ  نا   اة نالأاة.  -

   نا ةهم ن ةلأا  أا    اة نالأاة.  -

 :إرشادات علاجية
 

  يايلأذ نا   اط   ا  ةقلايلأ نا يأ ااق ن لالايط ا ا ص  ثط نا لأ يط  ي  ثا      يلأح نا

نا لأنئاا، أيحايي ة ار نا يأ ااق أنا  اة   ا  ناةيا اة لي اا  ي هاا حةا  ياة ي  نا   اط  ا  ةحيياي  اا 

  ي ااةل  اا   اا ن ناةيا ااة  اا   ليااالأ لأئيلااط، أ ليااالأ ة   اام  اا  ن ليااالأ نالأئيلااط، ااا ن   اا   ياا   ي

 نا   م   :
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شااااية لأ اااازس  أ  ا أ اااااق نا يااااام  ااةيااااالأ   ااااو نا نااااأص نا لأنئيااااط يي ااااا نا اااا ذ   .5

 أة لي ها فا  ل لأنق لأئيلط.

  اااا  ةحييااااي   اناااالأ ا  أ  يأ اةهااااا   أي   ااااأ  طةأااااا  يااااة  ا أ ااااط  أ ز اااالأص ل اااالأص لأئيلاااا .4

 ن لاليط.

 اام ةحييااي ناقياالأص نالأئيلااط ايااة ل االأص، أ اا   اام  لأضااها   اا  ناااز    ا ي اااة  ااالأن  حااأنلأ  .4

 ا ةأةا  ي ية  ا أ ط  أ ز لأص.ا ةأيي    نحط  

يي ااا   ااو نا   ااط  شااية لاالأيس ةحييااي نا  اناالأ ن لالاايط ا نااط قناايلأص أ اا   اام  يااا   .5

 نا  نلأ ن لاح لا     نا نط.

 
 السؤال: 

 س  .شاا ثها يا ة  ياااق  لااةاي ط لااا  ااأ ي  آااالأي   اا  ألااائ  نا  ااة لياا ياااقنلااةايم 

  أ ي     ألائ  نا  ة؟

5. ..................................... 

4. ..................................... 

ا    اااط ن لأي ياااي    لااا ط نا ئأياااطنا، ٪55.84ناااايأاا  نا لااا ط نا ئأياااط   ااا  نا لاااةأ  المعطيةةةات:

44.54٪. 

 .٪9.15آالأأ   -م            ٪51.85 -ذ               ٪44.54 -  البدائل:

 Access and retrieveنلةلأااع أة يلأ فاا ط  قييص/ : للسؤال المستوى التصنيفي
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 التفسير:

ناايأاا  نا ل ط نا ئأيط     نا لةأ  اا ظلأ فا  نا   ياق لا ي ي حظ ناةي ا ناشييي لا 

 شااية  ااام،  ٪44.54 أنا لاا ط نا ئأيااط ا    ااط ن لأي يااي  نااا ي  ناااا أن فاا ااط نااحيحط 55.84٪

، أ ا ن نا لا ط نا ئأياط نايأاياط ا   ٪9 اا ي االأذ  اة  ةا    ط ن لأي يي   نا ل ط نا ئأيطأي حظ    

نا  لألا أنا  االا ااي  نا   اط  شاية  اام نا لةأ  نا ةي ا اي  نا لألي  يشيلأ فا  ةي ا نا لةأ  

   لاةأ  نالا نة ناةنا يقا  اأ  لاةأ  م  ا   أاي  نا   ط ن لأي ياي   شاية اااص، أ اار  ااالأا

 اي يا     لةأياق   أم.ن لةلأااع أناة يلأ،  س    نا لةأياق نا لي ط ن
 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ
 

 .  ا   ا؟ اا  ا يييأاي لا  ص نا   اي لأق ا  قياليا  ا لأةقاع  8س.

 ..........................ذ. .          أ. ...........................
 

،  م ايّلأ نةاا ي فا  اهاط   ي ا ن   م ش ثها يا     اي  فا  ن    ، نةاي أاهط   ي ط:9س. 

  الأ ، حيي  اةي  نااهةي :

 ذ. ..............................      . ................................
 

يأاي لا نا   اي لةحااق اا  ياط، ي يا  نلاةاين ها اثاايةي  نا ا ياط   ه اا  الأة   حايأ ها : 8س. 

  حيأع ن أا    ها  ا   ا:

 ........................ذ. ....       .............. . ................

 : إرشادات علاجية

  ناة  يااام   ااا   ةيااااط  ااا ن نالااا نة لإ اااي يلاااة ةل   لألاااا ضاااأ  ناةقلااايلأ نااااأنلأي لاااا ناااي

  ةأااا   اا ن ن  االأ لأي يااي   ةااي  اااينة، أ اا ن يلااةي ا  نا لااةأ  نا  لألااا أنا  ااالا اااي  نا   ااط ن 
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ل لا أزنلأص ناةلأ ياط أناة  ايم، أن  يهاةم     اأ نا ثاط نا لأ ياط  ها ن ن  الأ  اييط أ  ايط  ييلأيط نا  ا 

لي   ااأن   اا  ة أيااج نا نااأص نا لأنئيااط،  حياااع ةة اااأة  أضااأ اق    يااط  ة ااييص، أ أضاااأ اق 

؛ الألااج نا لااةأ  نا  ااالا اااييهم، أ اا ار ي   ااأ    اا  ف االأن  طةالأيايااط أاثلأنليااط أليالاايط أنقةنااايي

 ها، ا ن ل ي  ة نا    أ     :نا نأص نا لأنئيط أة أي 

 ةشايج نا   ط     ا ج  نأص قلأنئيط قنيلأص أ ة أ ط اا: -

 فا ائها لا  ا ألأ نان ا . .  
 فا ائها لا حنص نا لأن ص نانقيط. .ذ 

 نا حاألأص لا  ض أ ها. .م 

ةحييااااااي   ااااااو ناانااااااائص ااااااا  و نا ناااااا  حاق  أ نا قااااااا يم ناااااااأنلأيص لااااااا  اااااا    .ي 
 نا نأص.

 انلأ نا نأص نا لأنئيط. يا  نا  قاق ن لأة ا يط  ي     .ه 

 
 :السؤال

  ا ناثلأو    أاأي لألم ا ائلأص اا  أ  قا ط لا   ن نا ص؟

 ............................ ذ.           . ........................

 المعطيات:

 .٪50.59ا    ط ن لأي يي   نا ل ط نا ئأيط، ٪15.45 نا ل ط نا ئأيط     نا لةأ  نايأاا

 Reflect and evaluate/ التفكير والتقويمصنيفي للسؤال: المستوى الت

 التفسير:

نا لاااا ط نا ئأيااااط ا    ااااط أ  ،٪15.45ناااايأاا  نا لاااا ط نا ئأياااط   اااا  نا لااااةأ  ااااا ظلأ فااااا  

ي حااظ نا لااةأ  نا ةااي ا ا    ااط  شااية  ااام أنا   ااط ن لأي يااي   شااية ااااص  ٪50.59ن لأي يااي  

(، أ اا ن   االأ Bloom ن نالاا نة لااا ةناا يا   ااأم  لااا نا لااةأ  ناة يي ااا، حيااع ي ااج  لااةأ   اا
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   ااام  اا يااااة أ ح يااااة، أيه  اااا       اااة   ااا  لألاااج لاااأيط    ة اااا لاااا  لاااةأ  ة ياااي هم ا  ناااأص 

     ااام  اا لااا ط ا   ة اااا لاااا ن لأي   نا لأنئياااط، أ اااا يااالأي ليهاااا  ااا   قاااا يم أ نااا  حاق، أن  ااالأ نا

نااايأاا  نا لاا ط نا ئأياط   ا  نا لاةأ قاة  ا    نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   اااا أن فاا اط ناحيحط

 م  يأاا    ااايياط أن  ة اانا لةأ  ناةن يقا ا ل نة ي  ثاا   ، أ  ن ناةي ا لا   ن٪55 حأناا 

 لأ يااط لااا ناي ياالأي  يااة  اا    ضااا  قلاام نا ثااط نا لأ يااط لااا ينئاالأص نا  ااا ل نا ا ااط أ    ااا نا ثااط نا

 ا ط    ناة  يم ن لالا.نق لا ناح  ط نا انا ينلأح ن لأي يط، أ اا 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

  ا ناثلأو     يلأ نا  نألأص أ أننقاةها لا نا ص؟ .  

  ا ناثلأو     يلأ ي نا ليل،  اي أ ي لا نا ص؟ .ذ 

 نا س  الأ ليي ش ثها يا     اي ؟ 44/55/4001 ا ناثلأو     يلأ ناةالأيخ  .م 

   اي؟ ا ناثلأو    ظهألأ  يي ط  أ  اس     ا   لالأ نا  .ي 
 

 : إرشادات علاجية

  نا اايلأص ناة يي يااط ا  نااأص نا لأنئيااط اااي     ة ااا أ  ناةقلاايلأ نا شااالأ فايااي آ قاااة؛ لااإلااا ضاا

 ةي يااط اااينة، أ اا ن   شاالأ يقاالأو   اا    ضااا  قلاام نا ثااط نا لأ يااط لااا ينئاالأص نا  ااا ل نا ا ااط،    

أن       اااةها  لأيزي  ي ييأن نا ظلأ لا ناةيالأ نا نأص نا لأنئيط نا  ال ط     احيط، أن  ي   

    نااأن ذ ناة يي يط ا  انلأ نا نأص نا لأنئيط، أ     شلألا نا ثط نا لأ ياط لاا فينلأنق ناةلأ ياط 

  ي  يأن ألأش   ة ا    ا نا ثط نا لأ يط، ية اأ أ  ليهاا   ااة   ا  أضاج نلاةلأنةياياق  أناة  يم، 

م لاا  ا ن نا لاةأ  ناةنا يقا  ا  ةيلأيليط ا  نأص نا لأنئيط، حة  ي ي أن    ةهم    لألاج لاأيةه

  لةأياق   أم؛ ا ن ل يأاي نا شا  فا  نلآةا:



17 

 

 قلم نانا فا   ا أ اق. .  

 أ يع ياااة  ا أ ااط ةاةاااالأ ا قلاااها  ناااة قلأنئيااااة  ااا   يااااة نئ ااي  اياااة  ا أ اااط  نااا قلأ  .ذ 

 نا ا ق  أ نايةذ نا أاأيص لا  ية ط نا يلألط.

 ائا نا س ناةالأةاي  أ    ايع ية  ا أ ط ةأزع       ضائها   انلأ نا ص نا لأن .م 

اهااا، أ اا   اام ي ااأم يااة  ضااأ  يلأنلااط نا  ناالأ نااا س ناةااالأ   أ    ااا اااي، أية االأا 

     انائني أ ا يةي لا نا ص نا لأنئا.

  اا    ضااا   ا أ ةااي  حيااع ةياااأ   نا ااة  اا  يااة  ا أ ااط  ضااأنة ي االأ   لاائ ط .ي 

  هط الألئ ط نا  لأأحط آ قاة ةحق   ي  لئ ط  شا هط. شا

 ضااااأي   أ    ااااط لااااا نانااااا اة ظاااايم فاا اااااق يااااة  ضااااأ لااااا  يااااأّ  اا ااااط  اااا  .ه 

 نا ا أ ط.

ن  ااي لااا نا هايااط ألأشااط ة ياايم ا ا يااط   اا   لااةأ  نانااا ا   اقشااط أنا حاااألأص لااا  .أ 

  ط ن اا اق الألئ ط نا  لأأحط.نيااط ن لئ ط أ لةأن ا أ ي     

 
  السؤال:

 ا ا ن يظهلأ    اين  لا نالألم؟

 ا ق ة أ  ي  قاي.ا  الأ ط حام    اي ش ثها ي .  

 ا  الأ ط حام    اي ش ثها يا  ج   ا يي ناهأن  نالاا  ن الأ . .ذ 

      اي ش ثها يا ي يأ نثيلأنة    ن لأو.اي ي    .م 

      اي ش ثها يا ياي ف  يلأة م     اي  الأ.اي ي    .ي 
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، ٪55.45 اااا أن نالاا نة فاا ااط نااحيحط   اا  نا لااةأ  نااايأاا  لاا ط نا   ااط نااا ي   المعطيةةات:

 .٪45.51ا    ط ن لأي يي    ط نا ئأيطنا ل

 ٪1.45 -ي           ٪50.44 -م         ٪45.51 -ذ       ٪54.14 -  :البدائل 

 Reflect and evaluateالمستوى التصنيفي للسؤال: التقييم/ 

 سير:فالت

 نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي  نااا أن نالا نة فاا اط  ا ظلأ فاا  نا   يااق آ قااة، ي حاظ   اا

 ااج ضا   ينئالأص ة ااييلأ يايايي أ ااأ ة  لا طنا  ، أ اا ٪55.45 ناحيحط   ا  نا لااةأ  ناايأاا   ثاق

، ايااا  ن قااا   ، أ ااا ٪45.51ا    اااط ن لأي ياااي   ة فلأضاااا ة  اااأ نا لااا ط نا ئأياااط لاااةأ  ايااالأ  ااالأو 

لاااا  لأة اااط ي  ا، أاااا ن لهااا٪5.55 حاااأناا   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا   لااا ط نا ئأياااط اااة  ااا  ناة  لااا طنا

    ناة ياايم، أيلااةية  اا   اا   نا لااذ   ااا نا لااةأ  ناةناا يقا ا لاا نة لهااأ لااا  لااةأ نا   ااأةي، أ 

نا يلأص ناة يي يط اي  نا   ط   ا ط  ةي يط أاي  نا   ط ن لأي يي   ااناط  ةي ياط ااينة، أ  اي نا ظالأ 

 ا   ٪48.1   اا  لا ةي  ي( ناةاا ةأااي فايهاا   او نا   اط ن لأي ياي  ي حاظ    ، م، فا  نا ينئة

ةهم قي الأاق    نا لالأ نانحي ، ن  لأ نا س ي يلأ ق  ا شييينة، ييلج فاا  ناةقييالأ لاا   الأ فاا ا

  لألج قيلأةهم ناة يي يط، أ اانط   ي أاأي ل نة ة يي ا ي أم     ن اةيالأ     ة يي.
 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر الخطأ فيها:

 نقلأ  نا نط نلآةيط  م ناذ    ن لئ ط   ي ا.

 ن الرذيلة:حسن الحيلة ليس م

ناة  ااق أحااأش فحااي  ناثا اااق، أ نّاا ق ن لااي   يهااا   ياااة ااألهااا   ااي، أا اايم قاايلأةها 

اا ن ، ل  اة ن لاي  ا ار،  ق    ة  ع اي ياة ياأم ين اط ةياأ  ااي    ن  ةقاع        ناثا ط، ألأ 
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 يص أ ي ق ناأحأش ي ةلأ  ، أ   ةالأم   يي نا لأ ط ي  ذ  أ اة فا  ن لي، ايةث     يي. أ  ي 

ن لاي أز االأ، أاضاذ أقااة الألأ اذ: اة، ل شا  فاا  ن لاي  ا   ، حةا  اااع  نا ق نا لأ ط  لأ  ا

 اة، أق اق لأ اذ اار، لة   اا  لاي لأاا  ا   اا انا    ي   ق  اق؟ قااة:   اا ُ لألا ق فايار، أ  اا  

ااااي:  ااا ن اااا ن  نا  ااار،  لألااا ةي ناأحاااأش فاياااي لااا  ةثضااا يع لشاااة ر أا  ااار، أائةااار  ا ااالأر   اااا 

أ لأي ا   ن نا  اي ، لاا   م   اي حةا  أناة  ئالأنة  ايا لييسع ل اة ن لي: ن  ذ    حنة   ا

أظااةّ ن لأ ااذ لااا نا ااا ، لأ ااذ ا ةااة ن لااي، ألاا   لااا نا ئاالأ، ألأاااج  ظ ااي ليهااا  ااا ، ل ظاالأ لاالأ  

ن لأ ااذ فااا  ناأحااأش أنا لأ ااا   ااا حاايع، لقاالأح  ي ياالأنة   ااااةه   اا  نا اايأ، أشاايلأ  ن لأ ااذ  اا  

 (544قلأي نا  م، صحل  ناحي ط.  نا 
 

 ا ا ن ناة  ق أحأش ناثا ط؟ :8س

 األا    ن لي. -

 اة نيذ ن لي   يا   يها. -

 ا ا ن  ن ق ناأحأش ن لي   ياة   يها؟ :9س

   ي  قأ    ها. -

   ي  ا ة   ها. -

  ا ناأحش نا س يا  ي  ذ ية يأم فا  ن لي ايةث     يي؟ :8س

 ناأحش نا س ة ج   يي نا لأ ط. -

 يا نا س   ي أ        اأ ط ناأحأش ن الأ .ناأحش ناض  -

 ا ا ن يا  ي  ذ ية يأم أحش  أن يط فا  ن لي ايةث     يي؟ :4س

 األاة    ن لي. -

 األاة    ناأحأش ن الأ . -

 ة قي نة ا  لأ ط   ها ةيأ  قي أق ق   يي. -
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 : يةعلاجإرشادات 

م      ا ن يا   ي ط ناة  لا ضأ  نال نة أ ينئ ي، أنا   ياق، أناةقليلأ نلآ ا  يلأ ا ل

   لاااةأ  نا   اااط ن لأي ياااي  لاااا ن اا اااط  ااا  ن لااائ ط ناة يي ياااط ضااا يا، إ اااي ي حاااظ  نالااا نة؛ ل

أيحةام فا  نا  ة     ةااأز   ن ناض ا ألألج لأيةهم أقيلأةهم؛ يا ية ي اأن  ا  ة يايم ن  األأ 

أص نا لأنئيااط، أ اا   اام ة يي ااا لاا ي اة، أيا  هاام قااايلأي    اا  ناة ييااز  ااي    اناالأ أ يأ اااق نا ناا

نالأ    ي ها، أة ييم  ا ليها      ا ا، حةا  ي  اأن  حيا ااة   اا ة   ا  ن لاة ةاااق   اا  اي   ا   

  ي ا ي لأ    يهم  ينئة نحة ااياط؛  اا اط لا نة   اي ،  نقنا  انلأ    لأأن   أةين ياق، أ اا 

 ط ا  اة  ا ن نالا نة، أ ا ن نالا ي ف  ية ي     ييأ أن قايلأي      ةحييي نا يية نا س ي  اة ن اا اط

ئااا؛ ااا ن   اا    ي ااأم نا ااااذ  الااة لأن   اا   نا ااينئة أ حاأاااط لأ  هااا    اناالأ نااا ص نا لأني ةضااا  

   ي  ة نلآةا:   م نا ثط نا لأ يط  

 ةي يا نا   ط  ةحييي   انلأ  أ  يأ اق نا نأص نا لأنئيط. -

  يا  نا ةشا ي أنا اة ا   ها. -

  ي  ة ر نا  انلأ. يا  نالأأن   أناةين ياق  -

 اق ن   قا    نلة لأن  ة ر نا  انلأ ألأأن  ها أةين ياةها.نا يام  ة   نق أنلةشلأنل -

ةياأي   ا أ ااق ة  اة ينااة ناناا أاالأااي  ا  نااة ا اج  ناأص قلأنئياط، ةة ايي ليهاا  -

نا شا ي أنا  انلأ أنا أنقا، أ    م ي أ أ    لأضها لا حنص نا لأن ص،  أ لا لا اق 

   ايص نا ثط نا لأ يط،     ز  ئهم.نا شا  نااانط 

فااااالأن  حااااأنلأ أ  اقشاااااق ضاااا   ة اااار نا ا أ اااااق ن   قااااا  اااا  ة اااار نا  اناااالأ نا ة ااااييص  -

أنا ة أ ط ا أنأة فا  نا  ا ا نانلأيحط أناض  يط أن  ةها   إنينلأ  حيام      ا ي ي  

 نلة ةااي  أ ناة     ي.
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 تنظيف أسنانك

 

 بقسوة؟ نظفناها وكلما تنظيفها فترة لتطا كلما وأنظف أنظف أسناننا تصبح هل

الأمثال  الطريقاة إلاى وتوصالوا عادة، خياارات فعلياا جربوا لقد. لا يقولون البريطانيون الباحثون
إن تنظيف الأسنان لمادة دييقتاين دون تنظيفهاا بقساوة يعطاي أفضال النتاا ج. إن . أسنانك لتنظيف

دون الااتخلم ماان بقايااا الطعااام أو ولثتااك  أساانانك نظفاات أساانانك بقسااوة بالنااة، ف نااك تاا ذي مينااا
 التكلس.

، إنها فكرة جيدة أن تمسك بفرشاة الأسنان كما تمساك تقول بينيت هانسن، خبيرة تنظيف الأسنان
"ابدأ من إحدى الزوايا ونظف صف الأسنان بأكمله. لا تانس لساانك أيضاان إناه  القلم. إنها تقول:

 بكتيريا التي يد تسبب نفسا ردي ا."في الوايع يمكن أن يحوي عددا كبيرا من ال

 

‌

‌

 "تنظيف أسنانك" هي مقالة من مجلة نرويجية. 
 

 " أعله  للإجابة عن الأس لة الآتية.ك" تنظيف أسنان لمعاست

 َ مّ ةةحيع     نا  ااط:السؤال: 

  لضة  لأي ط اة ظيا  ل ا ر. .  

  لضة   أنع للأشاص  ل ا  ا لة  اة. .ذ 

    يط ن ل ا  نااييص. .م 

 ي ط ناةا ية  ها   اح  اة قأ  اة ظيا  ل ا هم.نا لأ  .ي 
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 نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي  نااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا المعطيةةةات:

 .٪55.44ا    ط ن لأي يي    ل ط نا ئأيطنا، 85.95٪

 ٪55.54 -ي           ٪1.45 -م          ٪4.51 -ذ          ٪55.44 -   البدائل: 

      Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ  لمستوى التصنيفي للسؤال:ا

 التفسير:

  لااةأ   اأ اا ٪85.95نااايأاا  نا لاا ط نا ئأيااط   اا  نا لااةأ   ي حااظ  اا  نا   ياااق  

  لاةأ  اياي أ ا ن  لاةأ  ايالأ  . أ اا٪55.44ا    اط ن لأي ياي  نا ل ط نا ئأياط  ي  ا  ،ايي اينة 

   لااا طياااأ  ناة، أنا  اااأ     ٪5.41ناااايأاا  حاااأناا    ااا  نا لاااةأ  نا لااا ط اااة  ااا  ةف   ، ااالأو  

  حاأناا   اا ةاايلأ   حظةاي  يضااة أ ا   ة ا لا ن لأي    ي ة    ة ييلأ ايي اينة،  ة   ةااز؛ 

   اا يشاالأ فاياي  يضااة     فاا اق نا   ط ن لأي يي  قاي ن ة ايق  ا  ن اا اط ناناحيحط، أ  40٪

نة  ااأ  لااةأ  ناةقلاايلأ أناةيا ااة، ن  االأ نااا س ي ااأي فااا  نا ااأة، ف  نا لااةأ  ناةناا يقا اهاا ن نالاا  

ناةااا ن ة اايق لااا فاا ةهااا  اا  نا لااالأ نانااحي  ضاا يقط اااينة لااا  أنقااا  ط اا   نا لاا ط  اا  نا   اا

ا ااا ن  اا ن  ،ناةقلاايلأ أناةيا ااة ااا  و   اناالأ أ يأ اااق نااا ص نا لأنئااا، أ اا ن يااي أ فااا  ناةلااا ة

 نا أنقا؟ناض ا لا   ن نا لةأ  لا   ة     
 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 ؟ي ي يق  ا ل يَ مّ ةةحيع ل لأص : السؤال

    ا لأةها لا  ذ ن ل ا . -  

     لضة  لأي ط اييقيط ة ظيا ن ل ا . -ذ 

  ي ي ي   لأ  ن لئ ط نلآةيط:لإ لا  اة نالأ ي ط ناأنلأي أ اا ظلأ فا   ص ي حل  ناحي ط ايح    

 



23 

 

 اثا ط؟َ مّ ينلأ حييع أحأش ن : 8س

  لضة  لأي ط ا ةا ص    ن لي. -  

  لضة  لأي ط  ة ا  شلأ ن لي. -ذ 

 :َ مّ ينلأ حييع ن لأ ذ  ج ن لي؟9س

    ةحيس أحأش ناثا ط الألي. -  

 ل ةي   ي ناأحأش الألي.لأ نا     ن لأ ذ  ا  لأ اآي ل     -ذ 

    ةحيس ن لأ ذ الألي. -م 

 ط؟ ا ناقيلأص ناةا  لأ ق         ن لأ ذ   ي ا  نا ةي نا لأ  :8س

 ناهلأأذ    ناثا ط ا  ااص    ن لي. -  

 ن ي اع  ا لي أناةا ص   ي. -ذ 

 ن لةل م الألي أة قي  نةقام أحأش ناثا ط. -م 

 نا  ي  نا  نأي لا ناا  ط: ي ن  ذ أنلأي ا   ن نا  ي ي  أ: :4س

 ن لي نا س ةحيع   ي ن لأ ذ  لي ناثا ط.   ا ن لأ ذ نا س  -  

 ن لأ ذ نا س  نا ةي قلأ ط ناأحأش. -ذ 

 ن لي نا س ةحيع   ي ن لأ ذ  لي ناثا ط. -م 

 :إرشادات علاجية

لااا ضااأ  نالاا نة أ ينئ ااي أنا   ياااق أناةقلاايلأ نا شااالأ فايهااا آ قاااة، ألااا ضااأ  نا لااةأ  

  ااغ     لااةأ  نا   ااط ن لأي يااي  قااينا ااائم   اا  ناةيا ااة أناةقلاايلأ، لإ ااي ي حااظ   ناةناا يقا ا لاا نة

ة لأي ااااة  ااا  فاا ااااةهم قاااي ن ة ااايق  ااا   لاااةأ  ناةقلااايلأ  ٪40 لاااةأ  ة اااييلأ يايااايي أن   اااا  لااا ةي 

أناةيا ااة، أ اا ن يااي أ فااا  نا  ااة   اا  ةأايااي  اا   نا لاا ط اةيااأ  فاا اةهااا لااا نا لااالأ نانااحي ، 
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شاااايلأ  اااا ن ناأضااااج فااااا  ف  أيلأةقااااج   ااااي  ااااار  لااااةأن م فااااا  ة ااااييلأ ي ايااااي اااااينةي  أ ي نا  ةااااازي أي

 ة ا ا أةايلأي ا  ااياا لاا ةقلايلأ أةيا اة   انالأ ة  ذ  نأص نا لأن ص   ة  ا ن ةااناةيلأي اق ن

  ي   اأن   ا  ف الأن  نا ناأص نا لأنئياط ا    ا نا ثط نا لأ يط أ شالأليها   ة ر نا نأص؛ ا ن ي ي 

 يضااة،  ةيلأي اق فضاليط     نا نأص نا أاأيص لاا نايةااذ نا  الألأ، أن ةياا    ناأص قنايلأص 

  اا  ةحلااي   لااةأ  نا   ااط لااا  هااالأص ناةقلاايلأ  لااةلأنةيايط ناةااا ة ياايأي   ااأن   اا    اااةهااا  ا 

   ي   أن    :   شلألا نا ثط نا لأ يط أ    يها  أناةيا ة؛ ا ن   

  اااة  ا أ ااااق ناااقيط  حياااع ةأاااا  ياااة  ا أ اااط ل ااالأص  ااا  ل ااالأنق ناااا ص نا لأنئاااا،  .5

 . اأيحييأن   انلأ 

 ة أم ية  ا أ ط  ةأزيج نا ه اق       ضائها  حأ: .4

 ناق لأص ناأنلأيص لا نا ص. ةحييي ناقيلأص نالأئيليط لا 

 .ةحييي ن ليالأ ناقلأ يط اية ليلأص لأئيليط 

  فااالأن  حااأنلأنق أ  اقشاااق  ااي    ضااا  نا ا أ ااط ناأنحاايص لااا  يأ اااق أ  اناالأ

 ناق لأنق ناةا يي قأ   إ يني ا.

  لأ   لئ ط       ضهم   ضاة ةة اأة  ض أ      ناق لأنق  ا ل أذ نا س ة ق 

 شا هط.ن شالأص فايي لا ن لئ ط نا 

   ااااة أنا اااااق   نااااقيط أنلااااةث ة حنااااص ز اااالأس ةي يااااا نا   ااااط  شااااية لاااالأيس  أ  .4

نا ية ااط أنا شااا  نا ثااأس،  حيااع ي ااي يااة  ااااذ  أ يااة ن  ااي   ناااة قلأنئياااة، أيحاايي ليااي 

  انلأ  أ يأ اةي، أيحاأة  لأ   لئ ط حأة     نا يأ اق   ا ل أذ نا شالأ فايي لا 

 ن لئ ط نا شا هط.
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 ا يوصي الباحثون البريطانيون؟: بماذالسؤال

   ة ظا  ل ا ر قيلأ ن  يا .  .  

     ةحاأة ة ظيا  ل ا ر.  .ذ 

     ة ظا  ل ا ر   لأص ي يلأص.  .م 

   ة ظا الا ر  ي لأ    ة ظيا  ل ا ر.  .ي 

 نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي   ااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا المعطيةةةات:

 .٪58.19ا    ط ن لأي يي    ل ط نا ئأيطنا، 85.50٪

 ٪5.14 -ي          ٪58.19 -م         ٪4.11 -ذ          ٪55.51 -   البدائل: 

 Access and retrieveنلةلأااع أة يلأ المستوى التصنيفي للسؤال: 

 التفسير:

أ اا ن  ٪85.50نا لاا ط نا ئأيااط   اا  نا لااةأ  نااايأاا   ي حااظ    اااا ظلأ فااا  نا   ياااق

  لاةأ  يايايي ف   ا اأ  ٪58.19ا    اط ن لأي ياي   نا لا ط نا ئأياطياياي اايني أ  اا  ا ها يشيلأ فاا  

ي حااظ ة الأ ه ااا،   ااا   لاا ةي نا اةي ة لأي اااة، أ اا   اا اا ئااط  اا  ع  طنايأاياانا لاا ط نا ئأيااط  اا   ااة ة

نا لاا ط ياأ    ةياياي اااينةي، أنا  اأ  نا ااام    لااةأ نا   اط ن لأي يااي   ا    لاا طيشايلأ فااا  نقةالأنذ 

أناةا يلأ،  س  لاةأ   لاي ،  أ ار    نا لةأ  ناةن يقا ا ل نة  اأ ن لاةلأااع        ار،  

 ينئلأص نا  ةاز. لا  ل طيأ  ناة  ا ار لإ  نا أ أة  

 اا  فاا اااق    ة ااا ن ة اايق  اا   ٪54.80   ااا  لاا ةي أ  ااي نا ظاالأ فااا  نا ااينئة ي حااظ  

أ اا   نا لاا ط ناةااا      اا ن نا لااةأ لااإ  ن نا لااةأ  نا لااي  ا لاا نة؛ ااا نن اا ااط نانااحيحط لأااام  اا

ن ة ااايق  ااا  نا لاااالأ ناناااحي  الاا ااااط   اااالأ ق ااام أنلاااة يالأ، يااااي أن  فاااا  ناةقييااالأ لاااا ةحييااااي 

 ن ل اذ ناةا ا  ق  لةأ  نا   ط ن لأي يي  ام ينة فا   لأة ط ايي اينة.
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 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 ؟ ا نا س ةأنة فايي نا اح أ  نا لأي ا يأ : 8س

 .لأي ط ن لضة ا ةا ص    نا يةيلأيانا  -

 نا لأي ط ن لضة اة ظيا نا لا . -

 نا لأي ط ن لضة اة ظيا ن ل ا . -

  ا نا س يح لأ   ي نا اح أ  نا لأي ا يأ ؟ : 9س

 ة ظيا ن ل ا    لأص. -

 ةي ح ن ل ا . -

 نا يةيلأيا نا أاأيص     نا لا . -

  ا نا س ي  ا  لضة نا ةائل لا ة ظيا ن ل ا ؟:8س

 ة ظيقها ا يص يقي ةي    لأص. -

 ة ظيقها   لأص. -

 ة ظيقها ا يص يقي ةي  يأ  قلأص. -

 نق  ها  ي يق  ا ل  اة ظيا ن ل ا ؟أ نااييص ناةا   ا ناقيلأص  :4س

   ة لر  ااقلأشاص ي ا ة لر  اا  م.  -

   ة لر  ااقلأشاص ي ا ة لر  اايةاذ.  -

   ة لر  ااقلأشاص ي ا ة لر  اا ل لأص.  -
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  :جيةإرشادات علا

   لاااةأ  حلاااا يط، أناةقلااايلأ نلآ اااا ناااا يلأ؛ لاااإلاااا ضاااأ  نالااا نة أ ينئ اااي، أنا   يااااق نا

، أ ااااا نق    نا لاااةأ  ناةناا يقا ا لااا نة  لاااي  ااااينة، ف  ن اااي لاااا  نا   ااط ن لأي ياااي  ايااالأ  ااالأو 

 لةأ  ن لةلأااع أناة يلأ،   ا  ي  ا   هم   يلأيزأ     ا  نا لأن ص لا  يأ ااق أ  انالأ ناا ص 

ئااا، نااا س ي أ ااأ    لأن ةااي،  أ يي قااأ    لأن ةااي، أااا ار    ااي  اا  ةاايلأي هم   اا   اااينق نا االأن ص نا لأن

ياااا ا  اااا ص نا لأنئااا،  أ لأ  ااا ف  نا نااأص نا لأنئيااط    ي ط، ناةااا ةا  هاام  شااثأاي   شااية فنالاا

ي ، أي شاث أ   اأس   الأ قاي لأ أ اي  ا يا  هم ايلأ  يةالأ ي  لي اا   م أ يأاهم أحاااةهم  أن ة  ا 

  ناةهيئط ا  لأن ص ام ةي    الا ط يز لا نا ص نا لأنئا، أ   نا  ي   ينلألهم  أ يشةةهم    ناةلأي

   ا أضاااأع ناااا ص نا لأنئاااا،  أ نا ياااا  ناااا س ي ااالأ أ  لياااي ايااالأ  ااالأي  أايااالأ   الاااذ؛ اااا ن ي  ثاااا 

  :ينالأ فا   

ةيااااااأ  نا نااااااأص ناةااااااا يي ااااااا نا   ااااااط   لأن ةهااااااا   الاااااا ط ا لااااااةأن م نا  اااااالأس أنا  ااااااالا  -

 ن اة ا ا، أ  ا ي  ا   أن  م أ يأاهم أحاااةهم.أ 

يلأيز نا    أ      اقق ن ة ا  نا   ط فا   يأ اق نا ناأص نا لأنئياط أ  انالأ ا، أ ياا   -

ن لأة ا اق نا ائ ط  ي ها، أ ار    ا ة  لأ   ا أ ط ن لئ ط،   ا  شية للأيس  أ    

  ي   ا  ن لائ ط، حةا  ا ة ة ليم نانا فا   ا أ اق، أةي يا ية  ا أ ط   يي 

 يةم ةث يط ا يج ل لأنق نا ص نا  لأأ .

 ةهيئط ن اأن  نا  ال ط ا  لأن ص لأن  لا نا يق  أ لا نا يلألط. -

 يط أنا لة   يط، لأن       لةأ  ناقلأي  أ ناا ا ط.لأييز      يا  لأنئي نا لأن ص نلآ ناة -
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 هانسن؟ن تنظف لسانك، براي بينيت لماذا ينبغي عليك أ:  ؤالسال

   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا  نالااا نة ناا اااط ناااحيحط نا    اااط ناااا ي   ااااا أ  نا لااا ط نا ئأياااط المعطيةةةات:

 .٪80.09ا    ط ن لأي يي    ل ط نا ئأيطنا، 95.45٪

 ٪4.05 - الأ   -م           ٪54.05 -ذ            ٪80.09 -  البدائل:  

 Access and retrieveنلةلأااع أة يلأ المستوى التصنيفي للسؤال: 

 التفسير:

  ل ط نا   ط نا ي  ناا أن    نال نة فاا اط لا ضأ     أم نال نة أنا   ياق نا    ط 

  ، يلااة ةل  ٪8.09ا    ااط ن لأي يااي    لاا ط نا ئأيااطأنا ٪95.45نااحيحط   اا  نا لااةأ  نااايأاا 

نياط اا اط نااياي نا   اط ن لأي ياي  لاا  ي  ل طنايأاا لا اا ط نا  ةاز،  ي  ا  نا ل ط     نا لةأ 

نا   ااط ن لأي يااي    لاا ط    يلأاااط؛   ااا يااية   اا  ٪55اااينة؛ ااا ن ي حااظ ف  ناقاالأم  ي ه ااا يةااااأز 

 ٪40  حاأناااا، أ ااا ظلأ فاا  نا اينئة، ي حاظ  ناايأ   لا ط   ا  نا لاةأ اينة قيالااة  اا ط  اقض

 لا نة  اأ  لاةأ   ق نانأنذ، لأام    نا لاةأ  ناةنا يقا اأ    فاا اق نا   ط ن لأي يي  قي اا

     يأ اق نا ص نا لأنئا. اة  لي  شية از ة اة يلأ ا   أ اق ةن لةلأااع أن

 ااي ي ااألأ لااا نااا    ةلااا ة ا ااا ن  اا ن نا لااةأ  نا اا اقو أ اااا ظلأ فااا   ااا لاا م  ياالأ  لإ

 اا  فاا اااق  ٪40ا    ااط ن لأي يااي  قيالاااة  اا لااةأ  نااايأاا  اا   احيااط؟  اام ا ااا ن يااا   ااا  لاا ةي 

      ااا نا ثااط ة اايق  اا  نا لااالأ نانااحي  الاا اااق؟ يااة  اا   ن لاائ ط ةقاالأو   اانا   ااط قااي ن 

   يحييأن  ل اذ  ار.نا لأ يط أ شلأليها  

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

  يص لا ة ظيا ن ل ا ؟ قل  يا ايالأن  ا ا ن الأذ نا اح أ  نا لأي ا يأ : 8س

 ا أنأة فا  نا لأي ط نا     لا ة ظيا ن ل ا .
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 ا  ل ا ر   لأص؟ظ  ة ا ا ن   ير   :9س

 حة    ة  س  ل ا ر أا ةر.

   ة لر  قلأشاص ن ل ا  ي ا ة لر  اا  م؟ا ا ن   ير  : 8س

حةاا  ةااة ي   اا  ة ظيااا ا يااج ن لاا ا ، حيااع ة ااا   ااةلأةيااذ  اا  فحااي  نازأنيااا حةاا  

  هايط نا ن ل ا .

 :إرشادات علاجية

  يااق أ   اأم ا لا نة، أن   قااة  ا  ن لائ ط   ي ةقحص  ا ألأي لا   ي ناةقليلأ     

 شأ   لاةأ  نا   اط ن لأي ياي  لاا ن اا اط  مناأنلأيص لا  هايط ناةقليلأ، أناةا ة  ة حااط حيلأص أق 

     ن نال نة أ   ااي    نا لةأ  نا ةي ا أنا لي  أنا ة   ط لا ة يلأ   و ن ل اذ نا لاي ط 

، ياة  ا   ن  األأ  اة  اط ةقالأو   ا      اا نا ثاط أنا نلأ   هاا ا  و  يأ اق نا ص نا لأنئا

أناةاايلأي اق أنا  اااااق ن  لأنئيااط ناةااا أ شاالأليها    ية ااأ أن   اااة  ا  ناااة فيااااي ن  شا ط  نا لأ ياط

  ةلألج     لةأ     ة ا فا   لأة ط نا  ةاز، أةا  هم قايلأي      ن حا ط    انالأ    شأ ها  

اا ن نلأ   ضها    و، أيلة ي أ  لأ   ن ل اذ  اا ةائل، نا ص نا لأنئا فحا ط ةا ط ةلأ   نا  ا

   ي   أن    :  يهم  

  ااي يألأنق أألأش   ااة ية اااأ أ  ليهااا ا أنااأة فااا   لضااة ن لااةلأنةياياق ناةااا ة ياا هم  .5

 نا   ط     فة ا   هالأص لأ   نال ذ  اا ةياط.فقينلأ    

 اناالأ نااا ص نا لأنئااا  اا  ةاايلأيذ نا   ااط   اا  نا االأن ص ناةقلاايلأيط ناةااا ة ياا هم  اا  ةحييااي   .4

  احيط، أ    لأ   ن ل اذ   ةائاها ناأنلأيص لا نا ص نا  لأأ .

  ااط  اا  ااا ة   ااة ص   ةاايلأيذ نا   ااط   اا  ناايااط ن لاائ ط ناةااا ةة  ااذ فاا اااق قناايلأ  .4

  أ     احيط للأييط. ، أ   ة ناز لأ ،نا ا أ اق
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ط    اناالأ  س  ااص ةاايلأيذ نا   ااط   اا   اااينق نا االأن ص نالاا ي ط ناةااا ة ياا هم  اا  ن حا اا .5

قلأنئا    ا ة نلةاينم ناألأقط أنا  م، حياع يلاا أ    ام نا  انالأ أ اا ةالأة    اي، لاأن  

 يا ااااق  لاااا ا اة  م  ةااااائل،  أ نلااااةاينم ن قاااا م نا  أ ااااط ناةااااا   ة  ااااح ناياااا م نا   ااااأع 

 لية ي أ     ناةأشيلأ     نا  انلأ ن لاليط لا نا ص نا لأنئا أ ا ةلأة    ي.

ص نا  اااالأأ   ألاااا أ هم ناااااااص؛ ف  ف     يااااط ناة ااااايص ةا  هاااام يحي ااااأ  نا يااااام  ة اااااي .1

    انلأ نا ص نا  لأأ   شية ةام.

 
 : لماذا ورد ذكر القلم في النص؟ؤالسال

 ا لا يةر     لهم ييا ة لر  قلأشاص ن ل ا . -

   ر ة ي  لا فحي  نازأنيا    نا  م أللأشاص ن ل ا . -

  لأم  يص. ر ةلة يج ة ظيا  ل ا ر  اي ي  ار   -

   ةأا  ة ظيا  ل ا ر  اييط   ة نايةا ط.  ي ي  ثا   -

، ٪54.55نااايأاا فاا ااط نااحيحط   اا  نا لااةأ    لاا ط نا   ااط نااا ي   اااا أن نالاا نة المعطيةةات:

 .٪14.14ا    ط ن لأي يي    ل ط نا ئأيطنا

 ٪55.05 -ي         ٪1.51 -م          ٪41.44 -ذ         ٪14.14 -  البدائل:

 Reflect and evaluateناة ييم مستوى التصنيفي للسؤال: ال

 التفسير:

نااايأاا  نا لاا ط نا ئأيااط   اا  نا لااةأ   أنا   ياااق ي حااظ    اااا ظلأ فااا     ااأم نالاا نة

ي ااا    نا لااةأ  ناةناا يقا ا لاا نة ، ٪14.14ا    ااط ن لأي يااي   نا لاا ط نا ئأيااط،  ي  ااا 54.55٪

، ف  ف  ياة  لةأ  نا   ط  شية  ام  ايح  لأضا    ن ي ي   ة ييم نا   ة؛ ي حظ    أ  لةأ  نا
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نا لةأ  نايأاا ي ج لا اا طي نااييي، اي  نا   م اينة  أ  لةأ  نا   ط ن لأي يي  ناا س ي اج لاا 

 ٪45حاأناا فاا  ناقالأم  اي  نا لاةأ  ناايأاا أ لاةأ     ة اا يناة     ي   اا ط ي نا   أةي؛ ف  

ي  ضاا ا    ة ااا لاا ن اا ااط  اا   اا ن نا ااأع  اا  ن لاائ ط، ناةااا ة لأي ااة، أ اا ن   شاالأ قااأس   اا   اا

 ةة  ذ ة يي اة  لة ينة فا  ناة  ية.

  ااا اااأ  ظلأ ااا فااا  نا لااذ نا أاااأيص   ااام  ااينئة  اا ن نالاا نة؛ لإ  ااا   حااظ  ااا  لاا ةي ي ااا  

قاي ةأاهاق فااا   ٪55.05 ا  فاا ااق نا   اط قاي ةأاهاق فاا  نا ايية  ذ(، أ اا  لا ةي  41.44٪

، أ ااةاااا ي يا  نا اأة ف   اا  لا ةي ٪1.51 ي(،  ي  ا نا يية  م( قي حاز     نقاة  لا ط  نا يية

ن لأي يااي  قااي ن ة اايق  ا  نا لااالأ نانااحي  الاا ااط،   ااا يلااةي ا  نا   ااط  ا  فاا اااق 55.55٪

ناةقييلأ  شية ايس لا ةحييي ن ل اذ ناةا ا  ةهم ي ة يأ    ن نا  ي نا س يشيلأ فشاالأص أنضاحط 

 ض قهم لا   ن نا لةأ  ناة يي ا نا   ة. فا   ي 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ
 

 ا ا ن ألأي  يلأ نا لأص لا ة ظيا ن ل ا  لا نا ص؟: 8س 

    نا لأص ضلأألأيط لا ة ظيا  ل ا ر. -

   نا لأص لا ة ظيا ن ل ا    ةقيي أ  ةضلأ. ا يا   -

 ا ر.ا لا يةر     ةحييي ن ل أذ ن   ة لا ة ظيا  ل  -

 ا ا ن ألأي  يلأ نا يةيلأيا لا نا ص؟ : 9س

   نا يةيلأيا ةلي  لا ل ر.ا يا    -

 ا يا  ضلأألأص فزناةها  ااقلأشاص. -

   نا يةيلأيا ةلا ير      ضم از     نا  ام لا ل ر.ا يا    -
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 ا ا ن ألأي  يلأ نا لا  لا نا ص؟ :8س

 ا يا  ن ر ةلة يج ة ظيا  ل ا ر   لا ر. -

  ام يناة ل ر.ا يا    لأ  لا ةحلأير نا  -

 ا يا  ضلأألأص ة ظيقي   ا   يي     يةيلأيا  ااقلأشاص. -

 :إرشادات علاجية

   لاةأ     ة اا  ةاي   لاا ن اا اط  ا  يلأ ي حاظ   إ  ا  نا ظلأ لي ا اا  لا   ي ناةقلا

 اا ن نالاا نة ناة يي ااا نا   ااة  نااألأص  لةااط ا  ظاالأ،   ااا ي ياالأ نا  اام أن  ز ااام  اا   اا ن نا لااةأ  

ا االأن ص نأنااا س يااي أ  شااية ناالأي  فااا  ف ااايص نا ظاالأ لااا  لأي ااط   اااااط  نااأص  ناضاا يا اااينة،

لاااا ةااايلأيح ة ااار اااا  نلاااةلأنةياياق ناةااايلأيح ناةاااا لأ  اااا ية  هاااا     اااأ نا ثاااط نا لأ ياااط  اا   احياااط، أن  

   ينالأ فا :نا نأص، ا ن ي  ثا  

ل ف ايص نا ظلأ لا   ي ط   اااط  نأص نا لأن ص    ق ة  أس ناشأ :   ضا  قلم   ا  .5

نا ثط نا لأ يط، نا شلألأ  ناةلأ أياأ ،     اأ نا ثاط نا لأ ياط،  حياع يلأن اأ  فياااي  ا ن نا اأع 

ة اار   اا  ن لاائ ط ناةااا ة قااق ن ة ااا  نا   ااط فااا  لاا ذ أاااأي   ااو نا  اناالأ نا لأنئيااط لااا

 نا نأص.

  ي ألأش   ة لا ياة  ييلأياط  ا   اييلأياق ناةلأ ياط أناة  ايم لاا نا   ياط،  حياع ية ااأ   .4

لألأ  ناةلأ أيأ   ج نا    ي  لا نلاة لأنو   ي اط نا  ااااط نا أااأيص لاا يةاذ ليها نا ش

ضج ن لئ ط نا لاا يص  أ نا يي اط نا ثط نا لأ يط نا  لألأص أ يا   ا ليها      ص، أ حاأاط أ 

 ا ةةض   ن لئ ط ناة يي يط نا    ط.ةان

ا ناأص؛ ة اع  ل أذ نا نا نا   ا، أحة نا شي ق أن لة نا  لاا   ااااط ة ار نن .4

  هااا ة  ااة   اا  نلااة الأص    ااا  نا   ااط، أنلااةي ا  نا  اناالأ نا يأ ااط ا  نااأص نا لأنئيااط، 
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أنالأ    ي ها    ا ة ناةلأييز      ا يشيلأ فاا  ن لا اذ أنا ةاائل نا ةلأة اط   يهاا، أناا  

 فنينلأ  حيام   ا         ياق  حييص أ أاأيص لا نا نأص نا لأنئيط.

ياااط  أ ا ا ياااط  ااا  اااا ة ةياااأي   ا أ ااااق  ااا  نا   اااط ف  اااا   ه ااااق   أنا ااااق( للأي .5

 ي  ذ   هم نلآةا:

 لأنئيااط أنا  ااة   اا  ةقلأيثهااا لااا اااينأة يحةااأس   ضااها   اا  ناةيااالأ  نااأص قلأنئيااط ف .  

 انلأ نا أاأيص لا نا نأص. نا 

  يا  نا  انلأ ناةا ةشية  ل ا اة لا  ةائل   ي ط. .ذ 

 ةحييي نا ةائل نا ةلأة ط     ة ر ن ل اذ. .م 

 حيام   ا ة     ةحييي نا  قط  ي  ن ل اذ أنا ةائل. يا  ن  .ي 
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 اللغات

 

 السؤال : غير مسموح الاطلاع عليه.

 نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي  نااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأااالمعطيات: 

 .٪54.59نا   ط ن لأي يي    ل ط، 85.94٪

 ٪1.45 -ي           ٪54.59 -م       ٪4.45 -ذ           ٪9.54 -   البدائل:

  Access and retrieveة يلأ أنلةلأااع  : المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

يلأاااط  ٪81 نا لا ط نا ئأياط   ا  نا لاةأ  ناايأاا ااا ظلأ فاا  نا   يااق لإ اي ي حاظ     

لأاط ة لأي ا أ أ   لةأ  اياي ي ٪54.1نا   ط ن لأي يي    ل طة لأي ا أ أ   لةأ  ايينة اينة،  ي  ا 

 اااالأام  اا     نا لااةأ  ناةناا يقا ا لاا نة ةاا يلأ أنلااةلأااع أ ااأ  لااةأ   لااي ، أ  ااا ي حااظ    

 اااا  فاا اااااق نا   ااااط ن لأي يااااي  قااااي ن ة اااايق  اااا  نا لااااالأ نانااااحي  الاا ااااط، ف    ي ااااط  44.1٪

 ي   ااا أن  ا  نالا نة ناانا   اط ن لأي ياي    لا ط قنا   ياق نلآ قط ناا يلأ ة يالأ ةلاا  ة، ا اا ن يا ا

يلأاااط ة لأي اا؟  اا    ٪55.1نااايأاا  حاأناا  نا لاا ط نا ئأياط   اا  نا لاةأ قااة  ا  فاا اط ناحيحط  

ناةلا  ق ةايل  ا ا  اأة ف    ي اط نا الأن ص ناةاا ي الألاها نا   اط ن لأي ياأ    ة يا هم  ا  ن حا اط 

   شة  ق نا ص نا لأنئا أنالأ    ي ها.

قاياط    ياط   ا  ناا ص ن لةلأنضاا نلآل نة ناا س ألأي لاا نايلأنلاط نايأ لي ا يأةا نلئ ط  شا هط ا 
        

 "نص افتراضي"

 لي ا يأةا ي ص نلةلأنضاي يحايا نال نة نا س ألأي لا نايلأنلط نايأايط.

  قلأن نا ص نلآةا  م ناذ    ن لئ ط   ي :
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 اا   اايي ة ااي   شاالأص اثلأنليااط نقةناااييط ا    ااط ناهاا ة نااناايذ أأنيس نا يااة    أ اااق 

 ناليا  أن  ةااها    نا   ، أيا ق     نا حأ نا  ي  لا ناايأة  ي ا :

 كمية إنتاج القمح/ مليون طن عدد السكان بالمليون دول الهلال الخصيب
 4 41 . الجمهورية العراقية8
 5 58 . الجمهورية العربية السورية9
 0.1 1 . الجمهورية اللبنانية8
 5 5 شمية. المملكة الأردنية الها4
 0.1 5 . دولة فلسطين5

   دولتا وادي النيل
 9 81 . جمهورية ومصر العربية8
 4 44 . جمهورية السودان 9

 40 872 المجموع
 

أا يج     نايأة   ييقا ف ةااها ن لةه ر نا ح ا ا أن  يها ف  ف ها ةلةألأي نا       

 لأأليا أ  لأييا أايلأ  ا    نايأة نا نيلأص ا    .
 

  س    نايأة نلآةيط  ي لأ ا  يي ليا  أن  ةااا ا    ؟ :8س

 ناا هألأيط نا لأ يط نالألأيط. .  

 ناا هألأيط نا لأنقيط. .ذ 

 ا هألأيط  نلأ نا لأ يط. .م 
 

  س     ط  ي لأ ليا ا    ن ةيط: :9س 

     ط أنيس نا ية. .  

     ط ناه ة ناانيذ .ذ 
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  س نايأة نلآةيط  قة ليا  أن  ةاااة ا ايص نا   ؟ :8س

 ط نا لأنقيط.ناا هألأي .  

 ا هألأيط  نلأ نا لأ يط. .ذ 

 ناا هألأيط نا   ا يط. .م 

 إرشادات علاجية

ن   قااااا   ااااا ألأي لااااا نا   ياااااق أناةقلاااايلأ، لااااإ  ناأنقااااج يشاااايلأ فااااا      لااااةأ  نا   ااااط  

،     لااةأ   ن لأي يااي  لااا ناة ا ااة  ااج لاا نة ي ااأم   اا  ناةاا يلأ أن لااةلأااع ة ا ااة اياالأ  االأو 

  اناالأ ناةااا نشااة ة   يهااا نااا ص نا لأنئااا، أ اا   نا ةياااط ناةااا نالاا نة  لااي ، يحةااام فااا  ةاا يلأ نا

أنة فايها نا   ط ن لأي ياأ  ةشايلأ فاا     فا اا هم    انالأ ناا ص نا  الأأ    يلأقا  فاا   لاةأ  

نا  أ  أن  يا يط نا ةأق ط   هم؛ ا ن      يلألا نا ثط نا لأ يط    ي   اأن   ا   لأنا اط  لاااي هم 

اةااا يلااةاي أ ها  ااج    ااةهم    ااا  ةيلأيلااهم فيااا م ا  نااأص نا لأنئيااط، أ  شاا ةهم أنلااةلأنةياياةهم ن

 حياااااع ي  ثاااااا ناةلأيياااااز   ااااا   ةضااااا  اق نا ناااااأص نا لأنئياااااط أن ا اااااام  هاااااا، أ حاأااااااط ةااااا يلأ ا 

أنلاةلأاا ها،  اا  ااا ة  االأ   لاائ ط ةة اااأة فاا ةهاا  ياالأ ة اار نا  اناالأ، أي  ثااا ن  ة ااام  ا يااج 

 أي نا  م نااانط  ألئ ط  ن لةلأااع أناة يلأ اةا ةام  يلأ اا ن لةلأنةياياق ناةا  شيلأ فايها لا  

 لا ي يلأ    ن لئ ط نالا  ط.

 
 اللغات

 السؤال : غير مسموح الاطلاع عليه.

 نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا المعطيات:

 .٪59.10    ط ن لأي يي  ا  ل ط نا ئأيطنا، 15.95٪



37 

 

 ٪54.91 -ي         ٪59.10 -م          ٪45.58 -ذ       ٪9.54 - البدائل:  

  Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ المستوى التصنيفي للسؤال 

 التفسير

أ أ   ٪18  ثق  نا ل ط نا ئأيط     نا لةأ  نايأاا اا ظلأ فا  نا   ياق، ي حظ     

قاااة  ااا   أ اااأ يأ  نا   اااأة، أ  ٪59.10    اااط ن لأي ياااي  ا ئأياااطنا لااا ط نا    لاااةأ     اااأة،  ي  اااا

، أ لةأ  نالا نة ناةنا يقا ةيا اة أةقلايلأ، ٪8.10 حأناا  نا ل ط نا ئأيط     نا لةأ  نايأاا

ألاا  ا   نا ةيااط فشاالأص أنضاحط فاا  ،ف  نا ةياط نايأايط أ ةياط نا   اط ن لأي ياي   يالأ  لأضايةي  

ط، أنا   ااط ن لأي يااي   اانااط لااا ناة ا ااة  ااج لاا نة ي ااأم   اا       ااار ضاا قاة اااي  نا   ااط   ا اا

ناةيا ة أناةقلايلأ ا   انالأ ناةاا يشاة ة   يهاا ناا ص نا لأنئاا، أ ا ن ناضا ا يشاية ةلاا  ة ي  ثاا 

فا  ن ل اذ ناةاا ا  اق نا   اط لاا  ا ن نا لاةأ  ايالأ نا لأضاا، أنا  اة   ا  فياااي  اضق   ي

ناةا قي ةلألج     لاةأن م اييأ اأن  ي الأ قايلأص لاا ناة ا اة  اج  نا ينئة أن حة ا ق أن لةلأنةياياق

   ن نا أع    ن لئ ط.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ:

اااذ  اا    اام  لااا  اة، ااي فااا  نااا ص ن لةلأنضااا  اا  ناهاا ة نااناايذ أأنيس نا يااة ناااأنلأي  :8س

 نال نة نلآةا:

 ح ا،   ن ي  ا   :ف  ف ةام  اةي  نا    ةي    ييقا ن لةه ر نا    

  يي ناليا  ليه ا ي يلأ اين قيالاة فا  ف ةااه ا    نا   . -  

 ليا   اةي  نا    ةي  ي ة يأ      نا    ن ة اينة ي يا.  -ذ 

 ليا   اةي  نا    ةي  ايلأ  ا لأي  لا زلأن ط نا    ألأ ايةي.  -م 

  لاحط ن لأنضا نانااحط ازلأن ط نا    ق ي ط. -ي 
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 :إرشادات علاجية

ا ألأي لا نا   ياق أناةقليلأ أنا لةأ  ناةن يقا ا لا نة، لاإ  نا ةيااط نا ا اط ن   قاة    

اا يج نا   ط ايلأ  لأضيط ف  ف ها لا  لةأ  نا   أة، اي   اا يه  اا  اأ نا لاةأ  نا ةاي ا ناا س 

ياااا    ياااي نا   اااط ن لأي ياااأ ، ف  ف اااي يأ  نا   اااأة  ااااالأام  ااا     نالااا نة ي ة اااي   ااا  ناةيا اااة 

ي  ا            ا نا ثاط نا لأ ياط    ي   اأن   ا  ف اايص نا ظالأ لاا نلاةلأنةياياةهم أناةقليلأ،   ا 

ناةيلأيليط   ا ط، أآايط ة ا  هم أة ا ة    ةهم  ج نا نأص نا لأنئيط  حيع ية ي أ     ن حا ط 

ناةا ط   يأ اق أ  انلأ ناا ص نا لأنئاا  ا   احياط، أ  لألاط آاياط نلأة اا   ا   نا  انالأ لي اا  ي هاا 

يط  ا يط أنلأة ا ها  ااقيلأص نا ا ط ا  ص  أ ا ق لأص،      ن يا  هم  ي لأ قايلأص   ا  ناة ا اة     اح

 ااج ن لاائ ط ناةااا ةة  ااذ فاا اةهااا ناةيا ااة أناةقلاايلأ ا  اناالأ نااا ص نا لأنئااا،  اام   ااار   حظاااق 

اااة ليها آاياق أنلةلأنةياياق أ  شا ط ةامذ  يلأ اا   اي   ااااط   او ن لائ ط نالاا  ط أناةاا ياا   

 ن ة ا ها ناةيا ة أناةقليلأ، ي  ثا نالأاأع فايها أ ا  ا   ي  ن  ة الأ.

 
 اللغات

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأااالمعطيات: 

 .٪44.59نا   ط ن لأي يي    ل ط، 45.51٪

 ا    ٪45.15 -م         ٪44.5 -ذ              ٪54.59 -    البدائل:

 Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ المستوى التصنيفي للسؤال 
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 التفسير

    لاةأ  نا   اط  ٪45.51   ثاق ناةاا ناايأاانا ل ط نا ئأيط     نا لاةأ  ي حظ     

 ااة ة اهاا  ، ف  ٪44.59 لأي يااي  ا    ااط ن طناحااياا نا لاا ط شااية  ااام  ةااي   اااينة، أن شااي ةااي ياة   ااي 

   لااااةأ  ناةيا ااااة ، لأااااام    نالاااا نة  اااا٪55.44نااااايأاا  حااااأناا  نا لاااا ط   اااا  نا لااااةأ  اااا  

ي اااط أنضااحط اااينة ةشاايلأ فااا  ناضاا ا ناشااييي اااي  نا   ااط لااا   لاا ةي ي  ناأناةقلاايلأ، ألااا  اااة

   نااأص ايلااقفااا       ي ااط نا االأن ص الاا نة  اا   اا ن نا لااةأ ، أ اا ن يشاايلأ  يضاااة ناة ا ااة  ااج 

أ ا   ام ةقلايلأ   ي اط   اا لةأ  نا س ي ي  نا   ط    نا يلأص     ةيا ة   انالأ ناا ص نا لأنئاا

ااا ن    ااي  اا  ناةقيياالأ اااييا لااا نلااةلأنةياياق نا االأن ص نا  الألااط أنا  ااة   اا  ة اايي ها   اا ن ناة ا ااة؛

 اا  نا لااالأ  ن  ي ااط  اا   ن لاائ ط حةاا    ي ة اايأ  ااج  ي اا  ناااة ة يااي  نا   ااط  اا  ناةيا ااة نااياا

 ااا هم ن ة ااايق  ااا   ٪54.15 اااا  لااا ةي    نالااا يم الاا اااط ي اااا  اااأ ناحااااة لاااا  ااا ن نالااا نة، ف  

      .ن اا ط نانحيحط

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ:

 لا  اة حأة ف ةام نا    لاا     اط ناها ة ناانايذ اا أيص فا  نا ص ن لةلأنضا ناأنلأي 

نا لأ يط  ي لأ يأة     ةا ناه ة ناانيذ أأنيس نا ية ف ةااااة ي حظ نلآةا:    ا هألأيط  نلأ 

 ا     أ ي لأ ا ليا اة.

 :  ا نا س ي ي     ةشيلأ فايي     نا  الأص؟5ح

  لأص  الأ  ةاي ن :  :  ي نا  نا ص ن لةلأنضا4ح

ي اايي لاايا  ناا هألأيااط نا لأ يااط نالااألأيط حااأناا   ا يااط  شاالأ   يااأ   لاا ط، أن  ةااهااا  اا  

  يي    ،  ي  ا  يي ليا  ا هألأياط  نالأ نا لأ ياط ا لاط أ  اا أ    ياأ   لا ط، نا     لأ  ط 

 أن ةااها    نا    ةل ط   يي    ي.
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  ا نا س ي ي  نلة ةااي        ناق لأص؟

 :يةعلاجإرشادات 

ي حاااظ     ين   قااا   اااا ألأي لااا نا   يااااق أنا لااةأ  ناةنااا يقا ا لاا نة أناةقلااايلأ، لإ اا 

ي  نا   ط   ا ط أنا   ط ن لأي يي   ااناط، ف  ن ة ايق فاا ااةهم  ا  نا لاالأ   ار ض قاة شييينة ا

لاا نة  لااةأن  ناةيا ااة أناةقلاايلأ، أ اا ن يشاايلأ فشااالأص ناة ا ااة  ااج ، لااا ٪54.15نالاا يم   ااا  لاا ةي 

ااام ة ياا هم  اا  ا نا  الألااط  اا  ق ااة نا    اي  أنا   ااط أنضاحط فااا       ي ااط نا االأن ص أنلاةلأنةياياةه

 قم  ااج  اا ن نا ااأع  اا  ن لاائ ط، أ اا ن يقاالأو ضاالأألأص ف ااايص نا ظاالأ لااا نلااةلأنةياياا ااة نالاا ية نا

نا الأن ص أآاياةهاا نا  ة ايص، أ حاأاااط ة أيلأ اا اةياأ   ي االأ لائايص، أ ي الأ ة يي ااا ا    اط  ا  ن حا ااط 

 ا ياااج   انااالأ ناااا ص نا لأنئاااا أةقلااايلأ  اااا ي  اااذ فاااايهم ةقلااايلأ    اااا    ااا  أقاااألهم   ااا  لااا اق 

 ص نا لأنئا أنالأأن   ناةا ةلأ   ة ر نا  انلأ لي ا  ي ها، اةشية  ناة قلأنئياة أانائص  يأ اق نا

  ة الياة، ة يأ ليي ل اق أحيص نا ص.

 م ي  ثا  ا  نا  حظاق ناةا  شيلأ فايها لا   اأي نا ا م ناااناط  ا لائ ط ناةاا يا اق  

ياياق أل اايااق أ  شا ط  شيلأ فاا  نلاةلأنة   ي  ن  ة الأ، ف ْ      لةأ  ناةيا ة أناةقليلأ،  ا  ا

هاا، أنلاة ةام  ي  ا  ناالأ   لي اا    ز ط، ة ي  نا   ط    ن حا ط    انلأ نا ص نا لأنئاا أنا ايلأص

         نا يأ اق ألأأن  ها. ا ة ة  ا   ااذ  حييص      ألأ
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 الزهور

 

 طلاع عليهغير مسموح الا ؤال:سال

نا لااا ط ، ٪55.05 ن  ااا  نالااا نة فاا اااط ناااحيحطنا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي   ااااا أ نا   يااااق: 

 .٪51.50    ط ن لأي يي  نا ئأيط ا

            ٪58.45 -م               ٪51.50 -ذ          ٪44.50 -    البدائل:

 Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ  المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

فاا اط ناحيحط   ا   نالا نة   ط نا ي   ااا أننا ل ط نا ئأيط ا  ي حظ    نا   ياق     

ا ةشااااييي لاااا ةا    ااااا ، أ ٪51.50    ااااط ن لأي يااااي  نا لاااا ط نا ئأيااااط اأ  ٪55.05 نا لااااةأ  نااااايأاا

 لا ط نا   اط   ا  نا لاةأ  نا   اط ن لأي ياي   ا    لا ط اة ةا أناقاالأم  ي ه اا  لاي  ااينة، ف  ي ناة

فاا  يلأااط ن لاةهاا  ناثلأياذ، ف  ف  فاا ااق ، أن  الأ شاييي لاا ةي ياي ٪5.45نايأاا   اا  لا ةي 

، أ اا ن ٪85.40 اايااط اااينة ةنااة   ط اا  نا لااالأ نالاا يم   لاا نة نا   ااط  شااية  ااام قااي ن ة اايق ي ياالأ 

ااا  ناةقيياالأ  شااية ااايس لااا ةحييااي  لاا اذ  اا ن ن  ة اااي، ن  نا  اام  اا   احيااط أ  فااا ن  ة اااي يااي أ 

أة  اة   ا  ةحلاي  يقايااةهم أقايلأنةهم لاا  أناةقييلأ لا فياااي آايااق أنلاةلأنةياياق ةلا ا نا   اط

 ل نة ي أم     ناةيا ة أناةقليلأ.ناة ا ة  ج 
 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ:

 نقلأ  نا ص نلآةا  م حيي ناقيلأص ناةا ة ة ي    ناياةذ يحاأة    ي  لأ   ها. :8س
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  ن ق ا ةاار،   أناهةاار  شااي ط  أ  نااي ط، ياا  لأنضااياة أ ةقااائ ة، أ اام   قلاار، أنضاا ي ف 

 ااناا لأ، أن حة اااة؛ ايااا ةحظاا    اااحةلأنم نا اااح ا ي اااة، أ  ياار  اا اا ة أنا  ااا  أ ااأة  ةا ااةأ 

 نا ضاة، أةل    اا زم أن ي ا ، أناةلا   أنااي أن اةهاي، لهم  لأي ر فا  نا ايي.

 يةعلاجإرشادات 

 ااالأئ    ية حااألأ  اا ن نالاا نة   اا  ةحييااي  اايا ناياةااذ لااا ةلأا ةااي ا اا ص، ااا ن   اا  نا 

ييااأ  شااييي ن  ة ااا     ااا  نا االأن ص حةاا  يلااة يج    ي ة ااة  اا  ن  ااينا نا  اشاالأص ناناالأيحط  فااا  

ن  ااينا  أ ناهاايا ناضاا  ا اياالأ نا  اشاالأ، أ اايم ة ياا  نا   ااط  اا   اا   نا اايلأص ا ااة  لااةأن م 

يي، ف  ف   ةااي يا لااا ن اا ااط  اا   اا ن نالاا نة ةااي ياة ي ياالأنة،  لةااا ا  ظاالأ، فااا  يلأاااط ن  ز ااام ناشااي

ي ياااي       ي اااط قااالأن ةهم يا اااق ايااالأ لااا ي ط  ٪85.40ن ة ااااي م  ااا  نا لاااالأ نالااا يم   اااا  لااا ةي 

، اااا ن   ااا      اااا نا ثاااط ناز اااألأأ لأ ياااط اااام ة يااا هم  ااا  ةحيياااي قناااي ناياةاااذ  ااا  ةلأا ةاااي اااا ص 

 نا لأ يط    ي ياأن    نلةلأنةياياةهم ناةيلأيليط ا  نأص نا لأنئيط، أ  يهم    ي  يأن فا :

األأص يةاااذ نا نااأص نا لأنئيااط  اا  ااا ة ةحييااي ناق االأص نا ا ااط لأيذ نا   ااط   اا   حااةااي -

 ا  ص     احيط، أةحييي ن ليالأ نالأئيليط نا شة  ط لا ل لأنق نا ص.

 ةيلأيذ نا   ط     نلة  ا   ا لا ناق لأنق      ا ا أ  اني ةيأ  ايلأ   اشلأص. -

 نا  الأ ط  ي ها.نا  اشلأص أايلأ نا  اشلأص أ  نا لأن اةيلأي هم     ةحييي  -

 
 الزهور

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

نا لااا ط ، ٪14.51 نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي   ااااا أن  ااا  نالااا نة فاا اااط ناااحيحط: المعطيةةةات

 .٪44.58ن لأي يي   نا ئأيط ا    ط
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 ٪59.95 -ي          ٪40.44 -م     ٪44.58 -ذ      ٪59.9 - البدائل: 

 Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ  سؤاللمستوى التصنيفي للا

 التفسير
  

  اا   نالاا نة ناا ااط نااحيحط ننااا ي   اااا أ  نا لاا ط نا ئأيااط ا    ااطي حااظ  اا  نا   ياااق    

ا ةااي ياة أضاا قاة  ااا   لااةأ     ااأة ضاا يا أن شااي ليهاا اأ اا يااط ةي ، ٪14.51نا لااةأ  نااايأاا 

  ااا نا ئأيااط   طلا  ااة  اا  ناة اأ ا اااينة  طقيضا  اهاا  ف   ٪44.58ا    اط ن لأي يااي   نا لا ط نا ئأيااط

، لأام    نا لةأ  ناةن يقا ا ل نة ةيا اة أةقلايلأ، أي يا     ي ااة لياي  اا قياة ٪54.15 ل ةي 

 ، ف  ف ه ا     قح نا لةأ  ناةن يقا.18أ  15نالا  ي   ي لا ةقليلأ نال نا

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ
 

 اذ    نال نة   ي نقلأ  نا ص نلآةا  م ن :8س

  ن  يااا   ي االأ  اا  يااة يأن ، أيلااي  ناأاااج، ا ي ااالأ لااا اا  ااي ينا ااا أ لي ي قااج  اايي ااأة ن اا  ن 

أيلأاا لا ن  ضا  نا ة ييص، أي ي  ن شيا  نان  ط ف ن ام ةي  ن  ةها ي يلأص، أيا ااة ن شايا  

خ أنا أاااأ ، أيناا   ا اا ق يناي يقااط، أياا  ذ ناح ياااق ناةااا ةيااأ   اا  ألأم ن حشااا ، يلاا     يااا

 ف زي اق ناي ي،  يلأ ا  أة،  الج    نانينع نا الأيي.

 ةح ي اااي، أي اااي  نانااا  اق ناةاااا ايلاااق  صا أ  لي اااأة: ييلاااي  ن ألأنم ناحاااالأ   اااا ن ااا  لاااي ا لاااا نا ااا 

  شيييص، ي أس ن  ناذ، ييلأ نا أة أيالأم ناحناصي.

  ا ن يضيا قأة ن   لي ا    نا ا أ ل؟ :5ح

 يلأاا ن  ناذ. -  

 يالأم ناحناص. -ذ 
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 ييلأ نا أة. -م 

 ي ي  نان  اق ناشيييص. -ي 
 

 :نقلأ  ناحيايط نلآةيط  م ناذ    نال نة   ي ا :9س

 زة لأاة ضيقا      اية، أ لألة أاي  فاا  نالاأم ايشاةلأس  ناا يياة احام  ا   حلا   

نا حاام، اي ااي   ااي  اايص  اا   يأ ااي لااا نالااأم  اااي أااام يشااةلأ شاايئاة، للااأاي أناااي :  ياا  نا حاام؟ ل اااة 

 اأاي:    ق فا  ناازنلأ أق ق اي:     ا  حل   ا   ير    نا حم.ن

ا ا ن    شةلأس ناز ي  ية نا حم؟ ل   ق فا   اا قل اة: لأ  ير اح اة يأ ي ناز ي، ق قل  

ل  اااااااااااااااااق: ف ن  ،يأ ي ناي ح نة نا  اة أق ق اي:     ا  حل   ا   ير    ناز ي، ل اة:    ير ز ي

 شةلأس ناي ح.يا  ن  لأ ي ار لا لضة     

 اة ل   ق فاا   اائج نااي ح أق اق:     اا  حلا   اا   اير  ا  نااي ح، ل ااة    يار ي لا 

يأ اي نا ااا  ناناالا، ل  ااق لااا  قلاا: ف ن يااا  ن  الأ ياا ار ل  ااي ا  اا  ناااا  لاا نا يااق، أ ياا ن 

  يق أام  شةلأ شيئاة.

لايلأ  ا  قاة ن ذ: يا ار  ا  نا ا  ياا، أايا  لاةار شاا ، ا اي نلاةه يق حا ن  لاا نا 

 يا .يييا  فا  

 لأااذ ن   :   يا   ا، قي ا لق ح ن  ناضيا. 

 ؟  ا ن يضيا ي م ن    ن ايلأ فا  ناحيايط

   ي ن ا  شي  ااة نالأم ي ي. -  

   ي ن ا ام يايع  ي م نا االأ لا نالأم. -ذ 

   ي   لأع      يي لا نا اة. -م 

    نا اة ل ط ألأن يط. -ي 



45 

 

 :يةعلاجإرشادات 

نا   يااااق أناةقلااايلأ،  لاااةأ  نالااا نة ناةنااا يقا نا اااائم   ااا  ناةيا اااة   اااا ن   اااا ألأي لاااا 

أناةقلاايلأ، لإ ااي ي حااظ    نا لااةأ  نا ااام ا    ااط ضاا يا، اياا   لااةأ  نا   ااط ن لأي يااي  ضاا يا 

ف    ن نا لةأ  نا ةي ا اين، يقلأو   ام، أ    أ  نا   ط   قلهم، ف اناينة، أ  يلأضا نا  أ  

نا ثاااط نا لأ ياااط  ااناااط    يلأنا اااأن  لاااااي هم ناةيلأيلااايط، أآايااااق  أيلألاااأ   ااا  ناةلأ اااأيي    ا اااط، 

  اااط نا نأص نا لأنئياط، ا أقاأا   ا   لا اذ  ا ن ناضا ا، أنا  اة   ا  ة ليهاا، ياا ياة ي  

نا   ط    ناةياز نا   اق ناةا حااق يأ  أنأاهم فا   لةأ  نا  أ  نا ةأقج   هم أاهام، ياا 

نا نأص نا لأنئيط ة ا  ة    لأنة، يلة ي أ  نا يا  ط أناةقليلأ  اي  ج ناة ا ة  ييأ أن قايلأي      

 يأ ااااق نا ناااأص نا لأنئياااط، أناأنااااأة فاااا  فاا ااااق لااا ي ط  اااا  ن لااائ ط ناةاااا يياااأ   لااااةأن ا 

م نقةلأنحهاا لاا   اأي نا ا م ةا     ن نا أع    ن لائ ط،  ام   اار   شا ط أنلاةلأنةياياق  اناةن يق

  اااي  ن  ة اااالأ أن  ة اااام   ا  حألأ اااا ةيا اااة أةقلااايلأ، ي  ثاااا  اااا  اي يااالأ  ااا  ن لااائ ط ناةاااا ياااا 

 أناة قي ، أ ار    ا ة نالأاأع فايها أناأقأا     ة ر نا  ةلأحاق    ن  ش ط أن لةلأنةياياق.
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 حكاية خرافية

 

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

    اط أنا لا ط نا ئأياط ا، ٪88.85 طنا ل ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   ااا أن فاا اط ناحيح: المعطيات

 .٪84.41ن لأي يي  

 ٪4.59 -ي            ٪84.41-م       ٪5.44 -ذ         ٪4.94 - البدائل:  

 Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ  المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

قااي اا ااط نااحيحط ف نالاا نة نااا ي   اااا أنا    ااط نا لاا ط نا ئأيااط ي حااظ  اا  نا   ياااق     

ةأ   ة    نا لة اه  ف   ،٪84.41 ق    ط ن لأي يي    ثنا ل ط نا ئأيط ا،  ي  ا ٪88.85 ق  ث

 نا ل ط    نا لةأ  نايأاا ة ة، أ أ  لةأ     أح  ي، اي  نا  أ     ٪4.59 نايأاا    ينلأ

أنا   ااط ن لأي يااي  قااي ا    ااط  شااية  ااام  يطأي حااظ    نا اايلأص ناةيا  يااط أناةقلاايلأ  ،زي   اايةااف  ااام 

نا  اأ ، لها ن ياية   ا     نا   اط ة ي اأن  ا  ةحيياي ن اا اط  ا   يلأضاا فاا  حاي  اا اة  شأ  ثق 

 اا ن نالاا نة  اا  ااا ة له هاام ا   ياااق أ يأ اااق نااا ص نا لأنئااا أنااالأ    ي هااا، اياا  ي  اا    ااار 

    نا لالأ نانحي  الاا ط؟ ٪55.41ةلا ة ا ا ن ن ة ي  ا  ل ةي 

 بهة قد يتكرر فيها الخطأأسئلة مشا

 :" البئر"نقلأ  ناق لأص نلآةيط  م ناذ    نال نة   ي ا  :8س

 ها، أةحاة   ا  ياة  ا  يحااأة        ن قةالأنذ   هاا، لاا   اط ةلاي ي ام  ي  نحي يالأ  

لأذ أاااأ   اا   لأ اا  حااالأ   هااا، أناشااأن ي نايناااط   اا  شاا  ها أ ل اااة ناشاايا ي  ناةااا ةلااي ها ةااي 

ط أ ااا ةلألااج  أ هااا فااا  لأ لااها، ة  اام ، لهاا    ح اايص(  ااا زناااق ةاااأذ ن زقاانحاايايلااق االيااط   اا  



47 

 

 هااا ةحاايق يااة نالأأنياااق، أ قلاا ق    ةشاالأذ  اا  ذ يااا  نا ئاالأ؛ ف  فحي ااا أةضااحر  حيا اااة، أنالاا 

 ااا  نا ئاالأ  نق ظهياالأص، أحااي   ااايق يااا  نا ااح قااي ة  يهااا، لاالأن  ناناا يط ي الأيأ هااا  اا  ي ااة، 

ا ق  ح يص( ةةأ ي م، أحي     أن   ها ا  ةا  يهم نزينيأن فنالأنلأ   ا  أي  أ    يها ناحاالأص، أي

  الأيةها، لأام  نائ  ن  ة نا ةيلألأص اهام أةهيياي م لاا نا اذ ن حياا  ناا س  نا    أاألاا اياة 

لاايا  ناحااا  ااأ  االأألأ  ح اايص(   ااام  نااحاذ نا  ااا ق أناااييايي   حيا ااا يا ااق ة ناام   اايهم، 

 يح ط    ناح أ ق ة  قهم اي  حأ ا أ الأ  يا 

 ةحيا     نا نط ييا

    ناشيا ي  ة اقذ ية    ي ةلأذ    نا ئلأ؟ -  

  ن حق  ح يص( لاقيص اأ يها. -ذ 

    نان يط يا  يايأ   ة ط لا   الأيص  ح يص(؟  -م 

    نا   ط ن ة  ق    نا ئلأ فا   ح يص(. -ي 

ا  قااح ا يلألااا نا ثااط نا لأ يااط    يااأةأن   نااأص قناايلأص  ااالأ   شااا هط، أيضاا أن   يهاا* ي ياا  

 نا    نالا م    ن لئ ط.

 :إرشادات علاجية

 ي ي حاظ      اار نلاةاا ط ااي  نا   اط  شاية  اام ا ة   ااق ، لإن   قا    نا   ياق 

نا لأن ص ناأن يط،   ا  ي هم    ن اا ط  ا   ا ن نالا نة ناةقلايلأس ناةياا  ا  يلأااط اياي ااين، ايا  

 ا  نا لاالأ ناناحي  الاا اط، أ ا ن ياي أ فاا   ٪55.41ناةلا ة ي    قائ ا ا ا ن ن ة يأن   لا ط 

 لأنا ااط يقي ااط  لااةلأنةياياق نا االأن ص ناقاحنااط ناأن يااط ا نااأص نا لأنئيااط، يااا يااة ي  نا   ااط  اا  

 ن لأة ا  لا  لةأن م فا  يلأاط ن  ةياز، ا ن   يهم    يلأن أن نلآةا:

 ناةلأييز     نا لأن ص ناأن يط ناقاحنط نا    ط أناةقليلأيط. -
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 لأص نا ا ط ا  ص.ناقي ةحييي -

 ةحييي ن ليالأ نالأئيلط ا  ص. -

 ةحييي ناي  اق نا قةاحيط لا ل لأنق نا ص. -

  يا  يلأاط ن لأة ا  ة ي   ليالأ نا ص. -

 
 حكاية خرافية

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا نالااا نة نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي   ااااا أن: المعطيةةةات

 .٪48.09    ط ن لأي يي  ا نا ل ط نا ئأيط، 15.14٪

 ٪5.54-ي            ٪59.44-م       ٪44.54 -ذ      ٪44.44- البدائل: 

  Reflect and evaluateناة ييم  المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

  ثااق نا لاا ط نا ئأيااط ا    ااط ي حااظ  اا  نا   ياااق    نا لااةأ  نا ااام ا    ااط    ااأة، ف   

ا    ط ن لأي يي   نا ل ط نا ئأيطاي  ، ٪14.14  ي   اا أن فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاانا

  لا ط نا ئأياط   ا  نا لاةأ  ناايأاا اة  ا  ناة ها ن نا لاةأ   اأ ا ،٪48.09 اها  ةي يط اينة ف   

، ف   اا ن نا لااةأ  نا ةااي ا    اام اااينة، يلااة ةل  اا   اا ن نا لااةأ     نا اايلأص ٪59.55  ااا ي ااالأذ 

 ا  ن اا اط   ة ايص  ا   ٪44أناا حاناة يي يط ا    ط ن لأي يي  ض يقط ااينة، ف  ا  اق  اا  لا ةي 

ا   اة   ا  ة ليهاا، ألألاج  ؛نا لالأ نالا يم، اا ن    اي  ا  ناةقييالأ لاا ةحيياي  لا اذ  ا ن ناضا ا

  لةأ  نا   ط فا   لةأ  يلأضا   أح ا أ  أحهم.
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 أسئلة متشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

فااالأن  حااأنلأ  ااي  ي ياا   يلإ اا نالااا ملااا نالاا نة  ص أيص فااا  قنااط ح اايص أنا ئاالأ ناااأنلأي اااا 

     نا نط. شاني  ل  ا  أ قلأآ

نا نط    ناشايا ي  نالااي ط لاا نا ئالأ قاي  ناا ق ح ايص  ااا ح ل اا نل اي ا ةأنز هاا  :ن أة: ي أة

 نا   ا، أ  ا   يي  ار.

لاااي ط لااا نا ئاالأ، أيا ااق لاا  اة لااا ل ااين  ح اايص نا ااا ا:   ااا    ناايم      ااار شاايا ي     أ ااط 

 اةأنز ها نا   ا.

 ناشيا ي  ح يص  اا ح   ا نل ي ا ةأنز ها نا   ا؟؟ طنا ف ا لأ ير؟  ة ح ي ط 

قائ اط   ا  حاأنلأ  لائ ط ا يلألا نا ثط نا لأ يط    يأةأن   نص  ا   ا ن نا اأع أيناأاأن * ي ي  

 نلةلأنضا ي ا  لأ.

 :إرشادات علاجية

ي حاظ ناضا ا ناشاييي  ي   نا   ياق أناةقليلأ أنا لةأ  ناةنا يقا ا لا نة لإ ان   قا  

لاا نة لااا  لااةأ  ناة ياايم أ اا ن يااي أ فااا  نا  اام ناة ا ااة  ااج نا أاااأي   ااي نا   ااط ن لأي يااي  لااا 

نا ز ل اينة     احيط، أياي أ فاا  ناةقييالأ نااايس لاا ناأقاأا   ا   لا اذ  ا ن ناضا ا ا   اة 

 الأ يلاة يم أي ةاية أيةحلا   لاةأ  نا   اط ليلأةقاج فاا   لاةأ  نا  اأ  اهام     ة ليها، ا ة ن 

 أ  هم؛ ا ن      يلألا نا ثط نا لأ يط    ي   أن    :

  لأنا ط  لااي هم لا ةيلأيح نا نأص نا لأنئيط، أناةا ص   ا  أ لأأةي ا أ  ة. -

ةالأياااذ   اااو ن لاااةلأنةياياق نااييااايص   اااة نلاااةاينم: حاااة نا شاااي ق، أن لة ناااا   -

 أناحلأ(. طأش ي نا أا ط  نا أا يأ أن  
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ة أيااي م   اا  نلاااةاينم  اااينق نايلأنلاااط أ هالأنةهااا نا  الاا ط لاااا قاالأن ةهم ا  ناااأص،  -

أناةا  شيلأ فايها لاا  ي الأ  ا   أضاج  ا   أنضاج  ا م ي يالأ  ا  ن لائ ط ناةاا ةام 

   اااةها    ق ة.

  نأص.ة أيي م     ةأايي ن لئ ط نا نةيط   ي ن  ةها     قلأن ةهم ا  -

ة أيااي م   اا  ةأايااي ن لاائ ط ا  ضااهم   ضاااا حااأة نااا ص نا لأنئااا نااا س ن ةهااأن  ااا    -

 قلأن ةي،  حاأاي  نيااط  لئ ط  شا هط ا ص   ن نا ص  ينلأ نا  م.

 
 حكاية خرافية

 غير مسموح الاطلاع عليه: السؤال

 ا لاةأ  ناايأااااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  ننا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   المعطيات: 

 .٪45.55    ط ن لأي يي  نا ل ط نا ئأيط ا، 45.45٪

 ٪51.44 -ي         ٪40.45 -م     ٪45.15 -ذ         ٪54.14 -  :البدائل

 Reflect and evaluateناة ييم  المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

لأة ااط ناايااي، ف    ااط ااام ينااة فااا    اااا ظلأ فااا  نا   ياااق ي حااظ    نا لااةأ  نااايأاا ا   

اياا  نااا س يشاا لأ  اااا لأنلأص  ٪45.45 فاا ااط نااحيحط   ثااق نالاا نة  لاا ط نا   ااط نااا ي   اااا أن  ف

   نا   ط ن لأي ياي   ااا أن  ا   ٪45.55   نا   ط ن لأي يأ  ف   اا حاز ةنانا ل ط  اأن ل   

    اااا ، ي٪59.14، أ اااأ  لاااةأ   ةاااي  ااااين أ اااأ يأ  نا   اااأة  حاااأناا نالااا نة فاا اااط ناااحيحط

   اا ن نا لااةأ   ااز ل اااينة، أيشاايلأ ف، ٪44.55 ا اا نا لاا ط ة ااة  اا  نا لاا ط   اا  نا لااةأ  نااايأاا

ل نة ة يي ا،   ا يي أ فا  ناةقييلأ ايياة ناة ا ة  ج فا  ناض ا ناشييي نا س ي ا يي    ة ا لا 
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نا لاالأ    فاا اق نا   ط   ة يص  ا   ٪48.1لا ةحييي  ل اذ   ن ناةي ا نا س ا ة  ا  ل ةي 

 نال يم.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

    قنط ة اال   او نا  ة اينق  (54  ا  اة ناأنلأيص ل يح يص أنا ئلأي  أي  ا يط فا  قنط  

ناةا يا ق ةشيج  ي  نا اح قيي ا اي  لا ظة ناة يم نا   اا أن ةشاالأ نااأ ا أنا  الاط  اي  نا ااح، 

    نا  ة ينق نا يي ط أياض أ  ال  ا ها نايأم؟لهة ة ة ي    نا اح  ا زناأن ي   أ   ه

لااالأم  ااي   أقااا نا اااح قاايي ا  اا   اا   نا  ة ااينق أ ااأققهم حاايااا لااا ظااة ناااأ ا أناة اايم : 8س

 نا   ا.

*ي ي     ياأةا  يلألاأ نا ثاط نا لأ ياط   ناص أ أنقاا  شاا هط أ ا   ام يناأاأ    يهاا  لائ ط  

 ي ا ألأي.

 :إرشادات علاجية

لاا نة م ناة أيااي   هااا لااا   ااي نا اا م لااا نااينق أن لااةلأنةياياق ناةااا ةااة اااع ن لأشااي ياا  ن 

 نالا م اه ن نال نة.
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 الفستان

 

 غير مسموح الاطلاع عليهؤال: سال

ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   : المعطيات

 .٪9.55      ط ن لأي يينا ل ط نا ئأيط ا، 45.54٪

            ٪44.55 -م               ٪9.55 -ذ           ٪44.54 -   البدائل:  

 Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ  المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

نا لاا ط نا ئأيااط  اااينة، ف        نا لااةأ  نا ااام ا    ااط  ةااي    اا  ااا ة نا   ياااق ي حااظ  

نقااة  اا  نا   ااأة  ي ياالأ، أن شااي ةااي يا  ااأ  لااةأ   اأ اا ٪45.54 ثااق   نااايأاا  اا  نا لااةأ  

  ٪9.55فاا اااط ناااحيحط  ناق ااالأصااااا أن  ااا  نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي   نا   اااط ن لأي ياااي  ف  ف  

لأاام    نا لاةأ  ناةنا يقا ا لا نة ةيا اة أةقلايلأ،  ٪50 حاأناا قاة   اها  ، ف   ل ط  ةي يط اأ 

لأ اااار،   اااا أ ااا ن ناةاااي ا يضاااج نا هة اااي     ااالأن ص نا ناااأص أ ةااايلأيح ة ااار نا ناااأص لاااا حيااالأص أن 

ناة ا اة  اج يي أ م فا  ناةقييلأ  اييط أن ة ام  اااثي  ا  حاع  ا   لا اذ  ا ن ناةاي ا ناشاييي لاا 

 ل نة ي ة ي     ناةيا ة أناةقليلأ ا   ياق نا ص نا لأنئا.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

لأيص لاااا   اااي  لااائ ط  شاااا هط قاااي يةيااالألأ ليهاااا ناا اااأ لاااا نااااأن يح ااايص أنا ئااالأي اااي فاااا  قناااط  

 .ئ ط نالا  طلن 

يا ق ح يص ةةأ ي ن يط ناحالأص نا ي  يا أن ي الأيأ ها، ام يةلأر ن يط ناحالأص   الأيص ح يص  -8س
 لأام ةأ ي ا فيا م.  ا نا س ا  هم   يهة أ   ةأ ي ا فيا م؟
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اة لأام   ها يا ق ة نم   يهم  حيا اة  ا نا س ا ة ح يص ة  ا  نحاذ  ناييايي   حيا  -9س
  الأ .

 :إرشادات علاجية

ي حااظ  اا  نا   ياااق أناةقلاايلأ  ااي  ناضاا ا ناشااييي نااا س يااا    يااي نا   ااط ن لأي يااأ   

لاا نة  اا   لااةأ  ناةيا ااة أناةقلاايلأ، ضاا ا يناايذ ناثيااألأ   اا  نا ثااط نا لأ يااط ناة ا ااة  ااج لااا 

 قح ي يلأ، أيا  ي لا حااط    ناي اي  ةشايلأ   ا ط أ  ي ط قلأن ص نا نأص  اانط  أام أضيم 

 ااا   ٪90فاااا     نلاااةلأنةياياق قااالأن ص نا ناااأص ااااي  نا   اااط ايااالأ لااا ي ط  اااياية     ي ااالأ  ااا  

فاا ااةهم قاي ن ة ايق  ا  نا لااالأ نالا يم، اا ن    اي  ا   لأنا ااط ن  األأ نلآةياط أنا  اة   ا  ةااأليلأ 

 فا  نا لةأ  نا لأضا، ا ن ي  ثا   :آاياق أنلةلأنةياياق قلأنئيط   ال ط الألج  لةأ  نا   ط 

    ةيأ    لأأئيط نا نأص   ال ط ا لةأ  نا   ط. يلأن   -

يلأن اا  فااالأنم نا نااأص نا لأنئيااط  نااألأص اا  ااط   ظااالأ نا   ااط أ شااا ط اهاام   اا    -
 ن ق اة     قلأن ةها.

لأ فااا    اااااط ناقياالأص نا ا ااط  ا اا ص نا لأنئااا  حيااع يلااة ي أ  ةحييااي ا ألهاام ينااا  -
  لأني ا.

 ةحيي ن ليالأ نالأئيلط ا  ص نا لأنئا. -

 ةحيي ناي  اق نا قةاحيط لا نا ص نا لأنئا. -

 ة لأز نا  قاق أنالأأن    ي  ن ليالأ نالأئيلط ا  ص. -

ناقاحناط ناةاا ةا اة نا االأئ      اطية  ا ل م يحةام فا  نا لأن ص ناةقلايلأيط ناأن ياط نا -
يلأنة   ا  ناةقلايلأ أةيا اة    ا  اا ص نا لأنئا    ا يج نااأن ذ شي  أ ض أ اة، أقا

ا اااة  يلااالأ أ ااااا   اااج  ااا ن نا اااأع  ااا  ة   انااالأ ناااا ص نا لأنئاااا  شاااية ي ي اااي  ااا  نا
 ن لئ ط ي لئ ط ناةيا ة أناةقليلأي.
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 الفستان

 غير مسموح الاطلاع عليه: السؤال

ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   : المعطيات

 .٪45.15    ط ن لأي يي  ا نا ل ط نا ئأيط، 84.44٪

 ٪5.84 -ي            ٪45.15 -م       ٪5.15 -ذ         ٪49.58 - البدائل: 

 Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ  المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

 ناا ط نحيحطا    ط نا ي  ناا أن نال نة  نا ل ط نا ئأيطي حظ    ا ة نا   ياق     

    ط ن لأي يي  نا ل ط نا ئأيط ا  لأة ط ايي اينة،  ي  ا  اأ  ٪84.44   ثق نايأاا     نا لةأ 

، ٪59ناايأاا   اا ي االأذ   ل ط نا ئأياط   ا  نا لاةأ  ة    ناة  لأة ط    أة، أ  اأ ، 45.15٪

، ف  لا  ار فشالأص فا  ض قه ناة ا ة  ج م لا ا ن لإ    ن نا لةأ  ا    ط ن لأي يي  ايلأ  لأو 

   اناالأ نااا ص نا لأنئااا  هملاا نة ةيااا  ا ةقلاايلأس، ألااا  اا ن فشااالأص فااا  ضاا قهم  يضاااة لااا فا ااا 

أقيلأةهم   ا  ناالأ    اي  ة ار نا  انالأ أةقلايلأ ا، اا ن ي  ثاا ناةقييالأ اايياة لاا لا ذ ن ة ااي فاا اط 

قاااالأن ةهم  ق اااام نا  ااااة   اااا  ة اااايية نلااااةلأنةيايا ٪41.10   ة ااااا  اااا  نا لااااالأ نالاااا يم   ااااا  لاااا ةي 

ا  ناااأص حةااا  ييأ اااأن لاااا  لاااةأ   لضاااة، أ  ااا  ن قاااة ية ي اااأ   ااا  ناأناااأة فاااا  نا لاااةأ  

 نايأاا.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 أنقلأ  ا  ا يط  م ناذ    نال نة نلآةا: ا  اة  ي فا  قنط ح يص أنا ئلأ ناةا  يلأق ل - 8س

 ا   ية ق     نا نط؟

 ا  اح نا ل ا  لا   الةهم.  -  
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    قي    الط    أح  ها.ا  -ذ 

  ا ق حي  نا حي ي   اا ئلأ. -م 

     اقرأ الفقرة الآتية ثم اجب عن السؤال بعدها: – 9س

يحل ناحاام    يألا نا  قا لا  حي ن  أنم، أ زة  ي   ياط أنا يي اط أ  اذ ناثاين ، أ  اذ 

ل يااز   يااي   حلأنلااط  اا  يأيااة   ااي، لااينلأ نالألااأة أةأاااي  حااأ ا ااة، لااإ ن  االأنع يلأ اا  ناثاا م، اا  

 أقاة اي: فئق ن  يلأ، ل  ا حضلأ أ  ة  ي  ييس ناحاام قاة اي: نالة ييير أية   ا، ل اة

 لأن ا: ي ا ا     أ ايلأ   ر لأا ةي، قاة:     أ؟ ل اة: ي ا ا نالأح   نالأحيم ن   ا  ن 

  ضاا  ق اااا نا  ااا  فااا  اااي، قاااة: ااايح ففااا  ناناايام لناا ق، قاااة:  ل االأ أناام اااينة، ل اااة: 

اار فااا أن   اا ا أنحاي نا هاالأ، ل ااة يياا ةلااأا ا  ااا ة  أااة   ة ايلأ   ياي؟ قااة:   اي   ااام  

  يذ، ل اة: ام ة ي ي   ق  ة  ي ةي نا اليط، ل ام أ اي فا  ا  ي لا  لأ ا اي.

    نا س ليهةم   أضأع     نا نط؟

  أأ نا لأنيز نا اايط  لا نايأاط أنا ثلأألأأ    لأنيز م. -  

 نا ي    ي  يهم  أأ نا لأنيز نا اايط. نا اح نا ل ا   -ذ 

 نا    أ   اب أ   ية شا   يي  ل حا ي أة اا . -م 

 جية:إرشادات علا

   نا لاةأ  ناةنا يقا اها ن  (ناقلةا   ي ي  ن لةقايص   ا ألأي لا   ي نا  م لا ل نة 

 لأ فايها   ار.نال نة  أ ناةيا ة أناةقليلأ، ا ن ي ي  ة  ا ن لأشاينق أألائة نا  م ناةا  شي
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 الأقطاب

 

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   المعطيات: 

 .٪9.14    ط ن لأي يي  ا نا ل ط نا ئأيط، 50.45٪

     ٪49.50 -م              ٪9.14 -ذ            ٪15.48 -    البدائل: 

 Access and retrieveنلةلأااع أة يلأ  المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

    لااا ط نا   اااط ناااا ي  لاااةأ  نا اااام ا    اااط  ةاااي  ااااين، ف  ي حاااظ  ااا  نا   يااااق    نا  

ةاي يا  ايأ   لأة اط نا   اأة  ي يالأ، أن شاي   ها اأ ا ٪50.45   ثق  اا أن نال نة فاا ط نحيحط

 حاااااأناا  طنايأايااااا  لااااا ط اااااة  ااااا  ناة، أ ٪9.14  لااااا ةهم   ي ياااااي ، ف  ا    اااااط ن لأ  لااااا ط نا ئأياااااط نا

   اااااا  لااااا ةي ف   ا لااااا نة نلاااااةلأااع أةااااا يلأ ا    أ ااااااق لأاااااام    نا لاااااةأ  ناةنااااا يقا  40.58٪

 اااا  فاا اااااق نا   ااااط ن لأي يااااي  قااااي ن ة اااايق  اااا  نا لااااالأ نالاااا يم يااااة  اااا   نا   ياااااق  90.55٪

ط ن لأي يااأ ، ف  ف هاام شاايييأ ناضاا ا لااا أناةقلاايلأنق ة شاالأ فااا   ااي  ناضاا ا نااا س   يااي نا   اا

نا   أ ااااق نا   ااااص اهااام أ حاأااااط ة  ي هاااا   ااا  ناالأي اااط.  ااا ن ناأضاااج ياااي أ فاااا  ناة ا اااة  اااج 

ناةقييلأ اييا لا  حاأاط   لألط ن ل اذ ناةا ا  ةهم لا   ن نا لةأ ، ألا نقةلأن   اينئة أح اأة 

 م   يي.قي ة ي هم    لألج  لةأن م فا   لةأ   لضة  ي يلأ   ا  
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 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

ا    ةاااا ناهااا ة ناانااايذ أأنيس نا ياااة  ن ةياااا   الأي اااط   ي ياااط ليالااايط نقةنااااييطي يااا  

 أ لأ    و ن لئ ط   يها   ة:

 حيي     ناالأي ط نايأة، نا يأ ط اهاةي  نا    ةي . :8س

 ا    لا يأة  اةي  نا    ةي .حيي     ناالأي ط ن  اي  نازلأن يط ناةا يزلأع ليها ن :9س

     ة   ار   قط  ي  نا لااحط أ ايي نالايا  أن  ةاام نا  ا  لاا يأة  ااةي  نا    ةاي ؟ :8س

   ة  ار.

 إرشادات علاجية:

نا ة  اة  ا لاةلأااع ن   قا   ا ألأي لا نا   ياق أناةقليلأ أنا لةأ  ناةن يقا ا لا نة  

   ياااق ناااا ص ناة ا ااة  اااج ا   اااط ن لأي يااأ  لاااا ي حااظ ناضااا ا ناشااييي ناااا س   يااي نأناةاا يلأ 

نا لأنئااا أ حاأاااط قلأن ةهااا أة  ي هااا   اا  ناالأي ااط، ألااا  اا ن فشااالأص أنضااحط فااا  قلأن ةهااا أة  ي هااا 

قلأن ص نا   ط  حيأي لا  أ ياط نا  الأأ   ا   احياط،         ناالأي ط، ألا   ن فشالأص أنضحط فا 

لااااةاينم ناااااالأنئ  نا قا ي يااااط أناااااالأنئ  ناةالأيايااااط    نا اااالأن ص ناةااااا ي أ ااااأ   هااااا   ةهااااةم  األااااا 

 أنااثلأنليط أن قةناييط... ناخ.

ع نا   أ اااق ي ة ااي   اا  نلااةلأاا ي اانا   ااأذ  اا  نالاا نة  لااي  اااين، ف  ف لااةأ  نا  ف 

لا   ن نالا نة  اأ  حاأااط لأ ا   نا   أ ااق  الأي اط ة اي  نا  اذ ناا اأ ا  أة يلأ ا، اي  نااييي

ها نا اح ا  أا  ليلأ  ا، ا ن يلة ةل   ا أنة فايي نا   ط     لةأ   ةي  أنا أنقج ناةا  زة لي

ضا يقط ااينة، لأ  اا  ياطلا فااا ةهم       ياط ناالأ    اي     يااق ناا ص نا لأنئاا أنااالأنئ  نا قا ي 

 ا  االأنئ ، اا ن   ا   ي  هم ام يةيلأ أن       ن نا أع    نا لأن ص ناةا ةلأ    ي  نا ص أ ا ي اأ ا

 ط نا لأ يط    ي   أن    : يلألا نا ث
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اثلأنلياااااط، أ ةالأياياااااط أ ة أياااااج نا ناااااأص نا لأنئياااااط حياااااع ةة ااااااأة  أضاااااأ اق    ياااااط  -

 لياحيط، ...ناخ.أ نقةناييط، أ 

ناةاااااايلأيذ   اااااا  لألاااااام  ناااااااالأنئ  نا قا ي يااااااط، أ ااااااار  ةحأيااااااة نا قااااااا يم أنا   أ اااااااق  -

 أنا ن  حاق فا  الأنئ     يط  لألأ ط     ناألأم.

     قلأن ةها لا الأا ناةيلأيح. اةيلأيذنلةحضالأ الأنئ   ة أ ط أن -

 
 الأقطاب

 : غير مسموح الاطلاع عليهؤالسال

نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا : المعطيات

 .٪50.15    ط ن لأي يي  أنا ل ط نا ئأيط ا، 44.45٪

 ٪51.41 -ي         ٪45.15 -م        ٪54.55 -ذ        ٪50.15 - البدائل: 

 Integrate and interpretأةقليلأ  ةيا ة المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

 لااا ط ي حاااظ  ااا  نا   يااااق    نا لاااةأ  نا اااام ا    اااط اااام ية اااي يلأااااط نا   اااأة، ف  ف  نا 

اياا   ااا ي لااا اااي  ااأ  لااةأ  نا   ااط ن لأي يااي  نااا س ، ٪44.45نااايأاا  نا ئأيااط   اا  نا لااةأ 

 لااا ط نا   اااط ن لأي ياااي  نااا ي   ااااا أن  ااا  نالااا نة فاا اااط  اقااو فاااا   لاااةأ   ةاااي  اااينة، ف  ف ن 

ياااأ  ةأةقلااايلأ، ياااا  ي  ثاااا     لااا نة ةيا اااة لأاااام    نا لاااةأ  ناةنااا يقا ا ٪50.15 ناااحيحط

، أ  ااا ي لاا اااي  يضااا    فاا اااةهم قاي ن ة اايق  اا  نا لااالأ نا لاا ط     اا   ي ياالأ  ا   اا   لا ةهم

 .٪19.1ي نال يم   ا  ل ة
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 ا ن ن  اقااو فاا    ي اط ناا ص نا لأنئاا نا  ة اي   ا  أ اائم يةا ياط أ االأ   ألأ  ا ي اأي 

ااالأنئ  ة  ااة  أنقااج لااا نا  ااذ ناا ااأ ا أا ااأ  نا ااأة أا ااأ  نا االأو، اةحييااي  أنقااج أةأزيااج 

ا  ا ام ي ةي   يي نا   ط ن لأي يأ ؛ اا ن ياا  لا        ا م نا  ذ ناا أ ا، أ  ن  نا ية أنا هالأ

ناةقييالأ ااييا  نا   اأذ لا نة  ا   لاةأ  ناةيا اة أناةقلايلأ، اا ن  ا ناة ا اة  اج لا فاقااقهم لاا 

 لا فيااي ل ة الألج  لةأن م فا   لةأ   لضة      ن نا لةأ   ي يلأ.

  أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ
 

 :ن ظلأ فا  الأي ط     ط ناه ة ناانيذ أأنيس نا ية  م ناذ    ن لئ ط نلآةيط

يأاااي لااا الأي ااط ا هألأيااط نا االأنم  هاالأن يا ااط أناقاالأنق، ألااا الأي ااط ناا هألأيااط نا لأ يااط 

نالااألأيط ي االأ   االأ  هاالأ ناقاالأنق   لااالط    اااح  هااا، أليهااا  هاالأ نا انااا، ألااا ا هألأيااط  ناالأ 

 نا لأ يط ي لأ ليها  هلأ نا ية    ا أ ها فا  ش ااها.

 ؟ ا ي اط أاأي     ن  هالأ لا     ناا هألأياق ؟ :8س

 ة  ا ة اير      ار   قط  لأييط  ي  أاأي     ن  هالأ لا     ناا هألأياق أن  ةااها  :9س

 ا    ،   ة  ار.

 :يةعلاجإرشادات 

اااينة، شااأ   اا ن  طاهاام ضاا يق نا لاا ط نا ئأيااطنا لااةأ  ناةناا يقا ا لاا نة ةيا ااة أةقلاايلأ،  

 اة أناةقلايلأ، اا ن ة ة اي ناا س ي اي  ا   لاةأ  ناةيا (ناقلاةا   14ناقحط لا نة نال نة  اأ شاأ  

 ال نة.ا ار نناةا  شيلأ فايها لا   ي نا  م ن لأشاينق أألائة نا  م 
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 الأقطاب

 : غير مسموح الاطلاع عليهؤالسال

ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   : المعطيات

 .٪55.44يي      ط ن لأي نا ل ط نا ئأيط اأ ، 18.81٪

 ٪5.94 -ه     ٪55.44 -ي    ٪44.88 -م    ٪44.44 -ذ    ٪5.55 - البدائل: 

 Integrate and interpretأةقليلأ  ةيا ة المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

ااااا أن  ااا  نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي   ي حاااظ  

 شااية  ااام  لااةأ  اياالأ  االأو  ا لااةأ  نا   ااأة أ اا ار لهااشاايلأ فااا  ة  لاا ط ،٪18.81نااايأاا 

يأ  نا   اأة  اأ ا ٪55.40ن اقاضا أةاي يا  اأ  لاةأ  نا   اط ن لأي ياي  ف      اشي   ه اي  ن

   فاا اق نا   ط قي ن ة يق  ا  نا لاالأ  ٪18.50 شية   حأظ أ لق ا  ظلأ، ف  ف   ا  ل ةي 

لاا نة ةيا ااة أةقلاايلأ، أ اا ن لأ  ااا لاا  ي  اايم ة ياا  نالاا يم الاا ااط لأااام    نا لااةأ  ناةناا يقا ا 

نا   ط    ناةأليام  اي  قالأن ص نا  اااط أ اي  نااالأي ةي ، اا ن  ا  ف اايص ييقياط قالأن ص  ا   نا ناأص 

   ة   ن نا أع    ن لئ ط.  ة ي     ن اا ط نال ي ط   ا

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

أيشا لأ  اأ  نلاةه ر نا  ا   45صةلأنضاا نااأنلأي لاا  س ن قة الاق نلآةيط لا نا ص ن ل :8س

 ليها  ي لأ    ايلأ ا    نا  ين  ناأنلأي  يلأ ا  ي ا ؟

 ناالأ  اايي لاايا ها ا لااط أ  ااا أ    يااأ   لاا ط أن  ةااهااا  اا  نا  اا  ةلاا ط   يااي   .  

.   
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ناا هألأياااط نا لأ ياااط نالاااألأيط أ ااايي لااايا ها   ا ياااط  شااالأ   ياااأ   لااا ط أن  ةااهاااا  ااا    .ذ 

 ي    .نا     لأ  ط   ي

   يأ   ل ط أن  ةااها    نا      يأ اة   . 41ا هألأيط نا لأنم أ يي ليا ها  .م 
 

 نقلأ  نا شلأص ن لةلأنضيط نلآةيط  م ناذ   ا ي يها     لئ ط:

  ااار فحنااائيط نلةلأنضاايط ا اايي   ضااا   يئاااق ناةاايلأيح نااااا  ا لااا  اة ااا ناةانناااق لااا 

 نااا  اق ن لأي يط     نا حأ نلآةا:

 500، ي ياااق ناناايياط 5400 ضااأ، ي ياااق ناه يلااط   اة ااا ةانناااةها 400ذ ي ياااق نا اا

 ضاااااأ، ي ياااااااق نا  اااااأم  لأياضاااااياق، ليزيااااااا ، يي ياااااا ،  حيااااااا (  800 ضاااااأ، ي يااااااق نازلأن ااااااط 

  ضأ.5800 ضأ، أ اقا ناي ياق ن  لا يط ن ي يط أناةلأ أيط أنا ه يط 5100

    ااايي   ضاااا   يئاااق ناةااايلأيح لاااا  ي حااظ  ااا  نا شاالأص  ن حناااائيط ن لةلأنضااايط نالااا  ط :9س

 ضااأ. ف م يشاايلأ  اا ن نا اايي؟   ااة فاا ةاار  لااة ينة فااا   اايي نالاايا   800ي ياااق نازلأن ااط 

 أن  ةام ن لأي     نا   .

 400ةشااايلأ ن حناااائيط نالاااا  ط فاااا      ااايي   ضاااا   يئااااق ناةااايلأيح لاااا ي يااااق نا اااذ :8س

ص لااااا نا اااايي لااااا ي ياااااق  ضااااأ، لهااااة نازياااااي500 ضااااأ، أ اااايي م لااااا ي ياااااق نانااااييايط 

 ذ؟   ة  ار. اانييايط  ي لأ    ن  ة ام  اا نانييايط ةشيلأ فا     ن  ة ام 

 :يةعلاجإرشادات 

 آاياااق   ن   قاا   ااا ألأي لااا نا   يااق أ لااةأ  نالاا نة ناةناا يقا أناةقلايلأ، لإ ااي ييةقاا 

ي ااط  اا   ن لاائ ط       14نااقحط ا لاا نة نا اا م أن  شاا ط ناةااا  شاايلأ فايهااا لااا   ااي نا اا م 

 ةيا ة أةقليلأ.
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 الأقطاب

 : غير مسموح الاطلاع عليهؤالسال

ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   : المعطيات

 .٪49.55    ط ن لأي يي  ا أنا ل ط نا ئأيط، 85.55٪

 ٪9.18 -ي            ٪49.55 -م       ٪5.99 -ذ       ٪8.48 -   البدائل:

 Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ  المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

  

ايااي   لاا ط اأ اا ٪85.55 نا لاا ط   اا  نا لااةأ  نااايأاا   ثااقي حااظ  اا  نا   ياااق    

اياي،   اا نا لاةأ  ناةنا يقا ا لا نة لهاأ   لا ط اأ ا ٪49.55نا   ط ن لأي يي    ل طاينة،  ي  ا 

 نا لاا ط   ااا  نا لاااةأ  ااا  أةقلااايلأ، أنا  ااأ     يياااأ   لااةأ  نا   اااط ن لأي ياااي    ي ااة ةيا ااة 

 اا  فاا اااق نا   ااط  ٪40.44، أي حااظ    حااأناا    اا اينااة فااا  يلأاااط  ؛  ااام يق ااينااايأاا ف

 ن لأي يي  قي ن ة يق     لالأ ن اا ط نال ي ط.
  

نااط    يقياالأأن لااا ةحييااي أ اا ن يقاالأو   اا  ناةلأ ااأيي    ا ااط أ يلألااا نا ثااط نا لأ يااط  اا

 لااا اذ  ااا ن ن  ة ااااي ايااالأ نا  ااالألأ، أناةقييااالأ لاااا فياااااي نحة اااا ق أ اااينئة قاااي ةياااأ   ي ااالأ  أ اااا 

  يلألي  يا ييلألأن نا نأص نا لأنئيط  نألأص  لضة. ا

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

  قلأن ناق لأص نلآةيط،  م ناذ   ا   ي ا     لئ ط:

 شااام  اا    ااي نا  اار لااا ا ا ااط  اا  ناشاا لأن ، ل  ااا ُ    اهاام يألااي  االأأص  اا  نيي ااط   اا   

  ااياأة   يي،  لأا  لأأص، ل اة اي:  الق نا ائة: 
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 ا ااااااي    ااااااق أ ااااااا ن لاااااالأنا  اااااا  ا  ااااااا
 

    نااااااااااا س  ااااااااااأ لأزقااااااااااا لااااااااااأا ياااااااااااأةي ا 
 

  لاااااااااااااااااااا   اااااااااااااااااااااي لي  ي ااااااااااااااااااااا ة   ااااااااااااااااااااي
   

 أاااااااااااااااااااأ ق اااااااااااااااااايق  ةااااااااااااااااااا ا   ي  ي ااااااااااااااااااا  
 
لأزم، ل ااة ااي: ياا   يالأ نا ا   ي ، زنير أنلأنر قي ائق    ناحااز فا  ناشام لا   ذ نا

 يلأير اائ ااة، أنب ا اي  ااثاق لاا نااأ ظ أن يلأ  اا  اا ف لاا يننب  ل ط لا نا  ام أناالام، أ  لأي أ 

 ناي لأ، أالأم  لأأص    لألأ  فا  لأنح ةي، للأي ها، أةأاي لأنا اة فا  ناحااز.
 

 ر:ةشيلأ ناق لأص نالا  ط فا     ناا يقط  شام      ي نا   :8س

 شا لأ. .  

    ا أ   ج. .ذ 

  اقيٌ  ي ا ناة ا ا .م 

ف  نلااة  اة ناا يقااط  شااام  اا    ااي نا  اار يااا  اياالأ  االأي  ا شااا لأ  االأأص  اا    ي ااط   ااي لأي  :9س

   يي  ا ةا:

 يا   يلأ نا    ي ، زنير نب  ل ط لا نا  م أناالم. .  

   لأي أ لأير اائ اة. .ذ 

 الأم    لألأ  فا  لأنح ةي للأي ها  ائينة فا  ناحااز. .م 

 :يةعلاجرشادات إ

 اااي ي حاااظ    يقا ا لااا نة لإن   قاااا   اااا ألأي لاااا نا   يااااق أناةقلااايلأ أنا لاااةأ  ناةنااا  

قاي نالا نة ها  ا ن   ضاا اة نا   اط ن لأي ياي   اج ليالأص ناةيا اة أناةقلايلأ ناةاا يةة  لةأ  ةقا اة أ 

أناةاا  اا  ا  نا ةاائل لاا ن لائ ط نالاا  ط يا ق   لةأ   ينيط ناايي، ألا   ن   و ن ااة ا 

يشايلأ فاا  ةحلا   لاةأ  نا   اط   اا ياا   اة  يضااة، أقاي ياا  ناة لا لايلأ    لةأ  ناةيا اة أناةق
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لاا ناا ص نا لأنئاا  نة ، أ اار      ناي نالا نة ياا   حناألأ فايهاا الأ  يي لا ن لئ ط نا   ط نا ش

ق نااا ص    ياااناة ا ااة  ااج ، أ اا ن يشاايلأ فااا     قاايلأص نا   ااط   اا  5ل اا  نا ةضاا   لااا ناأ ي ااط 

أ اااائم  اااالأ    اااة نااااالأنئ ، ايااا  نا  اااأ  ا لاااةأ  أحاااي   لضاااة   اااا    يياااأ    لأأ اااا  نا لأنئاااا 

يقةااالأو    يياااأ   لضاااة   اااا  اااأ   ياااي لاااا  ااا ن نالااا نة، ف  ي  ثاااا    يلأة اااا أيةاااااأز  ،   ة اااا

 لااااةأ  ناايااااي اااااينة فااااا   لااااةأ  ن  ةياااااز،    ن  اااالأ   اااالأأ   يلأاااااط نلااااةي ا هم ا اااا ص شااااي  

حاأااااط فياااااي ناااالأأن    اااي     يااااق ناااا ص ا ي هاااا أناأناااأة فاااا  ةيا اااة أةقلااايلأ أ ضااا أ ا أ 

 نا  نأي  ا لئ ط ناةا      ن نا أع.

أقي  شايلأ لاا   اأي  ا م ي يالأ  ا  ن لائ ط نالاا  ط فاا    او ن  شا ط أن لاةلأنةياياق  

  حاأااااط ة  يااام   ااا   نا أنقاااا، اااا ن ي  ثاااا نالأااااأع فايهاااا أن لاااةقايص   هاااا ط ا  اااةنا لأنئياااط نا  الااا 

 فالأن نةها أ ة   اةها.

 
 الأقطاب

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   : المعطيات

 .٪14.45    ط ن لأي يي  ا أنا ل ط نا ئأيط، ٪49.94  ثق 

 ٪8.14 -ي        ٪14.45 -م        ٪51.59 -ذ         ٪55.44 - البدائل: 

 Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ  المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط نا ل ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   ي حظ    نا   ياق     

 ٪14.45    ااط ن لأي يااي  نا لاا ط نا ئأيااط ا  لااةأ  ايااي،  ي  ااا  ٪49.94  اا  نا لااةأ  نااايأاا 
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   اا   أةقلاايلأ، ف  لااةأ     ااأة فااا  حااي ناضاا ا، لأااام    نا لااةأ  ناةناا يقا ا لاا نة ةيا ااة 

نا ةياط ة شلأ فا   ي  ض ا نا   ط لا نا يلأص ناة اينايط اقيالأص ناا ص نا لأنئاا  ا   احياط، أناا  

قاي ةياأ    الا ط ا ة  يالأ  ا    ااص ا ضا أ  ناا ص نا لأنئاا اا ن    اي  ا  ةحيياي    الأص ناةيالأ

، ألاا فياااي ةايلأي اق ة ااأ  ئ طلال اذ ةي ا  لةأ  نا   ط لا  ااة    أذ   ن نا اأع  ا  ن  

 ا ن نا اأع  ا  ن لائ ط لاا   اة نا ناأص ناة ا اة  اج     نااة ي   ا  لألاج  لاةأن م لاا  طنا   

  اانط أا يج نا نأص   ا ط. نا ص نا لأنئيط نا  ا  ط اه ن

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 أة    ليها  م ناذ    نلآةا: 44نقحط نال نة ا  ناق لأص ناأنلأيص لا  ي ف

نالاا ذ نااا س يلااج ناشااا لأ  االأأص  اا    ي ااط أاياالأ   اا  ناشاا لأن  فااا  ناا يقااط  شااام  اا    ااي  :8س

 نا  ر  أ:

  ي  ناا يقط. .  

 ناا يقط حييم أيلأا أ  لا ناةزأي    حي ةي. .ذ 

 ناحنأة       اةي أ  ايا . .م 

 نا  الأص نلآةيط:  ا 44 نقحط لا نال نةناأنلأيص   لضة ة ايص ا ق لأص :9س

 فق اة ناش لأن       ي  ناا يقط  شام      ي نا  ر. .  

 ناا يقط  شام      ي نا  ر   لأأا  اا اة أ يم نلةاا ةي ا  ااذ ناش لأن . .ذ 

 ناا يقط  شام      ي نا  ر   ني ناش لأن  أ   ا أ اقي. .م 

 :يةعلاجإرشادات 

 ياق أناةقلايلأ أنا لاةأ  ناةنا يقا ا لا نة نا اائم   ا  ناةيا اة ن   قا   ا ألأي لا نا   

ط    أة ينة فاا  حاي ناضا ا أناةقليلأ، ي حظ     لةأ  نا   ط ن لأي يي    اقو أ أ  يلأا
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أ   أذ نالا نة ةياا  ا ة ايناا، ألاا  ا   نا ةيااط فشاالأص فاا  ضا ا قايلأص نا   اط   ا   ناشييي

 ا ثط نا لأ يط    ي   أن    : هالأص ناة ايص ا ن ي  ثا      يلألا ن

 نا ا ط ا  ص نا لأنئا أناة  يلأ   ها  ا  ط  قييص.ةيلأيذ نا   ط     ةحييي ناقيلأص  -

 ةحييي ن ليالأ نالأئيليط لا ل لأنق نا ص نا لأنئا أناة  يلأ   ها  ا ة ةا ط  قييص. -

  ا  ةيلأي هم     ن ةياا    ناأص قلأنئياط االأاياط أ ا   ام ي أ اأ   ة ايناها   ا   -

 ايص نا شالأ فايي لا نا  يي  نالا  ي  اه ن نا  ي. ناة 

ف اااالأص نا  اللاااط لاااا ناة اااايص  اااي  نا   اااط  حياااع ي أ اااأ   شاااية لااالأيس  أ زأااااا  أ  -

 امّ  لأضاي   ا  ناا ياج،  ام نا ياام ا ا ا  ة ايص  قاح ناا ص ينااة ناناا أ ا  

  ااةيالأ  لضة ة ايص ا  ص  ينلأ نا حع.
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 التجارة

 

 موح الاطلاع عليهغير مس :ؤالسال

نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي   ااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا : المعطيةةةات

 ٪15.00أنا ل ط نا ئأيط ا    ط ن لأي يي  ، 44.19٪

 ٪1.98 -٪          ي9.05 -٪          م15.000 -٪       ذ44.55 -    البدائل:

 Reflected and evaluateالمستوى التصنيفي للسؤال: تقييم 

 التفسير:

نا لاااا ط نا ئأيااااط ا    ااااط نااااا ي   اااااا أن نالاااا نة فاا ااااط نااااحيحط   اااا    ةقيااااي نا   ياااااق  

، أن قااة فااا  يلأاااط ايااي ةنااةلااا ينئاالأص نا   ااأة أااام  هااا ٪، أ اا ن ي  ااا  44.19 نا لااةأ  نااايأاا

شايلأ ةا ةانا٪، أ 15.00        نا ل ط  ل ط نا   ط ن لأي يي  نا ي   اا أن نال نة فاا ط ناحيحط

ناااايأاا   لااا ط   ااا  نا لاااةأ  اااة  ااا  ناة  لااا ةهم، ف  ف  لاااا ن ين    ااا   ااا   ناق ااالأصفاااا  ضااا ا 

 ا  فاا ااق نا   اط ن لأي ياي  قاي ن ة ايق  ا  نا لاالأ  ٪54  ظ  يضاة  ة لأي اة، أي ح٪ 9 حأناا 

 اج لا نة ة يي اا، نال يم الاا ط، ف    ن ي ي يي أ فا  ناةلا ة ا ا ن  ا ن ناضا ا لاا ناة ا اة 

ي ة اااي   ااا  ة يااا  نا اااالأئ  ااا  ناااا ص  أناااالأ    ااا   يأ ااااق أ  انااالأ ناااا ص نا لأنئاااا  ااا  نااااة 

 ناأنأة فا  ة ييم ل يم ا   أذ نال نة.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 لا  اة. ي فا  قنط يح يص أنا ئلأي ناأنلأيص : 8س

قااي نناا اي  لأ  اااة  اااا لأذ  ي ااأة ناياةااذ  ااا  ضاا أ ي: ف  لاا  ط لااا   ااو ل االأنق نا نااط

 نايم يةاي شلأم نا ئلأ. ة   نا ئلأ، ل  حي أأزع ي ي حأة نا ئلأ،  م ا ة لي
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 ي يم ن لأ ذ حأة نا ئلأ، أ    م  اةاا  ناشلأم؟ا ا ن أز ي ل  

اي يي   ة نا لأيط ن ي قي قةة ناشي ا  نا س يا  يلي  نا ئلأ ايظهلأ  قلي   ي شااع  -

 أ  يهاذ ناشي ا .

   األهم     لألأ اي.نا لأيط     ةاي ي   -

   ناشي ا  قي  لأذ  اةاا  ناشلأم    نا ئلأ.اي ي  اهم   -

 ، ا ا ن ناةزم نا قة ن يذ    ا  أاأي ناضيا؟لا  اة  ي فا  قنط نا قة أناضيا ناأنلأيص : 9س

   ي   يذ     ي. -

  أن لأ   ي نانالأ ط. نة ة قي  -

 ا  ذ   ي   ا       يالأص لة ي ها اي. نة ة قي  -

 .اا ة    ناضيا -

 : إرشادات علاجية

م   اااي  نا   ااط  شااية  ااالاايلأ أنا لااةأ  ناةناا يقا ا لاا نة  ي حااظ  اا  نا   ياااق أناةق  

لااا ناة ا ااة نالاا يم  ااج لاا نة ة يي ااا، ألأ  ااا ي ااأي نالاا ذ  قاة أنا   ااط ن لأي يااي   شااية ااااص ضاا 

ييص يةاأاا   هاا ناا ص، فا  يأ  نا ص نا لأنئا ية ي  ناشية نا أاأا أنا  ةنالأ   ا  ل الأنق  حا

  نا   اط قاي ييأ اأ  ايالأ  ا   ظاام ناق الأنق، ي اا    شياة أ  اا م االأااط لاا شاي هافا  فضالط 

ا ن   ا   يلألاا  نئا أنا  ا م أن شياة أنالألأ اق؛س نا لأ  يلأ ي      نالأ    ي  نا ص ن  ةياي

 نا ثط نا لأ يط أ ن  ا يلأأح نا لأن ص أ  اقيها    يلأن أن:

نا نااأص نا لأنئيااط شااي ة أ ضاا أ اة  حيااع يشااة ة   ضااها   اا  اااينأة، ناة أيااج لااا  -

أ شاااياة ألألاااأ اق أ ا  ااااق، أن  ي اااأي نا   اااط   ااا  نا ااالأن ص ناأن ياااط ناقاحناااط، 

 أنالأن  ط  ي  نا ص ن  ةيايس أ ا يلأنل ي    ن شياة أنااينأة أنالألأ اق.
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 اايهم  ه اااق قلأنئياااط ناةلأييااز   اا  نا االأن ص ناقلأيياااط أناز لأيااط أناا ا يااط  حيااع  اااأزع   -

  ة ييص أ ة أ ط.

 ناةيلأيذ     نيااط  لئ ط ةة  ذ فاا اةها ة  ي ة   لألأنة، أحي اة ة يي ياة. -

 نلةاينم ن ا اذ أن حااا نا ثأيط ناةا ة أي فا  ةح ي ق أة  ي ق ة يي يط. -

 
 التجارة 

 غير مسموح الاطلاع عليه :ؤالسال

 ي   ااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاانا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا  المعطيةةةات:

 ٪.41.59٪، أنا ل ط نا ئأيط ا    ط ن لأي يي  51.91

 ٪54.98 -٪          ي5.44-٪          م9.15 -٪         ذ41.59 -    البدائل:

 Reflected and evaluateالمستوى التصنيفي للسؤال: تقييم 

 التفسير:

نا لاةأ   ل ط نا   ط نا ي  ناا أن نال نة ناا اط ناحيحط   ا   ي حظ    نا   ياق   

، ط   أاااا ٪  اااا  لااا ط41.59  لااا ط نا   اااط ن لأي ياااي  ،  ي  ااااصاياااي ٪ أ اااا  لااا ط51.91ناااايأاا 

  قااايلأص نا   اااط ن لأي ياااي  لاااا ناة ا اااة  اااج  ، أ ااا ن ي  اااا ٪50.54حاااأناا  لااا ةي أناقااالأم  اااي  نا 

م    يناا أن فايااي، ااا ن  ا ااة ااام ينااة حااي نا ااأ أة  اا هنالاا نة ناة يي ااا يااا   يلأاااط    ااأة، أ ااأ ة

    اااار ضااا قاة لاااا قااالأن ص نا   اااط ا  ناااأص نا لأنئياااط، أي حاااظ  يضااااة     اااا  لااا ةي لهااا ن ي  اااا  

 ا  فاا ااق نا   اط قاي ن ة ايق  ا  نا لاالأ نالا يم الاا اط، ف  ياة  اا ة ايم ياي أ فااا   45.85٪

ياط نا   ط ن لأي يي  أي  ثا ةحييي  لا اذ  اار، ناةلا ة لا   لأ ا ا ن يا ق     نا ةياط،  ا  ة

 .أنا  ة       اااط ناأضج  حيع يلأةقج  لةأن م فا   لةأ  نا  أ  نا أ أة   هم



71 

 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

ي حاظ   ه اا  ةشاا ها   ا  حياع ناثاياط، ف  أنالا نة ناا س لا  ي نالا نة  ا ن  اا ظلأ فا  

ائ ااا    اا   لاااح ن اةياااالأ  اا   ة اايي، ااا ار ي ياا  نا ياااح   يه اااا   ه ااا لاا ن   ة يي يااا ، أق

 .نالا م أ    ن لئ ط ناأنلأيص لا   ي  لئ ط  شا هط قي يةيلألأ ليها ناا أ لا نال نة

 إرشادات علاجية:

ييةقااا   ااا ألأي لااا   ااي نا اا م لااا نالاا نة نالااا م   ه ااا لاا ن    ةشااا ها  لااا نا  ااا   

 أن ل أذ أناثايط.

 
 غير مسموح الاطلاع عليهال: ؤ سال

ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   : المعطيات

 .٪49.45    ط ن لأي يي  ا أنا ل ط نا ئأيط، 54.55٪

 ٪1.51 -٪         ي49.45 -٪          م44.15 -٪           ذ5.50 - البدائل: 

 Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ  ؤالالمستوى التصنيفي للس

 التفسير

نا ام ا    ط  ةي  اينة، ف    ثق نا ل ط نا ئأيط ا    ط ي حظ    نا   ياق    نا لةأ   

نا   اااأة ٪، أ اااا يأ  54.55ااااا أن  ااا  نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا ناااا ي   

ضاا قاة  لااةأ  نا   ااط  ااياا  ن شااي   هاانااة فااا  حااي ناضاا ا ناشااييي، ة ا  لاا ط شااية ي ياالأ، لهاا

ضااا ا قااايلأص ٪ أ ااا   نا لااا ط ةشااايلأ فاااا   اااي  49.45نا لااا ط نا ئأياااط اهااام   ثاااق ن لأي ياااي  ف  ف  

نا   ااط   اا  ناة ا ااة  ااج لاا نة  اا   لااةأ  ناةيا ااة أناةقلاايلأ، ف    اايهم    ييااا  أن  ااي    اناالأ 

، أ  ي ااط نالاا نة  ااا ناةيااالأ نااا ص نا لأنئااا أ اا   اام ي أ ااأ   ااةقلاايلأ أن   ااا  نااااأنذ نا  الااذ
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نا االأئ  ا   يأ ااق ناا ص  ، ايا   ا ن ن اةياالأ  حياأم ة يا  ن اا ط نانحيحط  ا   اي  فااا ةي

 ااا  فاا ااااق نا   اااط  ٪40.54نا لأنئاااا أناااالأ    ي هاااا، أ ااا   ااا   نا   يااااق ي حاااظ     اااا  لااا ةي 

ياي  لا اذ  ا ن ن  ة ااي، ن لأي يي  قي ن ة يق    نا لالأ نالا يم، اا ن ي  ثاا ناةقييالأ ااييا لاا ةحي

 أيط نا   ط ن لأي يي  لا ناة ا ة  ج  أ يط   ن نال نة.نا  ة     ة ليها    ناة لألج لأ 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 "نص افتراضي"

ة أي اااة اه ااا ا اايص  لاا أع، أنةق ااا   اا      ا  ااذ   ااا أزأاةااي لا  ااط فااا  نالااأم، ايشااةلأي

لاااا   ااايةه ا   اااا:  ةاااالأ نا يي اااط، أ ةاااالأ ناضااااحيط، أأااااين ليه اااا يااا   ا فاااا   ةاااالأي  ي يااالأي  

 ن ل الأ     نا حأ نلآةا:

 متجر الضاحية متجر المدينة الصنف
 يثم5قلأشا/  11 يثم5قلأشا/ 10 نا  يألأص
 يثم5قلأشا/  44 يثم5قلأشا/  44 نا ا  اا 
 يثم5قلأشا/  51 يثم5قلأشا/  51 ناايالأ
 يثم5/ يي الأ 4 يثم5قلأشا/  451 ناياام
 يثم5يي الأن/  54 يثم5يي الأنة/  55 احم نا  لأ
 يثم5يي الأ/ 4.40 يثم5يي الأ/  4 ن لأز

 

ة االأو ناق االأص نالااا  ط   الأ ااط  ااي   لااا الأ نا ااأني  ناث نئيااط  ااي  نا ةااالأي  نا اا يألأي  ليهاااا،  :8س

يثااام( ياااة ي   ااا   اااار. ضاااج ينئااالأص حاااأة  5 حياااع ااااأ  لأني نا شاااةلأس    يشاااةلأس  ااةازئاااط  

 ي  أ ي ا أي اية    نا  الأنق نلآةيط:ينأنذ
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 خطأ صواب الفقرة
   ي قط ن يثم ن لأز لا نا ةالأي   ةلاأيط -
يثااام نا  ااايألأص لاااا  ةاااالأ ناضااااحيط  قاااة   هاااا لاااا  ةاااالأ  5ي قاااط  -

 نا يي ط.
  

يثاام ناااياام لااا  ةااالأ ناضاااحيط  لاااأ ا   ااي لااا  ةااالأ  5  اا   -
 نا يي ط.

  

ا يي اااط  لااااأ ا   اااي لاااا  ةااااالأ يثااام اياااالأ لاااا  ةاااالأ ن 5  ااا   -
 ناضاحيط.

  

يثم احم ناث م لا  ةالأ نا يي ط  قة  يي الأ       ي لاا  5     -
  ةالأ ناضاحيط

  

 

 :جيةلاإرشادات ع

ن   قا    نا   ياق أناةقليلأ أنا لةأ  ناةن يقا ا ل نة نا ائم     ناةيا ة أناةقليلأ،  

ي  ااشية اين لا ناة ا ة  ج نا ص نا لأنئا أ   ياة لإ ي ي حظ    قيلأص نا   ط ن لأي يي  ض يقط

نا س ي ة ي     ةقناي ق نا ظاا ي   ا  نااة ناحيام   ا   5نا س  أ   يي أنا ناحذ  ااشية 

  اااو نا  اااالأنق نا ثأياااط  ااا  حياااع ناناااأنذ أناا اااأ،   اااا    ااا   ضااا أ  نا  اااالأص نا لاااة ي فاااا  

   ايم ة الأو نا   اط ا أنقاا قلأنئياط  ا ن ناضا ا فااأ  نا   ق لا نا ظا ي ، لأ  اا ي از  نا ض 

 ا ن      يلألا نا ثط نا لأ يط    ي   أن    : ؛ شا هط اه ن نا أقا

 ةأليلأ  نأص قلأنئيط  ة أ ط لا ناشية أنا ض أ  -

ةاااايلأيذ نا   ااااط   اااا  قاااالأن ص  اااا   نا نااااأص نا لأنئيااااط نا ة أ ااااط أ حاأاااااط نااااالأ    ااااي   -

، أنقةناااييط، ألاايا يط... ، أليالايططنا ضا أ  أناشااية ناا س يةضاا   االأنئ  اثلأنلياا

 ناخ.
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 لأ   لئ ط ةة اأة نا ضا ي  لا ن شياة أناالأنئ  نا ة اييص أنا ة أ اط، يلاأاأ  ليهاا  -

 اا   ااي  ناةشااا ي أناةأنلاام أ ااي  ن اااة ا لااا نا  ااأي ناةااا قااي ةيااأ   شااةلأيط  ااي  

   أنع ن شياة  أ ناالأنئ  نا ناح ط ا  نأص نا لأنئيط.

أ   ي ا يناأاأ    االأنق يياأ    ضاها   ا  اا لاا قي يلااأ     نانأنذ أ ناا  -

االأاأع  ضاا أ ي، ا ااا ألأي  أ  اااقااا لية ااأي نا ااااذ    ياايقم لااا  ضاا أ  نا  ااالأص  اا

 أنالأ  . أنذ  أ ا أ   ا        ن ناةيقيمأضج نأ  فا  ناشية  س نا  قط

 قنالأ  أ   اة، أ اار حلاذ   ي اط  أ قي ةيأ  ن لئ ط  أضاج  ي الأ  أ نقاة،   اأة  -

 ض أ  لا نا ص نا لأنئا أناشية نا ناحذ اي.نا 
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 النظارات

 

 ؤال: غير مسموح الاطلاع عليهسال

 ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاانا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي    :المعطيات

 ٪44.94    ط ن لأي يي  ا أنا ل ط نا ئأيط ،15.94٪

 ٪55.1 -ي  ٪44.94 -ذ          ٪45.89 -م      ٪5.45 -البدائل: أ

  Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ المستوى التصنيفي للسؤال 

 التفسير

نا لاا ط نا ئأيااط  قلااا لاا نة ناةيااالأ  اا   ة اايي ةضاا   ةحييااي ناهاايا نااالأئيح ا اا ص يا اا 

  اا  ي ،٪15.94 ققاي   ثاااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا ا    ط ناا ي   

    لااةأ  نا   ااط نا لاا ةي  ي  اةيلااة ةل  اا   اا ،٪44.94ا    ااط ن لأي يااي  نا لاا ط نا ئأيااط  ق  ثاا

 ااا   ٪44 شاااية  اااام  ةاااي  ااااينة، أن شاااي ةاااي يا  اااأ  لاااةأ  نا   اااط ن لأي ياااي ، ف  ف   اااا  لااا ةي 

ة ا ل نة ي أم     ناةيا  ناةن يقا   نا لةأ ن ة يق    نااأنذ نانحي ، لأام    فاا اةهم قي

 أناةقليلأ ا يأ اق نا ص 

 قد يتكرر فيها الخطأمشابهة أسئلة 

ي ااا  اا  نا اااح، ل اااة: ف  حااأنئل  قاااة لأاااة   اا    اااح لأضااا نب   ه ااا: نيع نب    يث -5

يلااةث ا نا االأ   اا    ااو اأنلأحااي؟  ل ةاا  نا اااح يةنااة   ضااها  اا  و ياةناااة ن  ضااا ،

 ي ا    شلأنلأ نا اح. أاي  قة:  ا

 ا اه ن نا ص؟ ا ناهيا نالأئيل

  يا    ي    ي    ةحايم نا  قط  ج نا اح. .  
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  يا     ن  لا    يلة يج    يلةث ا    نلآالأي .  .ذ 

  يا     ن  لا    يلة يج    يلةث ا      و   ضائي. .م 

  يا     ن  لا  قي يلةث ا    نلآالأي . .ي 

نا  اأر  حاي لاي ا    ضاائج   شالأص آ ا يلأ ام، اقية: يا  نحي ي أا أي أة:    يشةلأس    -4

  اام ييا  اار  اي  ا  ، أ أ  ة اي نا ااة، ل ااة ااي: ن  ام    نب اام يا ام ا  اا شالأن  ا  نا ااح

نا اح، لا ظلأ ييا ةحةام    ة ا ة  ا   ي   ي، أ  ا    ر   ي،  م قاة:  ة يلاأس   ن 

 ناي م  شلأص آ ا يلأ م؟ قاة: يأ ر نا اة أام يأا  .

 نا ص؟ ا ناهيا نالأئيلا اه ن 

    نا اح  شلأنلأ أي  ثا ن  ة اي   هم.  يا  .  

    ن  لا    يلة يج    ي ة ي    ا يج نا اح.  يا  .ذ 

      لألط نا اح  ز ط    ناة ةحييي نانأنذ أناة ا ة   هم.  يا  .م 

    ناي م ي ي     ي اع أيشةلأ .  يا  .ي 

 :يةعلاجإرشادات 

لأ    م فاا  يلأااط ن  ز اام  ا  نا لا ط لا ضأ  نا   ياق ناأنلأيص لا ناةقليلأ، لإ  ن   

اااام ية ي اااأن  ااا  ةحيياااي ناهااايا نالأئيلاااا ا ااا ص  ٪44ط ا    اااط ن لأي ياااي ، ف  ف   اااا  لااا ةي  ةي يااانا

هااا    يأااا أن لااا   الألاااةهم ن شاالأنليط ينا  االأأ ، أ اا ن يقاالأو   اا   شاالألا نا ثااط نا لأ يااط أ    

 ص نا لأنئياااط، لاااأن  نا  ااالألأص لاااا يةاااذأناةيلأيلااايط ناةلأيياااز   ااا   ياااا   ن  اااينا نالأئيلااايط ا  ناااأ 

 لأنئيط ناةا ي  ثا    ينالأ فا  فيااي ا لا حنص نا ثط نا  اا ط أنا نأص،  أ نا نأص ن 

 نا لأ يط، ا ن ي  ثا   :

 يي ا نا   ط  ةحييي ناقيلأص نا ا ط  س  ص قلأنئا. -
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 ةحييي ن ليالأ نالأئيلط نا  ة يط فا  ناقيلأص نا ا ط  س  ص قلأنئا. -

 ااااط  شااااية لاااالأيس  أ  ا أ اااااق  إحضااااالأ  نااااأص قلأنئيااااط ف لأنئيااااط، أ اااا   اااام يي ااااا نا   -

اااالأن  حاااأنلأ أ  اقشاااط لاااا  ياااا   اااي   يحاااييأ    اااينلها نالأئيلاااط، أ ليالأ اااا نا  ة ياااط اهاااا أن 

 ناةأليم لي ا ةأنة فايي نا   ط للأييا  أ ا ا يا. 

 
 لنظاراتا

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

اااا أن  اا  نالاا نة فاا ااط نااحيحط   اا  نا لااةأ  نااايأاا ط نااا ي   نا لاا ط نا ئأيااط ا    اا المعطيةةات

 .٪44.54    ط ن لأي يي  أنا ل ط نا ئأيط ا، 11.58٪

                        ٪4.58-ي         ٪44.80-م       ٪5058-ذ       ٪4.10-أ         البةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةدائل:

 ٪49.50-أ         ٪54.44-ه

  Access and retrieveةلأااع ة يلأ أنل المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

 قااط نااا يلأ    نا لااةأ  ناةناا يقا ا لاا نة  ااأ  لااةأ  ن ةااينئا نا   ياااق نلآ  اا  ي حااظ 

اااا أن  اا  نا لاا ط نا ئأيااط ا    ااط نااا ي   يةاا يلأ أنلااةلأااعي أ اااالأام  اا   اا ن نا لااةأ  نا لااي  لااإ  

 نا لاا ط نا ئأيااط اأن قااة  اا اااينة، يااط ةي  ٪11.85 نالاا نة فاا ااط نااحيحط   اا  نا لااةأ  نااايأاا

  ا  ي  امي  أ ي ي؛ أي حاظ  يضااة     اا  لاا ةي  ة اأم فاا اط نالا نة، أ ٪44.54    اط ن لأي ياي  ا

ة لأي ااا  اا  فاا اااق نا   ااط ن لأي يااي  قااي ن حلألااق  اا  نا لااالأ نانااحي  الاا ااط، أ اا ن   االأ  45٪

  ط    ل نة  لي     م  أ  .    م اينة،    ةيأ   ل ط ن ا ا   اايط  ه ن نا لةأ  لا ن اا
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 قد يتكرر فيها الخطأ مشابهة أسئلة

 ي فا  ينا ص ن لةلأنضاي ناأنلأي لا ل نة يناةاالأص ي أضج ينئالأص حاأة ي  امي  أ ي ي اة اي   اا ف ن 

 يا ق ن  ش ط أنا   أ اق نلآةيط ة   م     ية  ةالأ    نا ةالأي .

 لا نعم الفقرة
ط أ ةالأ ناضاحيط لا  قح نا يي ط ناةا يلي  نا ةالأن :  ةالأ نا يي  -

 ليها   ا أزأاةي لا  ط
  

. 5ل لأ  -    يثم ناايالأ لا نا ةالأي   ةلاأ 
   نا  ا ا  أاأيص لا نا ةالأي  -
يثم نا  يألأص لا  ةالأ ناضاحيط نقة        نا ا  اا  لا  قح 5     -

 نا ةالأ.
  

   ن ل الأ لا نا ةالأي  ايلق  ة ا  ط ة ا ا.
   ل لأ يثم ن لأز لا  ةالأ ناضاحيط        ي لا  ةالأ نا يي ط.

 

 :يةعلاجإرشادات 

ا    ط ن لأي ياي    ا  لا نة   اة  ا ن نالا نة، ةة  اة   ل ط نا ئأيط   نا لةأ  نا ةي ا ا  

فاا ةااي  اا  م  أ  ، أ ااأ  اا   لااةأ  ناةاا يلأ أن لااةلأااع،   االأ لاا  ا  ااز ل، يا   ااا  ةأاااي فااا  

نا لأ يااط  اااا ي   اا هم ناةلأييااز   اا   اا ن نا لااةأ  لااا ةقلاايلأ م ا  نااأص نا لأنئيااط،      ااا نا ثااط

  حيع ي أ أ   ةقنية شا ة اا يج نا  انلأ لا ة ر نا نأص، ا ن ي  ثا  لأن اص نلآةا: 

 حيي ناهيا    قلأن ص نا ص نا لأنئا. -5
 ي ا نا   ط  ةحييي   انلأ نا ص نا  لأأ . -4
 ية   نلأ لأئيح      انلأ نا ص.ي ا نا   ط  ةحييي نال اق ناةا ةاص  -4
 ي ا نا   ط  ةحييي ناأظائا ناةا ةةلأةذ     نال اق نااانط  ية   نلأ. -5
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أ ا   حياع ي اأم نحاي نا ا ذ  ة  ياة   نالأ  لأئيلاانلاةاينم ن ا ااذ نا ثأياط ناة  ي ياط   -1
أ  ناحاييع  ا    قلاهم فاياي، أي اي  حأاي   و ز  ئاي ي   اأ  ن لياالأ ناقلأ ياط نا  ة ياط 

 ق نا أاأيص لا نا ص. اال ا

 
 النظارات

  غير مسموح الاطلاع عليه ؤال:سال

ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   المعطيات: 

 .٪54.44    ط ن لأي يي  نا ل ط نا ئأيط ا، 11.45٪

 ٪48.84 :أ آالأ  -م           ٪55.99 -ذ               ٪54.44 - البدائل: 

  reflect and evaluateناة ييم المستوى التصنيفي للسؤال 

 التفسير

  نا لاةأ  ناةناا يقا اها ن نالاا نة  لاةأ  ة يي ااا، أااا ن لهاأ يحةااام فاا   هااالأنق    يااط ف 

ناايأاا  نا لا ط نا ئأياط   ا  نا لاةأ   يا، ة ي  نا اة  م  ا  ةح يام  ا ن نا لاةأ ، أ ااا ظلأ فاا  

 هااا    اط ن لأي ياي  ي حاظ    نا لا ط نا ئأياطااينة، ايا   ااا ظلأ فاا   ياط ةي   ل ط اأ  ،11.45٪

أ اا ن   شاالأ أنضاا  ، ٪9نااايأاا  حااأناا  نا لاا ط   اا  نا لااةأ  اا    ي اا  ا، أ اا٪54.44   ثااق

   م أ ز ل، يي أ فا  ناةلا ة     ل اذ أاأي      ي  ناض ا نا س ليي    ة ا، أ أ   لأ 

، أ    م نا حع     اينة أنلاةلأنةياياق أآايااق قلأنئياط  لضاة،  ألأ  ة   ن ناض ا لا ة ييم ن 

 ا  ها ةلألج    قيلأةهم     ناة ا ة  ج   ن نا أع    ن لئ ط.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

حلاا  نا   اام أن ااا ص لااا نا ناايحط  اا  نا اا   ق ناةااا ي  ثااا ةأنللأ ااا لااا ن لاالأص  .5

 .(54نقحط    ا ألا  ط    يةأنللأ اي   للأص  ناحيي ط، لم 
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ناةنالأا  حي ااط لااا ناااياة ناشااهلأس الألاالأص  ا  ناشاالأأ  نااا زم ةأنللأ ااا   ااي  لاالأني ن لاالأص  .4

 نا اق ط. لم شلأ ي  يةأنللأن  لا  ةالأس نا يي ط أناضاحيط يلا ين  ن للأ      ار؟

 :إرشادات علاجية

 ا  ةاي  ااين، ف  يلة ةل    نا   ياق أةقليلأ ا     لةأ     ة ا لا   ن نال نة  اة يي 

يش لأ ية  هةم  اا ثط نا لأ يط، أية ايألأ   يها  اا  م أن  ز ام ناي يلأي      احيط، أييل ي فا  

ناةقييلأ لا  حاأاط أضاج   او ناح اأة أن قةلأنحااق نا  اياط، ناةاا لأ  اا ةلألاج  ا  لاأيط    ة اا 

ااا ة نا االأن ص ناةقلاايلأيط  نا  يااا،  اا ة   اا  نلااة  الأ نا هااالأنق نا   يااط أ نا لااةأ  نااا س ي اا لااا  اا ن

ا يةااذ نا ثااط نا لأ يااط، أ اااا نق   نا ةااائل  ألاا ا ها ااا ن   اا   اا اقأناة  ي يااط أناة  ي يااط، أ حاأاااط لأ اا

ذ اا اائيااط  نق ن  ااينا نالااا يط، أناةااا ةيةااذ نا  اا ااط أنا نااأص    ياةااالأأن نا نااأص نا لأن

ناة اأيم نا ة أ اط    شا ط أ لااايذأن  ياأللأأن اهام  ا  ناةايلأي اق أنلا نا لأن    أاهم، أ شا لأ م، 

نلأ م   اا  فنااينلأ  حيااام   اا  نا قااا يم أنا  اناالأ نا يأ ااط  هاام حةاا  ية ي ااأن  اا  فقااييلأم أناةااا ةةاا

ا  نااأص نا لأنئيااط  حيا ااا   االألأص، ااا ن   اا  نا  قاا ي    شاالألا  نا ثااط نا لأ يااط أ    يهااا(    ي   ااأن 

:    

  .ط ا  لأن ص ناةقليلأيط أناة  ي يط أناة  ي يط لأن اص ةأظيا نا اينق نا لأنئيط نال ي ط أنا ز  -

لةلأنةيايط يي  لأن يط ناة  يم أناة  م نا ائ ط     نحةالأنم نا االأئي   ا أضااع أناييقياط ة قي  ن -

 ناةا  م   يها.

 اام  حاأاااط نا هااأو  هاام لأأيااين لأأيااين  اا  ااا ة حااة ااا  و ناةاايلأي اق أن  شاا ط حاا   -

 يلايلأ  لةأن م.

الأئي  أة زيز م ناة زيز نا  الذ ا  ه ااق ناةاا ي ازأ هاا  يقاياط الأح نا  ط لا  قأح نا  -

 أنقةينلأ.
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فشاااا ط لأأ  نا  اااة  اااااقلأيم  ااا  اااا ة نا  اااة نا لأنئاااا لاااا  ا أ ااااق،  حياااع ةأاااا  ياااة  -

 ا أ ط  ه ط قلأنئيط    ناةيالأ ا، أ  ا ي ال ها، أ ا   ام أضاج ن لائ ط   يهاا أن اا اط 

  اق ن الأ  يناة نانا.  ها لي ا  ي ها،  م  لأضها     نا ا أ 

ا  نا ةيااط  أ نا ةااائل ناةااا اقاق ن ة ااا  نا   اط فااا   لاا اذ ناظاا لأص لااا ناا ص نا لأنئااا، أ ياا -

   يها    ا ة نا ص. ةلأة ق

  قلاااهم لاااا   اااو نا اااأن   نااااأنلأيص لاااا ناااا ص نا لأنئاااا،  يضااا أن نا  اااذ فاااا  نا   اااط    -

 أي يأ  ييا يةنلألأ  حياة ة ر نا أنقا،  ج  يا  نال ذ.

 ة يي  نا   ط    ناحيم        اة   ضهم   ييي   حيا هم   ا ي لألأ ا. -

ةي يا نا   ط   لأن ص   و نا شا ي      و نا للأحياق، أ    م ف  ا  أنا يا اة  -

 ا  انلأ ا، أ    م فنينلأ  حيام       و شانياةها  حيا اة     ط.

 
 النظارات

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاانا ئأياط ا    اط ناا ي    نا لا ط: المعطيات

 .٪48.91    ط ن لأي يي  اأنا ل ط نا ئأيط ، 54.54٪

 ٪1.85 -ذ  ٪48.91 -البدائل: أ

 access and retrieveنلةلأااع أة يلأ المستوى التصنيفي للسؤال 

 التفسير

نا   اا  ناةااا ألأي  يلأ ااا لااا ااايأة  لااا  اا ن نالاا نة نااا س ي  ااذ نلااةلأااع أةاا يلأ   ااو 

 نا لاا ط نا ئأيااط   اا  نا لااةأ  قأنضاا  ضاا    ااة  نا ااايص ناةااا ناايغ   هااا   ااو ن لاائ ط، يا اا
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يااا   ةااي ياة اااينة؛ ف  ن ااي ااام ية ااي  اياا   لااةأ  نا   ااط ن لأي يااي ، ٪54.54نااايأاا   لااةأ  ايااي 

ن حلألااق  اا  نا لااالأ نالاا يم  ا  فاا اااةهم قااي  ٪45أ ااا ظلأ فااا  نا ااينئة لااإ   ااا  لاا ةي  48.91٪

 االأام  ا  أضاأ  نا   يااق، أ ا ن   الأ   يالأ ا   ام أن  ز اام،   اا يلاةي ا نا ظالأ لاا الاا ط 

 أ ها.نا لأنئيط أناة  ق    ي ها أ   لأ   اااط نا   أ اق نا ةض  ط لا نا نأص 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ:

 :لاللأ  ا أ ط    ن نيقا  لا لأح ط لياحيط  م

يي االأ(،  ح اي أ  اي  580يي االأ(، أااااي أ  اي   590يي االأ(، حا اي أ  اي   400 ا لأ أ  اي  

 يي الأ(.551يي الأ(، أ  ا أ  ي   550يي الأ(،   لأ أ  ي  581 

    ن نيقا  ن لأ  ط ن ي لأ   أينة؟ .حلذ نا  ااغ ناةا يا ق  ج      ن نيقا  :8س

 نيقا ،     م نا   ط ن قة   أينة؟حلذ نا  ااغ ناةا يا ق  ج      ن  :9س

     ي لأ ن نيقا    أينة؟ -

    نقة ن نيقا    أينة؟ -

 :إرشادات علاجية

 اااي قاااائم   ااا   لاااي  ااااينة، ف  ف  اااي ي حاااظ     لاااةأ  نالااا نة ااااا ظلأ فاااا  نا   يااااق؛ لإ 

ا ط نحيحط  ل ط نا   ط ن لأي يي  نا ي   اا أن نال نة فا قناة يلأ أن لةلأااع، أ ج   ن ل ي يا 

ااينة، أ  يةلام  اج   اة  ا ن نا اأع  ا  ن لائ ط، أ ا ن يشايلأ فاا     نا   اط اام ية ي اأن  ا   ط ةي ي

ةحيياااي  يأ ااااق أ  انااالأ ناااا ص نا  ااالأأ ؛ ياااا ية ي اااأن  ااا  ةااا يلأ ا، أن اا اااط  ااا  ن لااائ ط ناةاااا 

 ةلةي ا  يلأ  ي الأ أ ناثلأ  أ    اة  أ  ااا  س   نالأ  أ  ا أ اط  ا  نا  انالأ ناةاا ةشاةلأر

  ل ط   ي ط،  أ أظيقط  حييص.
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ااا ن   اا      ااا نا ثااط نا لأ يااط    ي   ااأن   اا  ة يااي     ااةهم  اا  قاالأن ص نا نااأص قاالأن ص  

أن يط ةأققهم       انالأ نا ناأص نا لأنئياط، أةحيياي نا  ة اا   هاا أنا اة اا، أنا شاةلأر   هاا 

ا نا ثاااط   ااالاااا لااا اق، أياة اااا لاااا لااا اةي  ااا  لااا اق   اااو نا  انااالأ ن اااالأ ، اااا ن   ااا    

 نا لأ يط    ي   أن    :

ةي يا نا   ط   لأن ص نا نأص نا لأنئيط قالأن ص أن ياط،  حاييص ا  انالأ ناةاا ةشاة ة   يهاا،  -

 يا ية ي أن    ن اا ط      ة ة ر ن لئ ط ناةا ة ق ن شالأص فايها آ قاة.

 ن ةيا    ا أ ط    ن أزن  نا اة قط  م يلأاأ    ضهم        ها  أ  اقها. -

ةياااااا    اااااأ   حااااايي يا اضااااالأ  ااااا  ، أيياااااأ   ااااايلأااق  ة اااااييص أ ةقاأةاااااط لاااااا شااااايص ن  -

 ن اضلأنلأ،  م يحييأ   شي ا اضلأص أ ق ها اضلأص.

 ن ةيا    ا أ ط    ن  أنة،  م يحييأ   ي لأ ا  أ ة  أ  ق ها  أ ة. -

 ن ةيا   أظيقط   ي ط،  ام يحاييأ  اهاا نالا اق أنا ا   ق نا   أ اط اهاا أ  لاذ  ةقاأةاط -

لا اق    أ اط  ا  حياع ن   ياط أةحيياي    ع    ن   يط،  م ي  ذ   هم ةحييي  ي لأ

 قة   ع ل اق    أ ط    حيع ن   يط أي ي  ا    اا نا ثاط نا لأ ياط    ي يلاأن   ا  

     ن   ا .
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 التبادل

 

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا ااا أننا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   : المعطيات

 .٪59.04    ط ن لأي يي  ا نا ل ط نا ئأيط، 41.08٪

 ٪59.04 -ي         ٪54.94 -م         ٪44.15 -ذ         ٪9.55 - البدائل: 

 Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ المستوى التصنيفي للسؤال/ 

 التفسير: 

ق نا لا ط  اي ي حاظ    نا لاةأ  نا اام ا    اط  ةاي   ااينة، ف    ثا اا ظلأ فا  نا   ياق لإ

ا    اط ن لأي ياي   نا لا ط نا ئأياط يلأاط    اأة،   اا  ا، أ ٪41.08نايأاا نا ئأيط     نا لةأ  

، أ اا لاااا ط ا  لااااةأ  ٪54.04  لاااا ةي اااااينة، أناقااااالأم  ااااي  نا يااااط ةي  أ ااااا ٪59.04 قل ااااي   ثاااا

ةيا اة أناةقلايلأ، أ ا   نا   يااق ةشايلأ فاا   اي  ضا ا نا   اط ناةن يقا ا ل نة لهأ لاا لئاط نا

ن لأي ياااي  لاااا    يااااق ناةيا اااة أناةقلااايلأ ا ضااا أ  نا ناااأص نا لأنئياااط، أ ااا ن ن  ااالأ ياااي أ فاااا  

 ناةلا ة أنا حع     ل اذ   ن ناض ا لا   ة  لةأ    ن نال نة.

 يتكرر فيها الخطأ: مشابهةأسئلة 

 يا  الأنلا ، ألأاي شيئاة، لل  ي ي أة اااي ي: قة ا   لأ ي اأة قية ف  لائ ة  ة  لأا ة     ا ●

ي أة اه ن نالائة: يقاة  نب   يار للألاج نالاائة ياي  قاائ ة: ياا لأذ قاة اا لأياة ااأ لأ ي أة اياقأق 

 للأنلية ي أة ا زلأنئية ي  و لأأ    ن نا اية.  ي أة

 الهدف الرئيس لهذه الفقرة هو:

 . يا      زلأنئية  أ   ر نا أق .  
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 للأي  لألط  ي يط. .ذ 

 ةأييي  اة   ة الأنلا . .م 

ا   اا  ةلأياي    ةحا أ حا أ يحيا ن اي ا اا  ااق حااةم نا اائا، ةشا ي  اي  ااأ ، ل اااق ااي   اي: يا ●

 ر ا  ة  غ  ا   ثي، ل  ةة ي  لي ا     ااي، ل اة: أ ا ي    اا، أقاي ياا  شا ي ا أ ااا  اير؟ لإ

ا  لأضا ةي   ا     يلأضاج حةا  آةياي   ا  يشاالأيي،      ا أ  ا؟ ل ااق: ف ا ا ا أايةي ي اق ي  ا

 ليلأضج نا يس ن الأ، أي ق ف ن  لأض ةر أياة آالأ  ييق حة  يالأمي.

 الهدف الرئيس لهذه الفقرة هو:

  يا      اا حاةم يلأيم    ي. .  

  حاأاط  اا حاةم ن ةناا  نقاق حاةم. .ذ 

 نب.نا  ج أنالايط   ييأ ا   اا حاياص أناة  يي، أن   ا   ا   ط     .م 

 حاةم يلأيم     ي ألايةي. .ي 

 :إرشادات علاجية

ي حااظ   اااا ألأي لاااا نا   يااااق أ  ي اااط نالااا نة أ لاااةأن  ناةنااا يقا ناأنضااا  ضااا    لاااةأ  

ناةيا ة أناةقليلأ  ي  ض ا نا   اط ن لأي ياي  لاا  ا ن نا اااة؛   اا يلاةي ا ناةقييالأ لاا فياااي 

لااايلأ أةيا اااة نا   أ ااااق  اااج   ضاااها ح اااأة   ي اااط الألاااج لاااأيةهم، أة ييااا هم  ااا  نا ااايلأص   ااا  ناةق

؛ ف  يقاالأو  اا ن نا لااةأ  نا ةااي ا    يقياالأ     ااأ نا ثااط نا لأ يااط ايااينة لااا ف االأن  نا نااأص اة   ضاا

نا لأنئيااط  ةأايهااااةهم ا    ااط فاااا  نا االأن ص ناأن ياااط ناقاحنااط ناةاااا ة ياا هم  ااا  ةقلاايلأ ناثاااا و  ااا  

يا نا ااام  أ نااالأئيح  س  ااص  حةأياااق نا نااأص نا لأنئيااط  اا   احيااط؛ اية ي ااأن  اا  ةحييااي ناهاا

 قلأنئا؛ ا ن    ي   يهم    ي   أن    :
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ضاااااليط ف لأنئيااااط، أ ز اااالأس  أ ا اااا ا    يااااأةأن   ناااأص فةي ياااا نا   ااااط  شاااية لاااالأيس   -

 أي   أن     ةحييي   ينلها نالأئيليط.

ةأزيااج ل االأنق   ااو نا نااأص   اا  نا   ااط  شااية لاالأيس  أ  ا أ اااق   اا     ي أ ااأن  -

 لأئيلط نا ةض  ط لا ناق لأص ناةا  ل يق فايهم  أ فايي. ةحييي ناقيلأص نا

نا ا أ اق     احيط فالأن  حأنلأنق  ي  نا   ط يناة نا ا أ اق     احيط أ ي  ا يج  -

يااةم   ااي آلأنئهاام ناةااا ةأناا أن فايهااا   ااينة    ياااة   االألأنة، لااأن  يااا   ااةأييااي  أ  ا يااط،  حيااع 

  اا  و.

 لتبادلا 

 ع عليهغير مسموح الاطلا السؤال:

 ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاانا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي    المعطيات:

 .٪41.90    ط ن لأي يي : ا أنا ل ط نا ئأيط، 44.14٪

  ٪41.45 نلآالأأ  -ي     ٪54.95 -م        ٪45.55 -ذ       ٪44.94 -البدائل: أ

 Reflected and evaluation المستوى التصنيفي للسؤال: تقييم:

  التفسير:

ن لأي ، ياايلأر    اا   لااةأ نااايأاا أ  نا لاا ط نا ئأيااط   اا  نا لااةأ ف   ظاالأص  لااي ط فااا   

 ا   )٪0.44ي   شية ي يلأ اينة، ف     ناقلأم  ي ه ا يياي   يةاااأز  ة ة الأ  ل ةي   ها    نا 

ضاا ا ناشااييي ا    ااط انايلأاااط، أ  ااا ي حااظ   يه ااا   ه ااا   اقضااا  اااينة، أ اا ن   شاالأ   اا  ن

، أنا   ااط ن لأي يااي   شااية ااااص لااا  لااةأ  ة ياايم ن  ااألأ، أ ااار  ا ة اااي  ااا  لاا ةي  شااية  ااام

  ا      ن ناض ا ناي يلأ ي يلأ نا  م   ي ياةاا اق نا   ط    نا لالأ نانحي . ف   ف 44٪

  ايهم    نا  اا أنا شلأا ناةلأ أس أنا   م أأاا ن  لأ، أيا  هم لا حيلأص      لأ م، أيقلأو 
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يقيااالأأن لاااا فياااااي ناح اااأة ناةاااا لأ  اااا ة  اااة   ااا  لألاااج لاااأيةهم، أية ي اااأن  ااا  فناااينلأ  حياااام 

 نحيحط أ  لألأص.

 أسئلة قد يتكرر فيها الخطأ:

  قلأن نا ص نلآةا  م ناذ    ن لئ ط   ي :

ييةذ لأااة فاا    اي نب  ا    الأ لأضاا نب   ه اا يلاأاي  ا  نا  ام، لأاا اي: ف  نا  ام  ي الأ  ا  

 يةذ فاير، أاي  ف ن نلة  ق    ة    نب يالاة نا لا       لأنو نا ل  ي ، اقيا ناظهالأ    

    ي ائهم، ا يص نا         أناهم،   ز ا اا ا ةهم، لال ةي.

حاأة نالأاة    يحنة     فاا ط   اشلأص، لهة ة ة ي ن ي  اا  لاا  اار؟   ا    يااط ة ياي  :8س

  ها فاا ةر.

ب  اا    االأ لأضااا نب   ه ااا،   ي ااط ا شاالأأ  ناةااا ةأنااة ن  لااا  فااا  يا اق فاا ااط   ااي ن :9س

 نا  م. لهة ة ة ي   ها قي ح  ق  ار؟      ياط ة يي  ها فاا ةر.

 إرشادات علاجية

ألأي لا نا   ياق أ  ي ط نال نة، أ لةأن  ناةن يقا، ي نا لةأ  ناة يي اي  ي   ي حظ   ا

 ااناط،   اا ياي أ ياة  ا  ااي   قاط  ةاأايا نا ناأص  ض ا نا   ط   ا ط، أنا   ط ن لأي يي 

  ضاا ا نا   ااط ف  ف نا لأنئياط، أةيلأيلااها، أة  اام  اا ليهااا  اا     يااق اانااط لااا  لاةأ  ناة ياايم؛

ليااي  ةااي   اااينة، يا ااة ناا يااج أ اااا نق     ااأ نا ثااط نا لأ يااط،    يقياالأأن   ياااة لااا فيااااي ناح ااأة 

 يا  نا   اط  ا  لألاج  لاةأن م ناة يي اا لاا   اة  ا ن نا اأع أن حة ا ق أنا اينئة نا اة قاط، ناةاا ة

   ن لئ ط، يا ية ي أن    ف  ا  ة لأيلأنق أ ياط ة يي فاا اةهم   يها، ا ن     نا ي  يه هم   لأ 

 نا لأ يط    ي   أن    : طفة ا  نا لأن ص أن لةقايص   ها أ    لأ لهم     أ نا ث
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أضاأ اةها أن ة ا اةهاا، أةةاأنللأ ليهاا ن لا اذ ةأليلأ  نأص قلأنئيط ف لأنئيط  ة أ اط لاا   -

 أنا لّ  اق.

ةي ياااااا نا   اااااط  أشاااااياة  اة قاااااط: للأيياااااط ز لأياااااط أا ا ياااااط   ااااا  ةحيياااااي  يأ ااااااق ة ااااار  -

 نا نأص.

 ةحييي ن ل اذ أ ا ي ةل   ها  أ  ا يلأة    ها. -

ةاايلأيذ نا   ااط   اا  ناايااط  لاائ ط ةة  ااذ فاا اةهااا ة ياايم ن  ااألأ نا  االألأص، أ ااار  ةحييااي  -

  ياط أنا لأن ي  أناحال ا ا يأةأ   ي ي  اة  اا اةهم.ن

 . ةيلأيذ نا   ط     ناحييع نا  لم أنا  لألأ  أياط أ لأن ي -

 ةيلأيذ نا   ط     نايةا ط نا  ل ط أنا  لألأص  أياط أ لأن ي . -

 
 التبادل

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

  نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأااااا أن  ا  نالانا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي    المعطيات:

 .٪41.55ا    ط ن لأي يي   نا ل ط نا ئأيط، 54.40٪

 ٪44.45 -ي          ٪54.98 -م         ٪54.44 -ذ         ٪54.58 -البدائل: أ

 Reflected and evaluation المستوى التصنيفي للسؤال: تقييم:

 التفسير:

ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط أياط ا    اط ناا ي   نا ل ط نا ئي حظ    نا   ياق     

 اام  اا   اا ن  ااأ ن  اقاااو ناشااييي اااينة، أن  ط  اقضاا ٪54.40  ثااق   اا  نا لااةأ  نااايأاا

نا ةألاا  نااايأاا   ااا  لاا ةي نا لا ط  اا   اقو ةاا، ف  ٪45.55ا    ااط ن لأي يااي    لا ط نا ئأيااطا 
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 أضاااأ  فاااا  ناةاااي ا ناشاااييي لاااا  ، أنا لاااةأ  ناةنااا يقا ا لااا نة ة يي اااا، أ ااا ن يشااايلأ55.50٪

 ا   ٪51 لةأ  نا   ط ن لأي يي  لا ن اا ط    ن لئ ط ناة يي يط، أ  ا ي حظ     ا  لا ةي 

   اا ن نا  شالأ يقاالأو   اا  ناهيئااط ففاا ااق نا   ااط قااي ن حلألاق  اا  نا لااالأ ناناحي  الاا ااط، 

 اذ، أ اا   اام  حاأاااط اة لااا  اا ن ن  االأ؛ يااا ة ااا   اا  ن لااناةلأ أيااط  نق ناناا ط    ةقياالأ   ياا

 أضج ناح أة نا  ال ط. 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 اقرأ الحكاية الآتية ثم أجب عن السؤال بعدها: 

يحٌيااا   ااي ا ااا  اااق حاااةم نا ااائا، ةشاا ي  ااي  اااأ ، ل ااااق اااي   ااي: يااا   ااا  ةلأيااي    ةحاا أ حاا أ 

أ اا ي    اا، أقاي ياا  شا ي ا  ا   ل اة:ل  ةة ي  لي ا   ة ااي،   اير؟ لا ر ا  ة  غ  ا   ثي،

  ااا أ  ااا؟ ل ااااق: ف ااا ا ااا أايةااي ي ااق ي  ااا  لأضاا ةي   اا     يلأضااج حةاا  آةيااي   اا  يشااالأيي، 

 ليلأضج نا يس ن الأ، أي ق ف ن  لأض ةر  أياة آالأ  ييق حة  يالأمي.

ها نا س  اا ظلأ فا  نا   أ اق لا ناحيايط؛ ا ا ن ة ة ي     م حاةم نا ائا  ةي  ط       : 8س

 حاأة ناةش ي  أايي حاةم ا  ييأ     ي؟

     اقرأ الفقرة الآتية ثم اجب عن السؤال بعدها:

يحل ناحاام    يألا نا  قا لا  حي ن  أنم، أ زة  ي   ياط أنا يي اط أ  اذ ناثاين ، أ  اذ 

حلأنلااط  اا  يأيااة   ااي، لااينلأ نالألااأة أةأاااي  حااأ ا ااة، لااإ ن  االأنع يلأ اا  ناثاا م، ل يااز   يااي   اا  

 أقاة اي: فئق ن  يلأ، ل  ا حضلأ أ  ة  ي  ييس ناحاام قاة اي: نالة ييير أية   ا، ل اة

 لأن ا: ي ا ا     أ ايلأ   ر لأا ةي، قاة:     أ؟ ل اة: ي ا ا نالأح   نالأحيم ن   ا  ن 

  ضاا  ق اااا نا  ااا  فااا  اااي، قاااة: ااايح ففااا  ناناايام لناا ق، قاااة:  ل االأ أناام اااينة، ل اااة: 
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ااة   ة ايلأ   ياي؟ قااة:   اي   ااام آا أنحاي نا هاالأ، ل ااة يياا ةلااأا ا  ااا ة    اار فااا أن   اا

  يذ، ل اة: ام ة ي ي   ق  ة  ي ةي نا اليط، ل ام أ اي فا  ا  ي لا  لأ ا اي.

 لأن اا ياا   قااأ  فاا  نا   أ ااق لاا قناط ناحاااام أن  لأن اا. ا اا ن ة ة اي    ن  ااا ظلأ : 9س

لأنيص    ناحاام؟   زي ط أن 

 أ الفقرة الآتية ثم اجب عن السؤال بعدها:اقر 

ي  اذ ناضيا  اا قة نا س ظة  ايئاا  ي اط نالاهلأص، أق اة    ي هاا زيالأةاي نقةالأذ  ا  نا قاة 

ي   اي،  اام لااأاي ناضايا:  ااة   ااق  اايئ  ياا ن ينئ اااة ياا  زياازس؟ نا قااة: يا  يااا لااييس، اياا  

   ا أ ية ا  هييط ي يلأص ف ن ام  لالأ      قر ناي يلأي.

 اااا ظلأ فااا  نا   أ ااااق لااا قنااط نا قاااة أناضاايا. ا ااا ن ة ة اااي    ن أن االأ أنا اااأن ا   : 8س

 ةشية ل أياة لأيا   ي نا قة؟

 :يةعلاجإرشادات 

لااا ضااأ  نا   ياااق أناةقلاايلأ أنا لااةأ  ناة يي ااا اةناا يا نالاا نة، ي حااظ     لااةأ   

أ ا ن يلاةي ا ناةقييالأ لاا ناأقاأا    ة ا  ةي   لا ن اا ط  ناةا ةة  ذ ة يي اة أحي ااة  حايينة، 

ة أضااج ناح ااأة نا  الاا ط، أن قةلأنحاااق اةااي ا ناي ياالأ أنا ااز ل؛ أ ااار  اا   ااا  اا   لاا اذ  اا ن ن

نا  ئ ط ناةا قي ةلا ي لا لألاج  لاةأن م لاا ن اا اط نالا ي ط  ا    اة  ا   ن لائ ط؛ اا ن   ا  

     ا نا ثط نا لأ يط    ي   أن    :

 ها أي اا  اأ  اَ ةِ   لألأص  ألئ ط ة يي يط     الأنلأ ن لئ ط ناةا  ُ ةزأيي نا نأص نا لأنئيط نا -

 لا  ص ناة اية.

ةي يا نا   ط  ةحييي ن شيا  أنا  انلأ نا ه ط أنا   أ ط لا ية  ص قلأنئا،  أ لا ية  -

 ل لأص لأئيلط    ل لأنق نا نأص نا لأنئيط.
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  أن ها.ةي يا نا   ط  ا ةيا    نأص االأايط ف لأنئيط  ة أ ط لا  الأنضها أ  -

 اااام ةي اااايقهم  ناااايااط  لاااائ ط  شااااا هط لااااا ناااايااةها ا لاااا نة  أضااااأع ناحااااييع أناةقلاااايلأ  -

 أنا  م.

 أ    م ةحييي ن اا اق        ن لئ ط ناةا ةةم نا أنل ط     نيااةها. -

ة أيي نا   ط    ي ظلأأن فا  ن  ألأ   ا ط أنا  نا نأص نا لأنئياط  ااناط  ظالأص ة يي ياط؛  -

 نا ا ط  أ ن ليالأ نالأئيلط نا  ضأيط ةحق ناقيلأص نا ا ط.لأن     حيع ناقيلأص 
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 النمل

 

 غير مسموح الاطلاع عليه: السؤال

 ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاانا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي    المعطيات:

 ٪19.50ا    ط ن لأي يي  أنا ل ط نا ئأيط ، 85.94٪

 ٪19.55 -ي           ٪58.54 -م          ٪50.89 -ذ         ٪4.89 -أ البدائل:
 

 Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ المستوى التصنيفي للسؤال: 

 التفسير:

اااا أن  اا  نالاا نة فاا ااط نا لاا ط نا ئأيااط ا    ااط نااا ي    ااي ي حااظ    إ اااا ظلأ فااا  نا   ياااق ل

 نا لاا ط نا ئأيااط  لأة ااط اياايص اااينة، اياا   أ ااا ٪85.94   ثااق نااحيحط   اا  نا لااةأ  نااايأاا

   اينلأ  نا لا ط   ا  نا لاةأ  ناايأاا اة  ا  ة  لأة ط    اأة، أ  اأ  ٪19.50ا    ط ن لأي يي  

أنا لاااةأ  ناةنااا يقا ا لااا نة  اااأ ةيا اااة أةقلااايلأ، أي حاااظ  ااا   ااا   نا   يااااق     ،44.44٪

  الأ ةحيياي ن لا اذ ناةاا  لةأ  نا   ط ن لأي يي  ايلأ  لأو  أ از ل، ياي أ فاا  ناةلاا ة لاا 

ا  اااق  لاااةأن م لاااا  لأة اااط نا   اااأة  ااا   احياااط، أنا  اااة   ااا  لألاااج  ااا ن نا لاااةأ  ايناااة فاااا  

 نا لةأ  نايأاا أ أ  لةأ  ناايي اينة.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 لألأ ليها ناا أ لااي االأاأع فا  حيايط حاةم نا ائا أ ايي ناأنلأيص ض   ن لئ ط ناةا قي ية :8س

   ناهيا نالأئيح اه   ناحيايط  أ:ف .نال نة نالا م

 ن  لا   شهألأن لا يلأ ي    هم. ةا ة  حاياص نا شهألأي  لا نايلأم .  

     نا لأ     ي يم ا ضيأا ية  ا   ي     ألائة ناةيلأيم. .ذ 
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 نايلأم أناا م ناحل  لايط أ  ج  ق ألأ لا ن  لا . .م 

أ لااا  لاائ ط ناةااا قااي يةياالألأ ليهااا ناا اا اااا ظلأ فااا  قنااط نا قااة أناضاايا ناااأنلأيص ضاا   ن: 9س

   ناهيا نالأئيح  أ:نال نة نا ا   لإ

 ناةزنم نا قة نان ق لا أاأي ناضيا. .  

  يةحايع، أنانا ق حاي  ي  ثاا    ناهيأ  ل ط   ي يط، ف  يةحيع نا قة حاي  ي  ثاا   .ذ 

 ين ق.

    ي ةزم نا قة  أأن لأ أ أن ا أناييي. .م 

ضاا   ن لاائ ط ناةااا قااي يةياالألأ ليهااا  لااا  اة ن ااا ناااأنلأيص  لأ  اااالأاأع فااا  حيايااط ناحاااام أن : 8س

   ناهيا نالأئيح اها  أ:، لإناا أ

  يا   ظ ط ناحاام أل أةي. .  

  يا  يلأم ناحاام حي    ذ    ية اأة   ي   ام ناثين . .ذ 

  يا     ن  لا    يلة يج    يةنلأا   ا  أ لأم  اقةي. .م 

 :إرشادات علاجية

 حظ     لةأ  نا   ط ن لأي يي  لاا ن اا اط  ا  نالا نة  ي ي االأاأع فا  نا   ياق، لإ 

لاا  لاةأ  نا   اأة،  ف اي ياا  يأ  نا لاةأ  نا لأااأذ لياي، ف  لا  لاةأ  ناةيا اة أناةقلايلأ،

أنا  ااأ  اهاام ألاايهم    ييأ ااأن  لضااة  اا   اا ن ناأنقااج؛ ااا ن    ااي  اا  ناةقيياالأ لااا   لألااط ةااي ا 

لاةأ  فاا   لاةأ  نااياي ااينة  أ نا  ةااز، أ ا ن  لةأن م     احيط، أنا  ة     لألاج  ا ن نا 

 ن  لأ يقلأو         ا نا ثط نا لأ يط    يهة أن  ا ةا:

نا  اااة   ااا  قااالأن ص نا ناااأص نا لأنئياااط قااالأن ص ةقلااايلأيط ةقناااي يط، ياااةم  ااا  ا اهاااا ةحيياااي  -

 نا  انلأ نا لأنئيط لي ا  ي ها.
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 نا  ة     ةيا ة نا  انلأ نا لأنئيط لي ا  ي ها. -

أص ف لأنئياط االأاياط أنا  اة   ا  ةحيياي  ليالأ اا ناها اط  ا   احياط، أ ليالأ اا ن ةيا    ن -

 نالأئيليط     احيط  ا يط.

  م نا  ة     فيااي نالأأن   أ اأن  ناةيا ة لي ا  ي  ة ر نا  انلأ. -

شا هط ناةاا قاي ةيلأيذ نا   ط     نيااط  لئ ط  شا هط ا ل نة  ينلأ نا حع أن لئ ط نا  -

 يةيلألأ ليها ناا أا

 
 لنملا

 ؤال: غير مسموح الاطلاع عليهسال

 ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاانا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي    المعطيات:

 .٪41.84ا    ط ن لأي يي  أنا ل ط نا ئأيط ، 55.40٪

         ٪55.88 -م               ٪41.84 -ذ            ٪54.49 -أ   البدائل:  

 Reflected and evaluate: ى التصنيفي للسؤال: تقييمالمستو 

 التفسير:

نااا ي  ناااا أن نالاا نة ا    ااط  نا لاا ط نا ئأيااط ااي ي حااظ     ظاالأص   اا  نا   ياااق، لإ  إا ااا  

 نا لااا ط نا ئأياااط   ااا  نا لاااةأ     ااااينة أيأ  نا   اااأة، ف  ياااط شاااية  اااام  ةي فاا اااط ناااحيحط 

 ااا   ٪55.55   اااينلأ  اااة ة اأ ااا ٪41.84ن لأي ياااي  ا    اااط  نا لااا ط،  ي  اااا ٪55.40ناااايأاا 

نايأاا، ألا   ن فشالأص أنضحط فا   ي  ناض ا ناشييي لاا قايلأص نا   اط  نا ل ط     نا لةأ 

نااينلأ  ن لأي يااي  لااا ن اا ااط  اا   اا ن نالاا نة ناة يي ااا،   ااا ي  ااا    ف يا يااط ة ياايم ن  ااألأ أن 

  اا  الأي   ايم ةايلأي هم   ا  فناينلأ  حياام ض يقط اينة   ي م، أ  ن   لأ  ز ل، لأ  حيام   لألأص 
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ة ا ن    ي    ناةقييلأ ناااي     ا       ياق نا نأص نا لأنئيط ناةا ية لأضأ  اها؛   لألأص 

 لألج لأيةهم ناة يي يط. 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ:

  قنااط     حاينة قاااة: ف. نلةاالأو لاا  اة  لأن اا ناااأنلأيص لااا  ااا أيص فااا  قناط ناحاااام أن : 8س

 لأن ا ايلأ نحيحط ن ة اين     نا   أ ااق نااأنلأيص لاا نا ناط.  اا ناحااط ناحاام أن 

 ناةا ة ة ي    ي ي ها ياةذ نا نط اة لأيلأ نحةها أنيقها؟

. نلةالأو     حاينة قااة: ف   ا   نا ناط ايالأ لاا  اة  ي فا  قنط نا قة أناضايا نااأنلأيص  :9س

اضاايا أاياالأ   اا    ااة نا يااق، ن ة اااينة    أاااط؛    نا قااة اياالأ    ااة    يقاالأم  ااي  ن

    نا   أ اق ناأنلأيص لا نا نط  ا ناحاط ناةا ة ة اي    ي اي ها ياةاذ نا ناط    ااق 

 نحةها؟

نلةاالأو     حااينة قاااة: ف  نا هايااط ناةااا  .لااا  اة  ااي فااا  حيايااط  اااا حاااةم نا ااائا ناااأنلأيص  :8س

اأنلأيص لا ناحيايط،  ا ناحاط ن ةهق  ها ناحيايط ايلأ نحيحط ن ة اين     نا   أ اق ن

  ي ها لأنأس ناحيايط    اق نحةها؟ناةا ة ة ي    ي

 :يةعلاجإرشادات 

ن   قا    نا   ياق ناةا ةية ي اط أنضحط     ناض ا ناشييي ا لةأ  نا   ط ن لأي يي  

  ؛ لا    ن   لأ    م فا٪44لا   ة   ن نال نة ناة يي ا، أنا س ن حنلأ  لةأن م لي ا يأ  

يلأاااط ن  ز ااام ناشااييي، ف  يقاالأو   اا  يااة  اا  اااي   قااط     يااط ناةلأ يااط نا ثأيااط نا لأ يااط،  ااي نة 

   قلم نا ثط نا لأ يط لا ينئلأص نا  ا ل أنايةذ نا يلأليط أن شالأنا ناةلأ اأس   ا  نا ثاط نا لأ ياط، 

يط أ    يهاااا، أن ةهاااا   أأاياااا  ن  اااألأ،    ي ظااالأأن فاااا   ااا ن نا لاااةأ  ناضااا يا  ظااالأص  أضاااأ 

   ياااط، يلاااة ي أ   ااا  ا اهاااا    يقيااالأأن  شاااية ا اااا ا  أ لئاااأس  أ لااالأيس  ااا  نااااة ةحيياااي 
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 ل اذ نا نألأ  أ ة، أةحييي ل ة نا  م  ا ياة، الألج لأيط    ة اا فاا   لاةأ  نا  اأ  نا اأ أة 

   هم أاهم، ا ن ي  ثا نا  ة    :

   ط. ايص نا ظلأ لا ناةيالأ نا نأص نا لأنئيط نا  ال ط ا لةأ  نا ف -

  اااط ة ر نا نأص   اااط شا  ط  ةيلأااط  ا  نالاهة فاا  نانا ذ، أ ا  نا لاةأياق  -

فااا  نا لااةأياق نا  يااا، حيااع     ااا  لااةأ  ناة ااأيم اااي يا ا لااةأياق نا  لألااط   ااي   ااأم ن

نينلأ ن حيام نا  لألأص.  أن 

ناةايلأيذ  ةا  ط  شلألا نا ثط نا لأ يط    اة  يلألا نا ثط نا لأ يط  ةا  ط ةش لأ م  أ  يط  -

     ناة أيم نا أضأ ا أنا   ا ا  نأص نا لأنئيط.

ف لأن      ا نا ثط نا لأ يط  ا  نأص نا لأنئيط نا  لألأص  ا لئ ط ناة يي يط أنلة  الأ نا أنقاا  -

 ااأن  ااا ياالأأ  أ ااا يلااا  أ  أ ااا ي االأ أ  ة أي اااة    يااااة أ   َ نانااقيط لااا حقااز نا   ااط ياااا يُ 

   لألأنة.

 ئ ط ناة أي يط ا  نأص ناةا ي لأ أ ها.ةيلأيذ نا   ط     نيااط ن ل -

ة ظيم  ا اذ اثأيط ة أي ياط ينااة ناناا  أ االأااي لاا  أنقاا نا شاا  نا ناقا  شاية  -

 ز لأس  أ ا ا ا.

 
 النمل

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 ااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاانا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي    المعطيات:

 .٪49.05ا    ط ن لأي يي  أنا ل ط نا ئأيط ، ٪19.51   ثق

 ٪54.44 -ي           ٪9.05 -م         ٪1.94 -ذ         14.05 -البدائل: أ
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 Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ المستوى التصنيفي للسؤال: 

 التفسير

 قط، ف    ثاي حظ   ا ألأي لا نا   ياق    نا لةأ  نايأاا يا   يلأاط    اأة   اقضا 

ا    ااط ن لأي يااي ، ف    لاا ط نا ئأيااطنا ا اا ن اقاضااا اهاا، اياا  ن شااي   ٪19.51 نا لاا ط نا ئأيااط

، لأاااااام    نا لاااااةأ  ٪40.48 ااااا  نا لاااااةأ  ناااااايأاا  اااااا  ياااااط ةي  لااااا ط  اأ ااااا ٪49.05 ق  ثاااا

ناةناا يقا ا لاا نة  ااأ ةيا ااة أةقلاايلأ، أي حااظ    فاا اااق نا   ااط ن لأي يااي  قااي ن حلألااق  اا  

ة لأي اا، أ ا ن   الأ شاييي ن ز اام، ف  يقالأو   ا   ا   ٪55انحي  الاا ط   ا  ل ةي نا لالأ ن

يه ااي شااأ  ناةلأ يااط نا ثأيااط نا لأ يااط   ا ااط، ألهاام أ  اااااط نا نااأص نا لأنئيااط  اانااط،    يقياالأ 

ط  ا يااط،  اا لاا اذ نا نااألأ  اا   احيااط، أأضااج ن قةلأنحاااق أناح ااأة نا حة  ي  يااا أاااييا لااا ةحيياا

 ا لا نا ض الأ نا ثأيط   ا ط أ ض الأ نا لأن ص أةح ي ها أله ها  ا يط.الألج لأيط    ة 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

ا     ااي ، يلااة ةل    نا قااة ااام يياا    ايئاالاا  اة  اي فااا   ااص ناضاايا أنا قااة ناااأنلأي لااا  :8س

 ي م فاا ةر  ياية    نا ص.أ شية ينئم ي ا ظ  ناضيا، 

  حاالأص ناحاااام لاا نااا ص  اا يشاايلأ فاا لااا  اة   لأن اا ناااأنلأيص  اي فااا  حياياط ناحاااام أن :9س

 ي م فاا ةر  ياية    نا ص.     قي ط نا ظالط، 

أنا ة  ام   حاأااط  ااا حااةم نا اائا    يةشا ي  اي لاا نايالأم،  لاا  اة  ي فا  ناا ص نااأنلأي  :8س

اا ةار ي ام فة ي   ايي    ييأ     ي لا نايالأم، يا ق  م حاةم نا ائا  ةي  ط     يم 

  ياية    نا ص.
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 إرشادات علاجية:

 اااا ظلأ فااا  نا   ياااق ناااأنلأي  يلأ ااا آ قااا؛ لإ هااا ةشاايلأ فااا  نا لااةأ  نا ةااي ا اااين ا    ااط  

يااي أ  يلأس أناةيااا  ا، أ اا ن ناأنقااج نا االأن لأي يااي  لااا ن اا ااط  اا  لاا نة ضاا   نا لااةأ  ناةقلاا

ا أنلاةي ا ها  شاية ةاام أ قياي حياةيا ياطنا هة ي   أ لأ ناقهم نا ثاأس   ا اط، ألهام نا ناأص نا لأنئ

ن لااةلأنةياياق نا لأنئيااط أ  اانااط، يااي أ م فااا  ناةقيياالأ ناااايس لااا نا حااع  اا  ناألااائة أنالاا ة 

ناقاحنااط ا   ياااق  س  ااص قلأنئااا ي  ااذ  اا  نا   ااط قلأن ةااي،  أ  س  ااص يلأا ااأ  لااا قلأن ةااي 

ناةااا ي  ثااا     ا قأنئااي ناا ااط نةياااة،    نا االأن ص   االأ لاالأيس حياااةا،   ي ياا  ن لااةث ا    هااا، 

، ف   ا ل ي ي فا  أاأم  نايلأ نا  لألط نا ة أ ط  يقايط أنقةينلأ، أل ي ي نعِ ييلأيها ية ف لا  أ 

 ن  ينا ناةا    نا ها ةةم نا لأن ص. أنأة فا  ةح يملا نا

     ن ناأنقج نا لأيلأ يقلأو         ا نا ثط نا لأ يط    ي   أن    :إا ن ل 

  اا  نا االأن ص ناأن يااط ناقاحنااط ناةاا ة ياا هم  اا  حناالأ   اناالأ أ يأ اااق ةايلأيذ نا   ااط  -

  س  ص قلأنئا.

 ةيلأيذ نا   ط       لألط انائص ة ر نا  انلأ أنا يأ اق. -

   لألط ييقيط نلأة ا      نا  انلأ   ضها    و.  -

 ة ر نال اق ناةا ةةلم  ها ة ر نا يأ اق.  ةحييي ييقيط ن لةقايص    -

 ا لأنئيط   اينق نايلأنلط( نال ي ط ناةا ةلةي ا: ةيلأي هم     نا اينق ن -

 ةحييي نا قا يم أنا ن  حاق أناي  اق نا قةاحيط لا ية  ص. -  
   ة ة انياق   ال ط اية  ص.  -ذ 
 ةقليلأ نا قلأينق أنا ن  حاق ناثلأي ط. -م 
 ةحييي ن ل اذ أنا ةائل نا ةلأة ط   يها لا ية  ص.  -ي 
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 النمل

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 اا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاانا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي    طيات:المع

 .٪14.45ا    ط ن لأي يي  أنا ل ط نا ئأيط ، 54.59٪

    ٪54.55 -م                 ٪14.45 -ذ             ٪40.44 -     البدائل: 

 Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ المستوى التصنيفي للسؤال: 

 التفسير

اااا أن  اا  نالاا نة فاا ااط نا لاا ط نا ئأيااط ا    ااط نااا ي   ي حااظ  اا  ااا ة نا   ياااق     

،  ي  ااا يااا  ٪54.59نا لاا ط    لااا  لااةأ  ناايااي، ف   ققااي يا اا نااحيحط   اا  نا لااةأ  نااايأاا

، ٪14.45 نا ئأياط   ثاق نا لا ط     لةأ  نا   ط ن لأي ياي  قاي ن حنالأ لاا  لاةأ  نا   اأة، ف 

، لأام    ٪54.11ا نايأاا    ل ط     نا لةأ نا   ط ن لأي يي     نا  ل ط قأا ار ل ي ن اقض

نا لاااةأ  ناةنااا يقا ا لااا نة ي اااج ضااا    لاااةأ  ناةيا اااة أناةقلااايلأ، أ  اااا ياااي أ فاااا  ن لاااةهاا  

، أ ا ن   لاالأ ٪54.44ن حلأنا فاا ط نا   ط ن لأي يي   ا  نا لاالأ ناناحي  الاا اط   اا   اينلأ  

اياالأ  االأو أ  ي  ااا آ اااة أ  أحاااق نا   ااط  ن لأي يااي    قلااهم، أيقاالأو   اايهم أ  اا      ااا 

نالااا ة أناألاااائة نايقي اااط  لألاااج  ااا ن نا لاااةأ  فاااا   ااا  نا ثاااط نا لأ ياااط    يقيااالأأن ااااييا لاااا نا حاااع 

  لةأ   لضة ي يم  هم.

   أسئلة قد يتكرر فيها الخطأ

 ي اةايذ    ن لئ ط ن ةيط:ناة اية أة    ليل نة لا  لا  اة  ي فا  نا ص 

قاة   ي نب      لأ ا لأاة: يف  نا  م  ي لأ        يةذ فاير لييي. لهاة  ا ن ي  اا  -5

    نا  م شا   ظيم أ  يلة يج ن اا ط   ي؟ لللأ فاا ةر  ا شالأص فا  نا ص.
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قااااة   اااي نب  ااا    ااالأ ا لأااااة: يأايااا  ف ن نلاااة  ق    ة  ااا  نب يالااااة نا لاااا   ااا   -4

ا ل  ي  لال ةي. لهة ة ة ي    نا أة ي  اا    ي ة اج نالأااة  ا  نا ياة  ا    لأنو ن

   لأنو نا ل  ي ، لللأ فاا ةر  ا شالأص فا  نا ص.

أقاااااة   ااااي نب  اااا    اااالأ ا لأاااااة: يف ن نلااااة  ق    ة  اااا  نب ا اااايص نااااا     اااا   -4

   أناهم، لال ةي. لهة ة ة ي      ي نب      لأ ي  ذ    نالأااة    يياأ  قا  ااُ  

 يحاأة  ية   أنة نا اح؟ لللأ فاا ةر  ا شالأص فا  نا ص.

 :يةعلاجإرشادات 

يلة ةل    نا   يااق أنا لاةأ  ناةنا يقا ا لا نة ناةياا  ا ناةقلايلأس نا شاالأ فايهاا آ قاا،  

 ااي  ضاا ا نا   ااط ن لأي يااي  لااا ناةناالأا أن اا ااط  اا    ااة  اا ن نالاا نة،   ااا يااية   اا   اايم 

 ضا ي  نا ص نا  لأأ ، أ  لألط  اا  اا ة ار نا ضاا ي  أانائناها ة ي  نا   ط    ن حا ط  

أن  يا اةها، أ  ن يية   ا    هام   ي الأ أ  نا الأن ص ناأن ياط نا ةقحناط أنا    اط، أناةاا ة يا هم  ا  

ناأقااأا   اا  نااايقائم نا ةااأنللأص لااا ة اار نا  اناالأ أنا ضااا ي ، أ اا ن ن  االأ يقاالأو   اا      ااا 

 نا ثط نا لأ يط    ي   أن    :

ةاايلأيذ نا   ااط   اا  نا االأن ص ناأن يااط ناةااا ة ااأي فااا  ناقهاام أن لااةي اذ، أ اا   اام ن لااة ةام  -

 أناة    أحة نا شي ق.

 ن  ة ام  ا ا اذ نا ثأيط ناةا ةة اأة ن اثاز أن حااا نا ثأيط. -

  اااة نااااالأنئ  نا قا ي ياااط نا اقناااط اااا  و نا   يااااق  أ نا يأ ااااق أ ااا   ااام ي  اااذ  ااا   -

ر نا ااااأنقص أنا  ااااة   اااا  نلااااةي ااها ن ة اااااين   اااا   ااااا ألأي لااااا ة اااار نا   ااااط ةحييااااي ة اااا

 نا نأص.

 .91نقحط نااانط  اال نة ن ا   ا يج ن  ش ط ناةا  شيلأ فايها لا ألائة نا  م  -
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 الشبابمستقبل 

 

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

   نا لاةأ  ناايأاااا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   انا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي    المعطيات:

 . ٪59.04ا    ط ن لأي يي   أنا ل ط نا ئأيط، 84.0٪

    ٪5.44 -م               ٪59.04 -ذ            ٪54.54 -   البدائل:    

  Access and retrieveنلةلأااع أة يلأ المستوى التصنيفي للسؤال: 

 التفسير

  لاا ط    ااط ايااي اااينة، ف  ف  نا قااط ي حااظ     نا لااةأ  نااايأاا ان  اا  ااا ة نا   ياااق  

  لا ةهم   ثاق     اط ن لأي ياي  يأ  نا   اأة، ف  فا نا لا ط نا ئأياط  ق ي  اا يا ا ٪84.00نا ئأيط 

، ا ار لهأ ن اقاو شييي ناةي ا، ٪45 اقو    نا لةأ  نايأاا   ا ي الأذ ة اأ  ،59.04٪

اق ناي يا حلذ ةن يا   أم لأام     لةأ  نال نة ناةن يقا نلةلأااع  أة يلأ أ أ    نا لةأي

الأ ااينا نا  لأليااط، ف   اا ن ناةااي ا يااي أ ا   اام أناةقيياالأ لااا ةحييااي  لاا ا ي   اا   احيااط، أأضااج 

ن لاايذ أن لةلأنةياياق ناةاا لأ  اا ة  اة   ا  ةحلاي   ا ن نا لاةأ  ألأل اي ايناة فاا  نا لاةأ  

 نايأاا.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ 

 نلآةا  م ناذ    ن لئ ط   ي :  قلأن ينا ص ن لةلأنضاي

يي االأ شاهلأيا، أياااة  400ي  اار  ا ع نلالأ  ةألا ط نااياة، ف  ف  يااة ن لالأص   ي  اغ 

يي ااالأنة، ااا ار ةااةقحص لأ اااق نا يااأق ن لاا الأ  480يي ااالأ،  ي  ااا ياااة ن لاالأص اااا  550ن لاالأص ذ 

لأيط، حةا    ي اااأ    اي ا يا     فاا  ناةلاأم، أيحااأا     يشاةلأي   اا ياة  م  اج يااأاه  ناشاه
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فا  نايي  لا  هايط ناشهلأ، أ  ي ا      فا  نالأم ايشةلأي     و نا اأني ناث نئياط أناةاا يا اق 

يثام    ا ياط 5يثم  يي الأي ، أاحم نا  الأ= 5يثم  يي الأ، ناقانأايا=  5    نا حأ نلآةا: ن لأز=

 يلأ.يثم     ط ي ا 5يثم  يي الأي  أ نا، أناا  ط= 5ي ا يلأ، أناياام= 

 يثم لانأايا. 5يثم  لأز+  5يثم احم ياام+  5نشةلأق ن للأص  =  

 يثم  لأز. 5يثم ا  ط+ 5يثم ياام+  5نشةلأق ن للأص ذ= 

 يثم  لأز.  5يثم لانأايا +  5يثم ا  ط+  5يثم احم   لأ+ 5نشةلأق ن للأص اا= 

  اا ل ط الأللأ نا   ط،  س ن ا ا نئا ناةيلأ    ق ة نقة  يي   ها؟ -5

 لأللأ نا   ط،  س ن ا ا نئا ناةيلأ    ق ة ني لأ  يي   ها؟ اا ل ط ا -4

  يط  للأص يل ق    ا نقة    ايلأ ا؟ -4

  يط  للأص يل ق    ا  ي لأ    ايلأ ا؟ -5

  ة يا ق نا شةلأياق اه   ن للأ نا   ط ةليلأ  لأييا  ج ياأاها ناشهلأيط؟ -1

 : إرشادات علاجية

ة نا ة  ااااة  ااةاااا يلأ قا ا لاااا ن ااااا ن   ااااا ألأي لااااا نا   ياااااق أناةقلاااايلأ أنا لااااةأ  ناةناااا ي 

  ناضااا ا ناااا س ي حاااظ  ااا  نا ةألااا  ناحلاااا ا نا ةاااي ا ا    اااط ن لأي ياااي  لاااا أن لاااةلأااع؛ لاااإ

    الأ شاييي ةنا يا   اأم الأ اينا نا  لألياط، لاإ ن اا ط    ل نة    نا لاةأياق نااي يا حلاذ

 ة لا نا حةأ  ناة  ي ا نا  م أن ز ام،   ا يي أ فا  ناةلا ة ا ا ن يا ق     نا ةياط؟  ة ناا

ا  نااأص نا لأنئيااط ناةااا ية االأو اهااا نا   ااط لااا ن لأي ؟  م ي ااأي فااا  ن لاااايذ أن لااةلأنةياياق 

أن  شااا ط ناةيلأيلااايط ناةاااا ي ةهاهاااا  يلألاااأ نا ثاااط نا لأ ياااط؟  م لاااا ن ااااأن  ناةاااا ي ااايش لاااا ظ هاااا 

لآ اااة أنا  أحاااق، لااأن  اااي     ا  ااا؟ ي هااا  لاائ ط لأ  ااا يااا  اهااا   لأ ااا لااا  اا   نا ةياااط نا اي ااط ا

 نا   ط،  أ اي   أايا    ألأ م أ    يهم.
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ةا  ّ ي ين      ناأضج، أيلألج    لأيط نا   اط أيا  هام ينا أ  ا ن    ي    نا  ة     نلآ

 فا  نا لةأ  نايأاا.

ي نا ااا م  أ شااايلأ فايهاااا لاااا   اااةاااا  ا ااا  ا ياااج ن  شااا ط أن لاااةلأنةياياق نةااايلأيذ نا   اااط   -

 ن لةلأااع أناة يلأ. ئ طأل  طنااان

ةاايلأيذ نا   ااط   اا  نا قااا يم نلآةيااط:  ي االأ،  نااثلأ،    ااة،  اااا،  ي االأ،  قااة لااا ناحااام  -

الأن  نا  الأ اق ناةا ة ي هم     نلةي اذ     نا قاا يم  أناأز ، أنا يي أنا ل ط... ناخ، أن 

 أةأظيقها ةأظيقاة    ياة. 

 
 الشبابمستقبل 

 السؤال: غير مسموح الاطلاع عليه

ناايأاا   ا  نا لاةأ   ااا أن  ا  نالا نة ناا اط ناحيحط ا    اط ناا ي   نا لا ط نا ئأياط المعطيات:

 .٪54.84  ط ن لأي يي   أنا ل ط نا ئأيط ا  ،50.88٪

 ٪58.55 -ي         ٪55.05 -م         ٪4.45 -ذ       ٪44.81 -أ   البدائل:
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 التفسير:

  ثااق  لاا ط ف   ص، ااي ي حااظ    نا لااةأ  نااايأاا لااا  لأة ااط ايااي اااا ظلأ فااا  نا   ياااق لإ

 يا اق ا    اط ن لأي ياي  نا لا ط نا ئأياط ي  اا  ٪50.88نا   ط نا ي   اا أن نال نة فاا ط نحيحط 

 ٪48ي يالأ ااينة، ف  ف اي  لا ةي يأ  نا   اأة، أناقاالأم  اي  نا  ا، أ ا٪54.84 ا ها ااينة ف   يط ةي 

 اي  لاةأ  اايح  اا   اي أ   اا اااا، ف ج نا  م     لةأ  نال نة ناةن يقا ةيا اة أةقلايلأ، أ اأ 

ي نااي    ييااأ  نا ااااذ    ااا    اناالأ نااا ص نا لأنئااا أيلااة يج    ياالأ    ي هااا، أي  ااي   الأ اااق 
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  نا لااةأ  نا ةااي ا ا    ااط لااا ن اا ااط  اا    ااة  اا ن  اا  ن لااة ةام؛ ااا ن لااإ  ااي قااايلأنة   قياايص ةا

   ن اا اق  ٪15نال نة   لأ يي أ فا  ناةلا ة     ل اذ   ن ن اقام نا س ا ة  ا  ل ةي 

 ة حلأا    نا لالأ نال يم.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 أة    ليي  م ناذ    ن لئ ط نلآةيط: ي ناةاالأص ي نة  ي فا  نا ص ن لةلأنضا ناأنلأي لا ل

 ة ة ة ي    ن للأ  نق ناياة نا ةي ا ةةي لأ   لأ ناةلأم  اييط  ي لأ    ايلأ ا     :8س

 ن للأ؟

 ة ة ة ي    ن للأ  نق ناياة نا لأةقج ةشةلأس  س  ضا ط ةلأأم اها يأ     ةقيلأ لا  :9س

    ها  ه ا يا   ااياة؟

للأ نا حيأيص ناياة ي يلأأ  زأااةهم  ااياة   ه    ي قم  ة ة ة ي     زأنم  لا  ن  :8س

 ناياة ف  لا شلأن  ناضلأألأس اينة اهم؟

 :يةعلاجإرشادات 

ن   قا   ا ألأي لا نا   ياق أناةقليلأ أنا لةأ  ناةن يقا ا ل نة ي حظ  اي  ضا ا  

اق ناااا ص نا   ااط ن لأي يااي  لااا ناة ا ااة  ااج لاا نة الأضاااي ناةيا ااة أناةقلاايلأ ن   قااا  اا     ياا

نا لأنئاااا أ شاااة  ةي، ف  ناضااا ا ناشاااييي يقااالأو   ااا  نا هة اااي   ااةلأ ياااط نا ثأياااط   ا اااط، أناقهااام 

أن لةي اذ نا لأنئا     اة ف  ا  ةقليلأ    أة أ   أة  اانط يقلأو   يهم ناةقييلأ ايياة لا 

ةحييااي  لاا اذ  اا ن ناضاا ا  اا   احيااط، أأضااج   ااو ناح ااأة ناةااا لأ  ااا ةيااأ   أ اااة ا    ااط  اا  

ااا ن   اا      ااا نا ثااط نا لأ يااط   ا ااط   اااة لألااج لااأيةهم لااا ناة ا ااة  ااج  اا ن نا ااأع  اا  ن لاائ ط،

    ي   أن    : طأنا هة ي   اا نأص نا لأنئيط أةح ي ها     احيط  ا ي
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ياااأ   أضاااأ اق  ي ياااط، اةاااا ي   اااأ   ااا  نا   اااط قلأن ةهاااا، لةة أياااج نا ناااأص نا لأنئياااط ن -

ا يم أ ناا  حاق ألألااأ اق  يا يااط، أ شااياة أ لأقااام أ   يااط، أة لأيلأيااط،  ةشااة ة   اا   قاا

 ةةحيع     ا ياق أنضحط،  قهأ ط.

أنا قا يم نااأنلأيص لاا نا ناأص  ق اا ياةحييي  ة   اق ة ة ي     لهم ة ر نا   أ اق أن -

 نا لأنئيط.

 فالأن    الأ اق  ي  ة ر نا   ياق ناأنلأيص لا نا ص ناأنحي. -

أ اق ناأنلأيص لاا نا ناأص   اي فاالأن  نا  الأ ااق نلة ةام   ألأ  حييص ن ة اين     نا    -

 نا ز ط  ي  ة ر نا   أ اق.

 
 :الشبابمستقبل 

 غير مسموح الاطلاع عليه ؤال:سال

 اا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاانا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي    المعطيات:

 .٪45.44أنا ل ط نا ئأيط ا    ط ن لأي يي  ، 51.44٪

         ٪8.05 -م                ٪45.44 -ذ             ٪40.18 -أ   دائل:الب

 Reflect and evaluateة ييم المستوى التصنيفي للسؤال: 

 التفسير:

اااينة، ف   نا لاا ط نا ئأيااط   اا  نا لااةأ  نااايأاا  ةي يااط     حااظ   ااا ألأي لااا نا   ياااقي 

ا    ااط ن لأي يااي ، ف    لاا ط نا ئأيااطةااي ياة نا اهاايأ  نا   ااأة، أن شااي    اأ اا ٪51.44  ثااق  ا هاا 

، أنا لااةأ  ناةناا يقا ٪55ااايأاا  حااأناا  لاا ط   اا  نا لااةأ  ن قااة  اا  نا اأ اا ٪45.44  ثااق 
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نااينلأ  ا لاا نة حلااذ ةناا يا  لااةأياق   ااأم نا  لأليااط  لااةأ   اااة  ف  ن ااي لااا  لااةأ  ناة ياايم، أن 

 اايط.ن حيام أ  ن نا لةأ  ية  ذ ف يا اق أقيلأنق    يط  

اي    ا يي أ فا  ناةلا ة  اأ ناضا ا ناشاييي لاا فناينلأ ن حياام  ااي  نا   اط   ا اط أنا   اط 

ن لأي يي   اانط، ا ن    اي  ا  ناةقييالأ لاا ةحيياي ن لا اذ ناةاا اام ة يا  نا   اط  ا     ييأ اأن 

ا أضاج لا نا لةأ  نا   أذ، أنا  ة     فزناةها  أ ناةاقيا   ها، يا ييأ   لةأ  نا   ط لا

  لضة أ قيلأ     فنينلأ ن حيام، أة  ا نلآلأن .

 سئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأأ

 أة    ليي  م ناذ    ن لئ ط نلآةيط: 95 ي فا  نا ص ن لةلأنضا ناأنلأي لا نقحط 

ي حااظ    لأ اااق ن لاالأ نا   ااط قااي نشااةلأي  ن لأز،  ااة  لأ ياار     اا   ن لاالأ  ة ا  ااط لااا  .5

  ي ها الألأز؟

لأ فااا   شااةلأياق  ااا   ن لاالأ نا   ااط، ي حاااظ   هااا ا ي هااا قاااي نشااةلأق اح اااة، ايااا   اااا ظ  .4

،  ي  ا، ن للأةا   ( أ ذ( نشةلأةا احم ياام، لهة   لأن للأص يااي قي ن قلأيق  شلأن  احم نا

  لأ ير    ن للأص يااي   يه ها ناةأليلأ   ة ن للأةي    ( أ  ذ(؟

 :إرشادات علاجية

   لااةأ  نا   ااط   ا ااط ا لاا نة لااإق أناةقلاايلأ أنا لااةأ  ناةناا يقا  ااا ن   ااا ألأي لااا نا   يااا

أنا   اااط ن لأي ياااي   ااناااط لاااا ناة ا اااة  اااج نالااا نة ناة يي اااا ناااا س يحةاااام فاااا  ةاااأنللأ ف يا ااااق، 

أقااايلأنق    ياااط، أ هاااالأنق ةقييااالأ   ياااا، ياااا ياااة ي  نا اااة  م  ااا  فناااينلأ  حياااام  نق قي اااط   ااا  

ا ناشااييي أنا ةااي ا  حااظ  اا  ة اار نا   ياااق ناضاا    ياااق أ ةضاا  اق نا نااأص نا لأنئيااط، ي

نا ثأيااط  اانااط، أ  اا  لأ لااهم     ااأ    اام ا يااج نا شااةث ي   ااةلأ يااط   ا ااط، أناةلأ يااطاااينة، ةااي ياة ي

ياا ياااة، أ ااار  اا حااع  اا   لاا اذ  اا ن ناضاا ا نا ثااط نا لأ يااط، أ لأيااي اهاا ن نا  اام    ييااأ  ق  اااة ف
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 يهااا، أناةقيياالأ لااا ناألااائة أن  شاا ط أن لااةلأنةياياق  اا   احيااط، أنا  ااة   اا  ناةث ااذ   يناشاايي

ناةا ة ش   هالأنق ناةقييلأ نا  يا اي     ة ا،  ّ ها ة ي هم    لألج  لاةأن م  ناة يي اا، أيح  اأ  

 نا  أ  نا  شأي   هم أاهم. ا ن         ا نا ثط نا لأ يط    ي   أن    :

ناةقلاااايلأ ناقاااااحص أنا اااايقم ا شااااية ةاااايلأيذ نا   ااااط   اااا  نا اااالأن ص ناأن يااااط، نا ائ ااااط   اااا   -

 أنا ض أ  ا  نأص نا لأنئيط.

 يشة ة   يها ية  ص قلأنئا. ةحييي نا  انلأ ناةا -

ة أياااج نا ناااأص نا لأنئياااط  ااا  حياااع ناشاااية أنا ضااا أ ،  حياااع ةة ااااأة  الأنضااااة حياةياااط   -

  ة أ ط. ص ة يي

  أ ط.ةي يا نا   ط  شية للأيس  أ ز لأس  أ ا ا ا  ةأليلأ  نأص قلأنئيط ف لأنئيط  ة -

ةي يا نا   ط    ة قأنئم ةةض   نا  ة ا أنا اة ا    نا  انلأ أنا يأ ااق ا  ناأص  -

 نا لأنئيط.

أة  اا نق  نق ناا ط  قاق  ااي  ة اار نا  اناالأ،  اا   اام ناأنااأة فااا  نلااة ةااا ااالأ    ااي   -

  اا  ة ا أنا اة ا   ها.

 ةيلأيذ نا   ط     نيااط  لئ ط ةيأ  فاا اةها فاا اق ة يي يط. -
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 يفةالوظ

 

 ؤال: غير مسموح الاطلاع عليهسال

 نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي   ااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا المعطيةةةات:

 .٪18.41    ط ن لأي يي  نا ل ط نا ئأيط ا، 85.08٪

 ٪54.48 -ي         ٪54.14 -م          ٪5.54 -ذ        ٪18.41 -   البدائل: 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   Integrate and interpretةيا ة أةقليلأ ي للسؤال: المستوى التصنيف

 التفسير:

  لاةأ   اأ ا ،٪85.08ا   ا  نا لاةأ  ناايأا نا لا ط نا ئأياطي حظ    نا   ياق     

  لةأ     أة، أ أ  لةأ  ايالأ  اأ  ،٪18.41    ط ن لأي يي  نا ل ط نا ئأيط ا ايي اينة  ي  ا

، ف   ، ٪44.54   اا قي ةاي ل ط نا   ط ن لأي ياي  ة اة  ا  نا لا ط   ا  نا لاةأ  ناايأاا     لأو 

ة ااايق  ااا  نا لااااالأ  ااا  فاا ااااق نا   اااط ن لأي يااااي  ن  ٪55.41  حااااأناا أ ااا ن   ااالأ  اااز ل، ف  ف

نانحي ، لأام ف  نال نة لا  لةأ  ناةيا ة أناةقليلأ، أ  ن يي أ فا  ناةقييلأ لا   لألاط  لا اذ 

يااي نا ينئة ناةا قي ةلألج     لةأ  نا   ط لا    ن ن  ة اي    ن اا ط نانحيحط     احيط، أن 

 ناة ا ة  ج   ة   ن نال نة لا   ن نا لةأ  ناةن يقا اي.

 قد يتكرر فيها الخطأ:  أسئلة مشابهة

    نال نة نا س ي يها: نقلأ  ناق لأص نلآةيط  م  اذ :8س

  م    ن  ناق ايح  ا  لأ نالهة ينئ اة، ألأ  ا يحةام اا  و ناأقاق حةا  ةة اأي   ياي، لا اي  ين

    نلآ ...   ة ا ج  حينة    ا  حيي ي، أ  ير  إظهالأ ن  ة ام، أاي  ي    نةاة ايينةي.
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 من هذه الفقرة؟ ما الهدف

 أاأذ ن اةزنم  آينذ ن  ناق. .  

 ة  م ن  ناق   لأ لهة   يحةام أقةاة  أي ة.  .ذ 

  يا  نقاق نا ةحيع ناايي نا س يا ذ  ل اع نا اح. .م 

  يا     ن  ناق  ايص شائ ط  ي  نا اح. .ي 

 نقلأ  ناق لأص نلآةيط  م  اذ    نال نة نا س ي يها.: 9س

لأ أة اقذ،  ي  ا نا  ي ط ناح ي يط أةثضذ أةأا   اا ناةا  ا   نا نق نال  يط لا ن  لا  ف"

 ال لا   ا نا  ا  أل احط نا قح أنانقا  أناةلا    ج نلآالأي ي.

 ما الهدف من هذه الفقرة؟

  يا  ل اق نا نق نال  يط لا ن  لا . .  

 ياا يط. يط أن  لا ن  لا    ي ةا : ل  .ذ 

 ياا يط لا ن  لا . يا  ل اق نا  ي ط ن  .م 

 ا     ن  لا  نا  ي ا  أ ن  لا  نا ةلا    ج  قلي أ ج نلآالأي . ي .ي 

 ب عن السؤال الذي يليها.أ العبارة الآتية ثم أج: اقر 8س

يف   ش ط ناش ح   ي شلأأقها قلأي اط  ا  نا اأ  ن ح الأ، أ ا ن نا اأ  ااي ةاأ يلأ  ا اع   ا  ناي ظاط 

ي ياا ، أ  االأأا     اا   ن شاا ط أنا شااا ، ي ااا     لاا ط ن شاا ط لااأم نا  قلااايط ةيااأ   ي االأ  ااا 

 ةحلأو ناا ي     ن ج ليةا ي  يي.

 ما الهدف من هذه الفقرة؟

   لألط    ناش ح  قييص  ي ط نا هالأ. .  

   لألط لأنئي ناش ح   ي ناشلأأم. .ذ 
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   لألط    ناش ح ة  ع ناي ظط أنا شا    ي ن  لا . .م 

 :يةعلاجإرشادات 

 نا لااا ط نا ئأيااط   ااا  نا لاااةأ  ياااق، ا نااا يلأ لاااا نا  ةااا قنلآ نا لاا ةي   نا  الأ ااط  اااي  ف

   ناقلأم  ي ه اا ي يالأ يناة فاا   ي الأ   ها     ط ن لأي يي ، ي حظ ا نا ل ط نا ئأيطنايأاا، أ 

    ااط ن لأي ياااي  لااا ةحييااي  ااايا نا شاالأص لااا  لاااةأ  ا نا لااا ط نا ئأيااط،   ااا ا ااة ٪44 اا  

أ  ن نا لةأ  نا ةي ا يشيلأ  نا   أة، لأام    نال نة لا   ي ةي ي أم     ناةيا ة أناةقليلأ،

فااا    هاام ضاا اا لااا   االأ فيااااي ناةيا ااة  ااي    اناالأ نااا ص ي ااي، ف  لااا  اا ن ن  االأ فشااالأص 

أنضااحط فااا     نا   ااط ن لأي يااي  اااام ية  ااأن لاا  نا االأن ص ناااا س ي ياا هم  اا  ن حا ااط    انااالأ 

 الأأ ، اا ن   ا  نا ص نا لأنئا أ لياالأ  ناةاا ةة ااأ  لي اا  ي هاا اةحايي ناهايا ناالأئيح ا ا ص نا 

  يلألا نا ثط نا لأ يط    ي   أن    :

ةااايلأيذ نا   اااط   ااا  نا ااالأن ص ناأن ياااط ناشاااا  ط ناةاااا ةاااأققهم   ااا  ا ياااج   انااالأ ناااا ص  -
 نا  لأأ .

 ةيلأيذ نا   ط     فيااي  أ ةحييي نا  قاق نا ائ ط  ي    انلأ نا ص نا  لأأ . -

 لا نا  يي  نالا  ي . ةيلأيذ نا   ط     ناة    أن لة ةام نا ائم      ا ألأي -

ةايلأيذ نا   ااط   ا  قاالأن ص  ناأص  ة أ ااط شااي ة أ ضا أ اة أةي اايقهم  ةحيياي ناهاايا  اا   -
 ية  ص ي لأ أ ي.

 
 وظيفة ال

 غير مسموح الاطلاع عليه ؤال:سال

 نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي   ااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا المعطيةةةات

 .٪54.09    ط ن لأي يي : ا يطنا ل ط نا ئأ ، 54.44٪
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     ٪55.45 -م               ٪54.09 -ذ            ٪54.40 -أ     البدائل:  
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 التفسير:

 ي  ااا     يلأااط ايايفاا     نا لااةأ  ٪54.44ناايأاا  نا لا ط نا ئأياط   اا  نا لاةأ شايلأ ة 

 اي يأ  نا   اأة فاا   لاةأ  ضا يا ااينة، ف  ف ٪54.09ا    اط ن لأي ياي   نا ل ط نا ئأيطشيلأ ة

، ٪40.44ناايأاا  اا نا ل ط نا ئأيط     نا لاةأ  نا ل ط نا ئأيط ة ة     يلأاط ي يلأص، ي ا    

ناينلأ ن حياام، ناحي    اي  لاةأ   ااة  أيحةاام فاا   مأ لةأ  نالا نة ناةنا يقا  اأ ناة ياي أن 

ا    اط ن لأي ياي  يشايلأ فشاالأص  نا لا ط نا ئأياط هالأنق    يط   يا حة  يةم ةح يام  ا ن نا لاةأ  أ 

يط، أيي أ   ن ناض ا فا  ناةقييالأ نااايس أنضحط فا   ي  ض قهم لا ة ييم نا نأص نا لأنئ

نا   ااط  اا  نا لااالأ نانااحي   اا   احيااط  هم اا  فاا اااة ٪18لااا ةحييااي  لاا اذ ن ة اااي  ااا  لاا ةي 

أة ي هم    ة يايم نا ناأص ة يي ااة  ،أناةقييلأ لا ن حة ا ق أنا ينئة ناةا قي ةلألج    لأيةهم

 ل ي اة.

 : يةلاجإرشادات ع

  نا لاااةأ  ناشاااييي ناضااا ا   اااي نا   اااط يااااق أناةقلااايلأ، لاااإ  اااا ألأي لاااا نا   ن   قاااا  

ن لأي يي  لا ناة ا ة  ج ل نة ة يي ا   اة  ا ن نالا نة، يشايلأ   اا   شار لياي   هام اام ية ي اأن 

 اا  قاالأن ص نا شاالأص قاالأن ص أن يااط لاحنااط،  قلاالأص، ةا  هاام قااايلأي    اا  ن حا ااط ناةا ااط     ياااق 

   يا  نا لأي ط ناةا ةاة ا ليها ناق لأص ن ايلأص  ا   ااقا     نا شلأص، أ يأ اةها، حة  ية ي أن  

 اااايص نا ظااالأ لاااا نا ناااأص نا لأنئياااط أنلاااةلأنةياياق ، أ ااا ن يلاااةي ا ناةقييااالأ اااايياة لاااا فنا شااالأص

يا ياة ي  نا   اط  ا  ن اا اط  ا  ن لائ ط ناة يي ياط،  ا، أناة ا ة ناقاحص أنا يقم ليها؛قلأن ةه

   أن    :ا ن      يلألا نا ثط نا لأ يط    ي 
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ةيلأيذ نا   ط   ا   ااينق نا الأن ص أ هاالأنق نايلأنلاط نالا ي ط، أناةاا  شايلأ فايهاا لاا  ي الأ  -
     أضج     أنضج نا  م نالا  ط.

 ةضاا  ط اااينأة أ ة لأيلأيااط، أ    يااط، أ ة أيااج نا نااأص نا لأنئيااط شااي ة أ ضاا أ اة:  ي يااط،  -
 أ لأقا اة أ قا يم  ة ييص.

 ص ية  ص.قلأن    ةحييي ناهيا  أ ن  ينا  -

ن حا ااااط ناةا ااااط   يأ اااااق نا نااااأص نا لأنئيااااط، أ  لألااااط انائنااااها أآايااااط نلأة ا هااااا  أ  -
 ناة لها.

نااينلأ ن حيااام ن ة ااينة   اا  ةح ياام  اا اااا  لااا نا  ااأي  - ناةايلأذ   اا  ناة  اا  أن لاة ةام أن 
 نالا  ط.

 ناةيلأذ     نيااط ن لئ ط ناةا ةة  ذ فاا اةها  حيا ا ة يي يط. -
 د يتكرر فيها الخطأأسئلة مشابهة ق

  ي فا  نا شلأص  ا يط  م ناذ    ن لئ ط نلآةيط:

 :ي  أس  لأي ط ةاة ا ناق لأص نااا لط     اقا نا شلأص؟8س

  أس  لأي ط ةاة ا ناق لأص نالأن  ط     اقا نا شلأص؟: 9س

  أس  لأي ط ةاة ا ناق لأص نا اا ط     اقا نا شلأص؟: 8س

  اقا نا شلأص؟  أس  لأي ط ةاة ا ناق لأص نا ا يط   : 4س

  أس  لأي ط ةاة ا ناق لأص ن أا      اقا نا شلأص؟: 5س
 

 ،  م ناذ    ن لئ ط   ي :  ناا ا ط( قلأن نا ص نلآةا

ي ة لأقق ناا ا ط لا نا نلأ نااا  ا ا يي    نا أضأ اق، أ اااق ي يالأن  ا  قضاايا 

 ن  لا  نا لأ ا، أ    شهلأ ة ر نا أضأ اق:

ذ ناةحلأيضاايط ناةااا يااا  ي  يهااا ناا يااذ   ااام  لاالأني ق ي ةااي ناا ا ااط ناحلأ يااط، أ ااا ناا اا 

  ي  ييس ناحلأذ، أيحلأضهم ليها     نا ةاة، أن لة اةط لا نايلاع    ل  ط نا  ي ط أ حالأ ها.
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أناا ا ط ن اة ا يط أ اا ناا اذ ناةاا ي  يهاا ا  اا  نا الأذ  أ ي الأن  م لاا نا  الا اق 

  لأنح،  أ ألأي ق ي ط فا  ق ي ط  الأ .ن اة ا يط نا اة قط، يا  ط نا يا ، أن 

أناا ااااذ ناأ ظيااااط، أ ااااا ناا ااااذ ناةااااا ي  يهااااا حي ااااا  نا اااالأذ لااااا نا حالااااة أن لااااأنم 

نا لأ ياط؛ ي ااأصة فاا  ناةقياالأ لاا نايااأ ، أناةأ اة لااا نا ناايلأ   اي ناق ااا ، ي اا يااا  يق اة   قااح  اا  

 لا يص ن يايس(    .

 ق لأنق؟ أس  لأي ط ةاة ا   ي ط نا ص     اقا نا :8س

  أس  لأي ط ةاة ا ناق لأص نا اا ط    ناق لأص نا ا يط؟ :9س

  أس  لأي ط ةاة ا ناق لأص نالأن  ط     اقا ل لأنق نا ص؟ :8س

  أس  لأي ط ةاة ا ناق لأص نا ا يط     اقا ل لأنق نا ص؟ :4س

 
 وظيفة ال

 غير مسموح الاطلاع عليه :ؤالسال

ن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا نا لا ط نا ئأياط ا    اط ناا ي   ااا أ : المعطيات

 .٪49.49ا    ط ن لأي يي   أنا ل ط نا ئأيط، 44.55٪

 ٪49.49 -ي       ٪41.04   -م          ٪44 -ذ          ٪55.59 -    البدائل:

 Access and retrieve نلةلأااع أة يلأ :المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير:

 اأ ا ط   أاا ة ة الأ ٪44.55 ا لا ط نا ئأياط   ا  نا لاةأ  ناايأااني حظ    نا   يااق    

، أن ي لأ ةي ياة  لأاام     ٪49.49ا    اط ن لأي ياي    لا ط نا ئأياطنا  شية نالأخ  اا  لةأ   ةي  

  ااا ي ياالأ ن لااةهاا  ن ة اااي فاا اااق أ   ااي لااا  لااةأ  ن لااةلأااع أناةاا يلأ،نالاا نة  لااي  اااينة، ف  ف
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، ااا ن    ااي  اا  ناةقيياالأ لااا  لاا اذ  اا ن ٪50 ااط نالاا ي ط   ااا ي ااالأذ نا   ااط ن لأي يااي   اا  ن اا

ن  ة ااااي  ااا   احياااط، أأضاااج نا اااينئة أن حة اااا ق ناةاااا قاااي ةلألاااج  أ ةحلااا  فاا ااااق نا   اااط   اااي 

 ناة ا ة  ج   ة   ن نال نة.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

ااذ  ا  ن لائ ط لياي  ام    ا ، أة 500ص ناشا اذ لاة  ة  لا نة ي فا  ناا ص ن لةلأنضاا لاا 
 ن ةيط:

ن اا اط:   س    ن ن اا ناث نئيط نلآةيط نشةلأةي ن للأص يذي، ضج ينئلأص حأااي اة اي  .5
 ، ناا  ط.ن لأز، ناا ز، احم نا  لأ

 س  ا  ن ناا اا ناث نئيااط ااام ةشاةلأِ  ن لاالأص ي ي، ضااج ينئاالأص حأااي اة ااي  فاا ةاار. احاام  .4
 لأز.، ناا لأ، ناا  ط، ن   لأياام، احم نا

 

 : يةعلاجإرشادات 

    ن نال نة  اي ط الآ اة، أ ار       لأي يأ ن ا ةائل ناةا حنة   يها نا   ط   نف 

 لةأن  ناةن يقا نلةلأااع أة يلأ،   ةحةام ف  فا  ن ا ام  اا  انلأ نا ةأنللأص لا نا ص نا لأنئاا 

 أة يلأ ا.

ص لاالأي ط يأ  ةلأيياز   اا  نا  اناالأ   اا     قاالأن ةهم ا ا ص قاالأن  ٪49.49نا ةي ياط  لاا ةهم أةاية 

أنا قاا يم أنا   يااق ناااأنلأيص لاا ناا ص نا لأنئااا؛ اا ن   اا      اا نا ثاط نا لأ يااط    يأاا أن  ا يااج 

 .ن لئ ط ناةا ةهةم  ا لةلأااع أناة يلأن  ش ط أن لةلأنةياياق نا شالأ فايها لا 
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 وظيفة ال

 غير مسموح الاطلاع عليه :ؤالسال

: ط نا ئأيط ا    ط نا ي   اا أن  ا  نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاانا ل  المعطيات:

 .٪59.55    ط ن لأي يي : ا نا ل ط نا ئأيط، 50.45٪

        ٪55.19 -م             ٪59.55  -ذ            ٪44.40 -أ    البدائل: 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 Reflect and evaluateة ييم  المستوى التصنيفي للسؤال:

 التفسير:

  لاااةأ  اياااي  ي  اااا  اأ ااا،  ٪5045ناااايأاا نا لااا ط نا ئأياااط   ااا  نا لاااةأ  ي حاااظ     

  لاااةأ  ضااا يا أ ااأ يأ  نا   اااأة أي اااة  ااا   اأ ااا ٪59.55    اااط ن لأي يااي  ا نا لاا ط نا ئأياااط

أنا لااةأ  ناةناا يقا ا لاا نة  لااةأ  ة يي ااا، ي ة ااي  ،٪45.44نااايأاا  ااا  نا لاا ط   اا  نا لااةأ 

  ا  ةحيياي ناي  ااق نا قةاحياط أنا قااا يم ن لالايط ناةاا ةشاية  ليااالأن لأئيلاط أ ا  نا  حاظ  يضاااة 

، أ ا   ن  األأ  يق  ا   لاالأ ن اا اط نالا يمي ن ة   فاا اق نا   ط ن لأي يي  ق ٪15   حأناا 

 اة  ط ة يي ض ا    ة ا لا ناة ا ة  ج ل نة ة يي ا؛   ا يي أ فا  ناةقييلأ ايياة لا   لألاط 

 ل اذ   ن ناض ا     احيط، أةحييي   او نا اينئة أن حة اا ق أن لاةلأنةياياق ناةاا قاي ةلألاج 

 يط.    لةأ  نا   ط لا ناة ا ة  ج ن لئ ط ناة يي 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

لاا  ي ناأظيقاطيناأنلأيص لا  اينياق ناق الأص لاا  اص ناي  اق نا  ي ط ناةا ية ق  ا  اا م أ  

 ا ي  اق  قةاحيط أةشاية نا ذ ناق الأنق ناةاا ألأيق ليهاا،  نال نة نا س ألأي لا نايلأنلط نايأايط

ناي  ااق نا قةاحياط  اا  أةيةذ ليها  لها ة  ة  ليالأن لأئيليط، ا ن ي ي     ي ة    نأص  الأ 
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 الأنق، أة الأ    يهااا  الأ  أ  ناقلأ  حياع يياأ   ثاايلأنة ا ااأ  نااا  ناا س ية اق  اي ناقااا م  أ  ح

 .    أنا س   يل   ن   ع   يي نال نة   ي ط  لئ ط  شا هط ا

لأااق ق ناحنااأة   اا     اا  ناااي أنااق     ااط  اا ةهااا  ااأنااايا نلآةيااط قائ ااط: ي ف ن  لأيمثةةال: 

 ة اع ن  ألأ نلآةيط:  ير ن

نلة ي ا    ا  يلأنلةر  ااي ا  نلآةا: ي نا هم ف اا   اأ   ار  ا  ناهام أناحاز ، أ  اأ   ار  -
    نا از أنايلةي.

ئا يلأنلااةر   ا  يأ اار ن أة، أ   ايأن احةذري مةةن التراخةةي فةي أداء واجباتةةك ودروسةةك،  -
 ة ا ا   ة نايأم فا  ناثي.

أ يأ ااي   ةة ي ااي   اا   أمةةر مهةةم فةةي فهمهةةا واسةةتيعابها، أن التحضةةير اليةةومي للمةةادة -
ناليلأ لا نايلأنلط يا ةن ا فا   ا ة شايي ي  ا  اايااق، أ ه اا ياا  ناايلأح  لاي اة لا  

  ي    ناةحضيلأ.
لا ي ر  ،أة ظيم   انالأ نا اايص نا  الألأص ،ألهم   ا ا ناي  اق إن معرفة الأفكار الرئيسة، -

   يلأاط  اايط. لةي اذ نا ايص أله ها أحنأار   

  ةه ، أ  ةياااأ ا يلاااأاط  ةأني اااط؛  ، حلأيناااط   ااا  فلاااايكةةةوني متعاونةةةة مةةة  زميلاتةةةك -
نة  ااا  ن لااائ ط   ااا  ياااة ل ااالأنق ينايلاااة أنا ااااز  ااا  ناشاااي ا ، حااااأاا    ة لأحاااا  اااي

 نايلأح.

ناي  اق ناةا ةحةها ا  ةيةذ  ا  اا م.  ا نا  قط  ي      ناي  اق أنا   أ ااق لاا  -
   يط ية ل لأص؟

  ا اا  لا نا شلأص أ ا اا  لا ناق لأنق آ قط نا يلأ.    ي ي  نا ياح  -
 

 : إرشادات علاجية

يلااة ةل   ااا ألأي لااا نا   ياااق أناةقلاايلأ     لااةأ  نا   ااط ن لأي يااي   ةااي   اااينة لااا ناة ا ااة  ااج 

 ل نة ة يي ا   ة   ن نال نة أناا س يلأياز ليهاا   ا  ناا اة أناي  ااق نا قةاحياط، أ ياا    قاةهاا

 ااااق لأنق ناااأنلأيص ليهااا، أ اا ن ناضاا ا   شاالأ أنضاا    اا     نا   ااط ااام ياايلأ أن   اا  ةحييااي ناا ااة 
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أناي  ااااق نا قةاحياااط لاااا ل ااالأنق نا ناااأص نا لأنئياااط ناةاااا ي أ اااأ    لأن ةهاااا، أاااام ية ي اااأن   لأ اااا لاااا 

ط    ة ايص   ا ا ناق لأنق، أةحيياي ن لياالأ نالأئيلاط اة ار ناق الأنق، اا ن   ا      اا نا ثاط نا لأ يا

 ي   أن    :

 ط. ةيلأيذ نا   ط     نا لأن ص ناأن يط ناقاحنط نا    -

 ةيلأيذ نا   ط     ةحييي ناا ة أناي  اق نا قةاحيط. -

 ةيلأيذ نا   ط     ة ايص ناق لأنق ن   قاة    ناا ة أناي  اق نا قةاحيط. -

أة   اا  نلااةاينم ناا ااة أناي  اااق نا قةاحيااط لااا ناااياأة فااا  نا أنقااج ن ايةلأأ يااط ا حناا -

  نأص أل لأنق  نق نلأة ا     و ناا ة أناي  اق نا قةاحيط.

 ناةيلأذ     نيااط  لئ ط ةيأ  فاا اةها ناا ة أناي  اق نا قةاحيط. -
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 النوم

 

 غير مسموح الاطلاع عليه :ؤالسال

: نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي   ااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا المعطيةةةات:

 .٪14.14    ط ن لأي يي  أنا ل ط نا ئأيط ا،  54.04٪

 ٪9.51 -ي         ٪9.44 -م         ٪44.15 -ذ          ٪14.14 -     البدائل:

 Integrate and interpret ةيا ة أةقليلأالمستوى التصنيفي للسؤال: 

 التفسير:

،  ي  اااا  ط ايااايصهاااا  لااا ةشااايلأ فاااا    ٪54.04ناااايأاا نا لااا ط نا ئأياااط   ااا  نا لاااةأ  ف  

ا لااا نة  س، أنا لاااةأ  ناةقلااايلأ ياااط، أايااالأ  لأضااايط ةي  ٪14.14ا    اااط ن لأي ياااي   نا لااا ط نا ئأياااط

  قايلأص نا   اط  ييص، ف      ن  ألأ ة ي   ةيا ة أةقليلأ،    ا ة ناةيالأ أنحي    ناةيالأنق  ة

نالألاأذ، اا ن    اي ن لأي يي  لا ناة ا ة  ج   ن نا أع    ن لئ ط ض يقط، ةيااي ة ةالأذ  ا  اا  

   ف ايص نا ظلأ لاا نلاةلأنةياياق قالأن ص نا ناأص أ  ي اط نا ناأص ناةاا ة الأو   ا  نا   اط، 

 اااا   لاا ط    اا   اا  نا   ااط لااا فاا ااط نالاا نة فاا ااط حةاا  ية ي ااأن  اا  ةااااأز  ااا يحااأة يأ  

 .نحيحط

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 يقا ةيا ااة أةقلاايلأ، ي حااظ        ااي  ااأ ي أ لااةأن  ناةناان ق اااذلاا نة ي اااا أيص فااا  

 ن لئ ط ناأنلأيص لا  ار نال نة.  قح    ذ   ن نال نة أا ن ييةقا   حاياص
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 إرشادات علاجية:

،   ه اا لاا  قاح نا لاةأ  ناةنا يقاي ين ق ااذي ي ا    ا ألأي لا   اي نا ا م لاا لا نة

 ا ق لأص.....ناخ.    ااطةيا ة أةقليلأي أ    ه ا  يا   لضة ا  ط ة اينيط ا 

 
 النوم

 غير مسموح الاطلاع عليهالسؤال: 

: نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي   ااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا المعطيةةةات:

 .٪45.14    ط ن لأي يي أنا ل ط نا ئأيط ا، 58.89٪

  ٪4.85 -ي          ٪4.44 -م          ٪45.14 -ذ        ٪54.41 -    البدائل:

 Integrate and interpretالمستوى التصنيفي للسؤال: تكامل وتفسير 

 التفسير:

ي   اينة أ أ يأ  نا   اأة، ف      لا ط اق    نا لةأ  نا ام ا    ط  ةي حظ    نا   ي

،  ي  اااا ٪58.89نا   اااط ناااا ي  نااااا أن  ااا  نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا   ثاااق 

نااايأاا  حااأناا  نا لاا ط   اا  نا لااةأ قااة  اا    اأ اا ،٪45.14    ااط ن لأي يااي  ا نا لاا ط نا ئأيااط

  نا   ااط ااام أةقلاايلأ، ف   اا   ن  ااألأ ةشاايلأ فااا   أنا لااةأ  ناةناا يقا ا لاا نة ةيا ااة  55.44٪

الأ نالا يم لا لا ي ط، ف  ن ة ايق فاا ااةهم  ا  ناية ي أن    ناة ا ة  ج نا نأص نا لأنئيط   لأي اط 

  ن يقلأو ناةقييلأ اييا لا ةحييي  ل اذ   ن ن  ة ااي  ا  نا لاالأ نالا يم، أ  ٪44.55  ا  ل ةي 

أةحيياي ن حة ااا ق أنا اينئة نااا زم نة ا هااا    اا  قاالأن ص نا ناأص، حةاا  ييااأ  نا   اط  قاايلأ   اا  

 ناة ا ة  ج   ن نا أع    ن لئ ط.
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 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

ا ناايأة نا أاأي ليي: أنااااص   ةاالأ نا يي اط أ ةاالأ أة    ل يناةاالأص ي  ي فا  ل نة :8س

 ناضاحيط  م ناذ    نال نة نلآةا:

 ن  لا  نا ي لأ ا ق اةي ناشهلأيط يشةلأس  ا يحةااي   :

  ةالأ نا يي ط. .  

  ةالأ ناضاحيط .ذ 

   ه ا  حيع يأا  ن ي لأ   ال ط اي     س   ه ا. .م 

 ي حع     ةالأ  الأ  لضة   ه ا. .ي 
 

أة   ا  ط لا شي ها أة ظي ها  ج أضج   الأنق ةة الذ  اج  ضا أ  ي ي  ن ةيا   اين: 9س

ناااااينأة نا نااا أ ط، أ ااالأ   قاااح نااايثط  ااا ن نالااا نة ي يااا  ةضااا ي  ناااااينأة نا نااا أ ط 

  أن ة، أ   الأنة، أ أزن اة، أيلأااق حلأنلأص، أ يئاق اثلأنليط  اة قط، ةأضج لاا   االأنق اثأياط 

 نأة ي    ة أله ة  حياص ناش اذي.ل ي ط  حييص نا  ا ا ي ا  أ ناحاة لا نااي

 :إرشادات علاجية

   لاةأ  نا   اط ليلأ أنا لةأ  ناةن يقا ا لا نة، لاإن   قا   ا ألأي لا نا   ياق أناةق

ن لأي يي   ةي   اينة لا ة ا  هم  ج ل نة     لاةأ  ناةيا اة أناةقلايلأ، أنااياية   ا   ا ن ن ة ااي 

، ف   اا   نا لاا ط  ز اااط  يلأاااط ي ياالأص، ةقاالأو ٪48.55فاا اااةهم  اا  نا لااالأ نالاا يم   ااا  لاا ةي 

  يقيالأأن اايياة لاا ةحيياي أ اا ناأص نا لأنئياط  ااناط   ثط نا لأ يط   ا اط        اهم ن ة ام  اا

ن ل اذ ناةا ا  ق نا   ط ايلأ قايلأي    ا  ناة ا اة نالا يم  اج  ا ن نا اأع  ا  نالا نة، أ ا   ام 

ة ي  نا   ط يط، ناةا ا يط لا ناة ا ة  ج نا نأص نا لأنئ حاأاط أضج نا ينئة أن حة ا ق ن يا
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 اا  ناةيااالأ نا أن ااج ناةااا حااااق يأ  ةح ااي هم  لااةأ   لضااة  اا   اا ن نا لااةأ   ي ياالأ، ااا ن   اايهم 

    ضا  قلم   ا ل نا ثط نا لأ يط أ شلألأ نا ثط نا لأ يط أ    أ ا(    ي   أن    :

 .ة أيج نا نأص نا لأنئيط    حيع ناشية أنا ض أ  -

 نا    ط. ةيلأيذ نا   ط     نا لأن ص ناأن يط نا قللأص -

ةااايلأيذ نا   اااط   ااا  ناااالأ    اااي   يأ ااااق   انااالأ ناااا ص نا لأنئاااا  ااا   احياااط أ اااي   -

   انلأ نا ص نا لأنئا أنا ضا ي  ناألأيص لا ن شياة أنااينأة.

ةاايلأيذ نا   ااط   اا  ناايااط  لاائ ط  ة أ ااط لااا  ضااا ي ها، أ حاأاااط ةحييااي فاا اةهااا  -

   ا  أ لا نا نأص أن شياة أنااينأة.ن   قا 

لأشاييط لا ل نة ي  -  ي.ن ق اذي ا    ي  ن  ة الأ  ا ألأي      أي   ايط أن 

 
 النوم

 غير مسموح الطلاع عليه :ؤالسال

  نا لاا ط نا ئأيااط ا    ااط نااا ي   اااا أن نالاا نة فاا ااط نااحيحط   اا  نا لااةأ  نااايأاا المعطيةةات:

 .٪55.41ط ن لأي يي      ا نا ل ط نا ئأيط، 44.91٪

 ٪55.45 -ي           ٪55.51 -م          ٪44.48 -ذ        ٪50.94 - البدائل: 

 Integrate and interpretالمستوى التصنيفي للسؤال: تكامل وتفسير 

 التفسير:

 اااا  نا   ااااط  ٪44.91  يلاااة ةل  اااا  نا   ياااااق    نا لااااةأ  ناااايأاا ضاااا يا اااااينة ف   

 اهااا  لأي ياااي  ف   ا    اااط ننا لااا ط  ا،  ي  اااا ن شاااي ضااا قاة أةاااي ياة  اااناااحيحط ااااا أن نالااا نة فاا اااط 

  نا لاةأ  ناةنا يقا ا لا نة ةيا اة أةقلايلأ، أي حاظ  يضااة    فاا ااق نا   اط  ، لأام 55.41٪



121 

 

(، أ اا ي لاا ٪55.51، ٪44.48ف  يا ا     ناةلأةياذ   ؛قي ةا  ق لا نا يي ي  نا ا ا أنا ااع

 ا   نا   يااق نا  ا اط    (، ف  ٪88.41 ط    نا لالأ نال يم   ا  ل ةي  اي ن ة اي فاا اق نا  

  يلأاط ناة ي   ا  ناة ا اة  اج  ا ن نا اأع  ا  نالا نة ضا يقط  شية أنض  فا    أنا  لقط ةشيلأ

اينة،   ا يي أ فا  ناةقييلأ ناايس لا ةحييي  ل اذ   ن ناض ا، أ  ن نا  ي    نا لاالأ نالا يم 

قيياالأ لااا فيااااي ناح ااأة ناةااا لأ  ااا ة ياا  نا   ااط  اا  ةااااأز  اا ن ناضاا ا، الاا ااط، أ اا   اام ناة

   ييأ أن   يي.م فا   ا ي  ثا  أن لأةقاع   لةأن 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 ي أة    ليي  م ناذ    نلآةا:ناأظيقط ي فا   ص ناا ا ط ناأنلأي لا ل نة ي

 س: ض  دائرة حول "صواب" او "خطأ" لكل عبارة:

 خطأ صواب الفقرة
 ااااااااق ناا ا اااااط لاااااا نا نااااالأ ناااااااا  ا قضاااااايا  .  

 ن  لا  ي ها
  

 ااااااااق ناا ا اااااط لاااااا نا نااااالأ ناااااااا  ا قضاااااايا  .ذ 
 ن  لا  نا لأ ا

  

 شااااهلأ ا  ااااا  نا اااالأذ لااااا نااا  يااااط لااااا قضااااايا  .م 
 ناحلأذ قح    لا ي  ن يايس.

  

 شااااهلأ ا  ااااا  نا اااالأذ لااااا نااا  يااااط لااااا قضااااايا  .ي 
 س. ناأ ظ قح    لا ي  ن ياي

  

ناا ا ط ن اة ا يط  ي لأ  ا ةيأ  لاا نا  الا اق  .ه 
 ن اة ا يط نا ة ييص.
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 :إرشادات علاجية

أناا س ي ا اة  ا ن نا اأع ي  يناةااالأصةحاق   اي نا ا م لاا لا نة  ذي ي  نالأااأع فاا   اا يةا

  ااا  ةحيياااي نا  اااالأنق   اااة أةقلااايلأ، أ   اااأذ نالااا نة نا اااائم ااا  حياااع نا لاااةأ   ناةنااا يقا، ةيا

ناناااأنذ أنا  اااالأنق ناا اااأ، أة ة اااي ن  شااا ط أنلآايااااق أن لاااةلأنةياياق ناةاااا  شااايلأ فايهاااا ا ااا م 

 ض ا نا   ط لا ناة ا ة  ج   ن نا أع    ن لئ ط.

 
 النوم

 غير مسموح الاطلاع عليه السؤال :

 المعطيات:

 A B 

 ٪87.71 ٪48.89 النسبة المئوية على المستوى الدولي
 ٪94.59 ٪98.50 بة الأردنيينلطلل النسبة المئوية

 

 البدائل:
 A B 

 ٪57.80 ٪57.77 أ.
 ٪94.59 ٪98.50 ب.
 ٪82.81 ٪81.74 ج.
   د.
 

 Reflect and evaluateالمستوى التصنيفي للسؤال: / تقييمي 

 التفسير:

 ا، أ ا  نا   يااق نااأنلأيص آ قااة ي حظ      ن نال نة  ازيأم   ، ذ( أن   لاةأن  ناةنا يقا ة يي ا

اااينة، اياا  ن شااي   ةي ةااي ي  لاا ةي أ  اا  ٪45.58أ  ٪54.44  اا  ناةلأةيااذ  نا لااذ نايأايااط  لاإ
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، ٪45.149أ  ٪44.10ا    ط ن لأي ياي ، ف    اا   ا  ناةلأةياذ:   ل ط نا ئأيطنا ةي ياة   ه ا  ا

فاااا      لاااةأ  نا   اااط  شاااية  اااام  ةاااي   لاااا ناة ا اااة  اااج ن لااائ ط ناة يي ياااط،   لاااذةشاايلأ  ااا   نا

، ا ن    ي    ناةقييلأ لا  ل اذ   ن  ياي  قأة ف ي  ايذ ا  ةأقج   هملةأ  نا   ط ن لأي يي  أ 

ة لأي ااة، أناةقييالأ لاا فياااي  ٪51ناةي ا أن ة اي فاا ااةهم  ا  نا لاالأ نالا يم   اا يلااأس  اا  لا ةي 

 ناةا قي ةلألج    لأيةهم فا   لةأ   لضة. قناح أة أن  ش ط أن لةلأنةيايا

 مشابهة قد يتكرر فيها الخطأأسئلة 

 :أ أ ايأة نلةلأنضا لا  اة ةا ألأي ناايأة نلآ

 كمية إنتاج القمح/ مليون طن عدد السكان بالمليون دول الهلال الخصيب
 9 41 . الجمهورية العراقية8
 4 58 . الجمهورية العربية السورية9
 0.5 1 . الجمهورية اللبنانية8
 8 5 . المملكة الأردنية الهاشمية4
 0.5 5 . دولة فلسطين5

   دولتا وادي النيل
 2 81 . جمهورية ومصر العربية8
 8 44 . جمهورية السودان الديمقراطية9

 90 872 المجموع العام
 

 ااااة لااااةةثيلأ ي ياااااق ف ةااااام نا  اااا  لااااا  اااا   نااااايأة ف ن ةثياااالأ  اااايي نالاااايا ؟   اااا  لاااا  ا  .  
  اا ةر.

أة ف ن ةثياالأق  لاا ط لاا أ  ن   ااالأ ليهااا؟  ااة لااةةثيلأ ي ياااق ف ةااام نا  اا  لااا  اا   ناااي .ذ 
     ل  ا  اا ةر

 

 ي ي     يضج ايأ ة آالأ  اا  ا م نا  ةياط   ااياة قيالاة     ناايأة نا  يألأ   قاة.
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 :إرشادات علاجية

أ ذ(، ي ااأم   اا    ااااط  لأأيايااط  أضااأ ها ي  لاا ناي      ااالأص  اا    ااأ نالاا نة اا ن    

 لأنحااة حياةااي،  اام حاايي نالاا نة     ااي   حااي  ا، قااا أ ا أن ااالأ نا ااأم   ااي ن  لااا  لااا  اة ااا 

نا لااذ   اا  للاايأاأاا، أ   اا     أ اااق اانااط  ااا لااي     يااألأ أن  اااع(، أ  ااي نا ظاالأ فااا  

ا    اااط   لاااذ نا ئأياااطةاااي يا نا ا اااي  ةاااي  أيأ  نا   اااأة أن شاااي   هاااناااايأاا الاا ااااق لإ نا لاااةأ 

ي يلأنة    نا لالأ نال يم، أنا لةأ  ناةنا يقا ا لا نة ةيا اة   فاا اةهم قي ن ة يق ن لأي يي ، ف  ف

أةقليلأ،  س ي  ا    ي  ة نا   ط     ةحييي   انلأ ناا ص نا لأنئاا أ ا   ام ي أ اأ   اا يا  اط 

ياااي ناالأأن   لي اا  ي ه اا ا أناأة فاا   ةيااط ة ي ه ا    ا ة ةحييي نا ش  ي  ي ه اا أنا اة اا أن 

 ا أع    ن لئ ط.  ال ط الاا ط      ة   ن ن

ا ي ة ق   اااط  لائ ط  شاا هط اها ن نالا نة  لاةأن ا ناةنا يقا ةيا اة أةقلايلأ، أة اأااق 

 اا  ن  شاا ط أنلآاياااق أن لااةلأنةياياق ناةااا  لأاااينأة أ شااياة ألألااأ اق  يا يااط، أ شاايلأ فااا  ي ياا

  اااا    اااا  نا هة ااااي   شاااا أ  نا ثااااط نا لأ يااااط   ا ااااط أنا نااااأص نا لأنئيااااط  اانااااط    يأااااا أن  هااااا 

 ناة ا  أنق هم    ضا    ا ل نا ثط نا لأ يط أنا شلألأ  أنا    أ (.
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 الدمى

 

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي   اا أن نال نة فاا ط نحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا   ثاق  المعطيات:

 .٪45.45    ط ن لأي يي  ا نا ل ط نا ئأيط،  44.11٪

     ٪9.59 -م                  ٪45.45 -ذ               48.90 -    ل: البدائ

 Integrate and interpretالمستوى التصنيفي للسؤال: تكامل وتفسير 

 التفسير:

 ا    اط ناا ي  نااا أن  ا  نالا نة ناا اط ناحيحط نا ل ط نا ئأياطي حظ    نا   ياق    

ي ، ف    ااا لااا  لااةأ  نا   ااأة، ةن لأي يااي   ة ااالأ    ااط  اا  نا لااةأ  نااايأاا أنا لاا ط نا ئأيااط ا  

   لاااةأن  ا يأ  نا اااأ أة  ااا هم ا ي ااااة، أنا لاااةأ  ناةنااا يقا ا لااا نة ةيا اااة أةقلااايلأ ي ة اااي   ااا

 لااة ي فااا   ااا ي االألأ  لااا نااا ص، أن  االأ يقةاالأو    ييااأ  نا لااةأ  نا ااام أ لااةأ  ن ةيااا   االأ س 

 يق فاا ااق نا   اط ن لأي ياي   ا  نا لاالأ نالا يم   اا ا  أ   يي، ف  ن ة نا   ط ن لأي يي        

، أ ا ن ياي أ فاا  ناةقييالأ لاا ةحيياي ن لا اذ ناةاا حاااق يأ     يياأ   لاةأ  ٪48.49ي الأذ 

نا   ااط ن لأي يااي     اا   اا   اا ن نا لااةأ  نااا س ح  ااأ ، أناةقيياالأ لااا فيااااي   شاا ط أنلااةلأنةياياق 

لأا نااياي لاا    يااق ناا ص  ي اأ   ا  ناةنا ةهم ا  ناأص  حياع يةة اأ هم     ةحلي  قالأن

 نا لأنئا.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 أة    ليي  م ناذ    ن لئ ط ن ةيط: لا  اة  ي فا   ص يحل  ناحي ط ايح    نالأ ي طي ناأنلأي 

 ا ا ن ق ة ن لي  اقةلأن  أحأش ناثا ط؟ ن يلأ ل  ا أنحين اه ن. :8س
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 لي   ي ا أق ق   يي نا لأ ط؟ ن يلأ ل  ا أنحين اه ييا لالأ ن لأ ذ فا  ن : 9س

 :يةعلاجإرشادات 

ي ي  ن ة اي نلآاياق أن  ش ط أن قةلأنحاق ناةا  شيلأ فايها لا   ظم ن لائ ط ناةاا ياا  

نا لةأ  ناةن يقا اها ةيا ة أةقليلأ، ف  ليها  ا ي  ي نا الأئ أ   م نا ناأص نا لأنئياط فاا  ييقياط 

       ياةها أن اا ط      ن نا أع    ن لئ ط.قلأن ص نا نأص أناة ي  

 
 دمى ال

 غير مسموح الاطلاع عليه ؤال:سال

 :نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي   اا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاا   ثق المعطيات:

 .٪14.55    ط ن لأي يي  أنا ل ط نا ئأيط ا، 54.55٪

     ٪55.44 -م         ٪14.55 -ذ          ٪41.14 -      البدائل: 

 Integrate and interpretالمستوى التصنيفي للسؤال: تكامل وتفسير 

 التفسير:

 ل ط نا   ط نا ي   اا أن نال نة فاا اط ناحيحط   ا  نا لاةأ  ي حظ    نا   ياق    

ضا يا،    لاةأ  أ اا ٪14.55    اط ن لأي ياي  نا لا ط نا ئأياط ا،  ي  اا ٪54.55نايأاا   ثق 

 ا   ٪54.88   اا  لا ةي ، أا ن لإ٪40.44    ينلأ نايأاانا ل ط     نا لةأ   ة    ا ةه  ف  

فاا ااااق نا   اااط ن لأي ياااي  قاااي ن ة ااايق  ااا  نا لاااالأ نالااا يم الاا اااط، أنا لاااةأ  ناةنااا يقا ا لااا نة 

  ةيا اااة أةقلااايلأ، أ ااا ن ي  اااا    قااايلأص نا   اااط ن لأي ياااي  ضااا يقط لاااا ناة ا اااة  اااج  ااا ن نا اااأع  ااا

ن لاائ ط، ألأ  ااا ي ااز   اا ن ناضاا ا فااا   لأي ااط قاالأن ةهم ا  نااأص ناةااا ااام ة ياا هم  اا  ن حا ااط 

    ياااق نااا ص نا لأنئااا،   ااا ياا  يح لاا  اة   اا  فاا اااةهم  اا  ن لاائ ط نا  لأأحااط   اا  نااا ص 
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نا لأنئا؛ ا ن    اي  ا  ف اايص نا ظالأ لاا نلاةلأنةياياق قالأن ةهم ا  ناأص ناةاا ي  اذ  ا هم قلأن ةهاا 

 فا  ة يي ها أنقةلأن   ا ي ال هم.اينالأ 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 يحل  ناحي ط ايح    نالأ ي طي قح نا ص نالا م 

 ش لأ ن لي  اااأع،   ا ا  ي يثضذ، ا ا ن ااع ن لي أاضذ؟ :8س

 ش لأ ن لي  ااي شط   ي ا أنة فايي ن لأ ذ، ا ا ن ي ش ن لي؟ :9س
 

 :يةعلاجإرشادات 

اي  ا ألأي لا ن لئ ط نالا  ط ناةا ياا   لاةأن ا ناةنا يقا ةيا اة أةقلايلأ، ف  ي ي  ن ة 

 م   ن نال نة.أن لةلأنةياياق ناةا نقةلأحق ة ئ    ن  ش ط

 
 دمى ال

 غير مسموح الطلاع عليه: ؤالسال

: نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي   ااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا المعطيةةةات:

 .٪59.44    ط ن لأي يي  نا ل ط نا ئأيط ا، 44.55٪

       51.14 -م            59.44 -ذ          41.55 -      البدائل:

 Integrate and interpretالمستوى التصنيفي للسؤال: تكامل وتفسير 
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 التفسير:

ي   اا أن  ل ط نا   ط نا    ي حظ    نا   ياق    نا لةأ  نا ام ا    ط  ةي   اينة ف  

نا لا ط ةاي ياة   ي  اا ن شاي  ا   ا   نا لا ط  ٪44.55 نال نة فاا ط نحيحط   ا  نا لاةأ  ناايأاا

، أ ا  ٪54.55 اا  طنايأايا نا ل ط ة    ة ي إ، أ  ار ل٪59.44 ا هنا ئأيط ا    ط ن لأي يي  ف   

، أنا لاااةأ  ٪80.45نا اااز ل ااااينة ن ة ااااي فاا ااااق نا   اااط ن لأي ياااي   ااا  نا لاااالأ نالااا يم الاا اااط 

ن اا اط   ثةاي أ ألاا أ ي  ناةنا يقا ا لا نة ةيا اة أةقلايلأ  شاية  قةاأ ،  حيااع ي  الأ نا اااذ  ا 

   اا   نا لاا ط نا ةي يااط ا    ااط ن لأي يااي  ةشاايلأ فااا  ضاا قهم ناشااييي لااا لهاام    ياااق ناااااص، ف

ن لة ةام نا  ة ي أنالأ    ي ه ا أن حا ط  ألااي هم نااانط ة  يلأنة    قيلأةهم لا  ؛نا ص نا لأنئا

    نالأ    ي     يااق ناا ص نا لأنئاا اا ن    اي  ا  ناةقييالأ لاا ةحيياي  لااذ  ا ن ناضا ا  ا  

  احيط، أنقةلأن   ا ي ي     ي  ة     لألج لأيةهم لا ناة ا ة  ج   ن نا أع    ن لئ ط.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

  طيي حل  ناحي ط ايح    نالأ ي قح نا ص نالا م 

 نا  الأص ن أا      ص يحل  ناحي ط ايح    نالأ ي طي أ ا:  :8س

يناة  ااق أحااأش ناثا ااط، أ ناا ق ن لااي   ياااة   يهاااي. ي ياا     ةشاايلأ فااا  األهااا  اا  

 ن لي، فا   ا ن قي ةشيلأ  يضاة؟

نا  ااالأص ي   ااا ُ لْألِااْ قُ فاياار، أ  ااا  لأ ااذ ااار، لة   ااا  لااي لأااا  ا   ااا اناا اةي. ي ياا      :9س

 يلأ فا  قيلأص ن لأ ذ     ةلأةيذ ن  ألأ  شية     ا، فا   ا ن ةشيلأ  يضاة؟ةش

 :إرشادات علاجية

ن ا ناةنا يقا ةيا اة أةقلايلأ، ف  ي ي  ن ة اي  ا ألأي لا ن لئ ط نالا  ط ناةا ياا   لاةأ 

 م   ن نال نة.أن لةلأنةياياق ناةا نقةلأحق ة ئ   ن  ش ط أناةيلأي اقف
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 الشوكولاتة

 

 مسموح الاطلاع عليه غير :ؤالسال

نا لاااااا ط نا ئأيااااااط ا    ااااااط نااااااا ي   اااااااا أن نالاااااا نة فاا ااااااط نااااااحيحط   اااااا  نا لااااااةأ   المعطيةةةةةةات:

 .٪58.94نا   ط ن لأي يي   نا ل ط نا ئأيط، ٪41.11:نايأاا

     ٪55.05 -م             ٪58.94 -ذ            ٪45.05 -       البدائل:

 Reflect and evaluate التقييم  المستوى التصنيفي للسؤال:

 التفسير:

نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي   ااا أن نالا نة فاا اط ناحيحط   ا   ي حظ    نا   ياق   

ا    اط ن لأي ياي ،  نا ل ط نا ئأيطةي ياة  اأن شي   ه ٪41.11 ا ه اينة، ف   يط ةي نا لةأ  نايأاا 

   ا   نا ةاائل ، ف٪54.44 حاأناا ناايأاا نا لا ط   ا  نا لاةأ   اة  ا  ة اأ ا ٪58.94 ا ه ف  

 ها ةشيلأ فا  ناض ا ناشاييي لاا نا ايلأص ناة يي ياط ا  ناأص فأ ز اط فا  يلأاط ي يلأص، ف   حز ط 

اا ن    اي  ا  ناةقييالأ لاا  لا اذ  ؛ شية  ام أنا   ط ن لأي يي   شية اااص طنا    اي نا لأنئيط، 

 ة اي  ا  نا لاالأ نالا يم ن لأي ياي  ة    فاا اق نا   اط ٪85.08  ن ناةي ا نا س ا ة  ا  ل ةي 

الاا ط، ألا أضج نقةلأنحااق أ اينئة ا  هاا ةلاهم لاا لألاج لاأيةهم لاا ناة ا اة  اج لا نة ة يي اا 

   ة   ن نال نة.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

نقالأ  نااا ص نلآةاا  اام ناااذ  ا  نالاا نة   اي  قيااة: يااا    ضاهم ي ااأا أي اأة:  اا  يشااةلأس  :8س

نا  اأر، أ ا ة ااي نا ااة، ل ااة ااي: ن  ام    نب اام  حي  شلأص آ ا يلأ م، لي ا    ا  ضائج  

ا  ا شلأن    نا اح، أن  ام يي  ار  ي    نا اح، لا ظلأ ييا ةحةام    ة ا ة  ا   يا م 
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 ااي   ااي، أ  ا اا   اار   ااي،  اام قاااة:  ااة يلاااأس  اا ن ناياا م  شاالأص آ ا يلأ اام؟ ل اااة: يأ اار 

 نا اة أام يأا  .

 ن ةلأر  ائج نا نيحط نا اة أام يأا  ؟ا ا  .  

  ة ة ة ي    نا  ر نقة ج  ايأ  نا نيحط؟  يّ /   ة. . ذ

 نقلأ  نا ص نلآةا  م ناذ   ا   ي :: 9س

  قاايم ن   اار ةاااي    اا   ااأيص أنحاايص، أ اةااذ اااي: ي  ياار   ناااح ط ن قاايم، لإقاااة   اأيااط اي

يااار أيااة  لااةحيع، لإنا هااي أ  خ ااار أ، أقيااة:   ةلااة يا   اا ااي يااالأس  ااج يااة لأياا   اايق ناااينلأ، أن 

 قييم  ااة  لةقاينة  ا نلة ام ار.

 ا ا ن يي أ   اأيط فا  ناة لر  ا قيم    ن نيقا  أنلة  اي ن حيع   هم؟ -

 :يةعلاجإرشادات 

  نا لاةأ  نا اام ليلأ أنا لةأ  ناةن يقا ا لا نة، لاإن   قا   ا ألأي لا نا   ياق أناةق

ن لأي يي   شية ااص  ةي   اينة   ا يشيلأ فا     قايلأةهم لاا  ا    ط  شية  ام أ لةأ  نا   ط

  اااط ل نة ة يي ا ض يقط اينة فا  حي ي  ع ناا  أة أن لاةهاا    اي نا هة اي   شا أ  نا ثاط 

 اا اقي   أ   قاا ي     شاالألي  أ    ااي (، ياا ار ي ياالأ ةلااا  ة ي ياالأنة، ا ااا ن يااة  أننا لأ يااط، لااأن  يااا 

 أ ا ألائة   اي؟  ن ناض ا؟ أ ا  ل ا ي؟ 

اااا ن   ااا   ااا    نا هة اااي   اااأ لأ نا ثاااط نا لأ ياااط أنا حالظاااط   ااا  لااا  ةها أ  ائهاااا أحلااا  

 نلةاين ها، أ اا نق     ا نا ثط نا لأ يط    ي   أن    :

 ة أيج نا نأص نا لأنئيط شي  أ ض أ اة. -
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  لأنا اااط ن لاااةلأنةياياق أنا لأنئااام ناةيلأيلااايط ناةاااا ية  أ هاااا لاااا ةيلأيلاااهم ا  ناااأص -

نا لأنئيط، أن لةقايص    ناةث يط نالأنا ط ناةا ي  ثا    يةأن أن فايها   ي     نا ةيااط 

 نا  ا ط ناةا أنة فايها    ة ا.

ةااايلأي هم   ااا   ااااينق نايلأنلاااط نالااا ي ط أناةاااا  شااايلأ فايهاااا لاااا  ااا م   اااو ن لااائ ط  -

 نالا  ط.

 ةيلأي هم     ةحييي   انلأ نا ص أةحييي نا  ة ا   ها أنا اة ا. -

 نالأأن   ناةا ةلأ   نا  انلأ   ضها    و.ةحييي يلأي هم     ة -

 ةيلأي هم     ةحييي ن ل اذ أنا ةائل نا ةلأة ط   يها. -

 ةيلأي هم     نيااط  لئ ط ةة  ذ فاا اةها ةأضيحاة     ة. -

 
  كولاتةو الش

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

: ة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاانا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي   ااااا أن نالااا ن المعطيةةةات:

 .٪55.89    ط ن لأي يي  نا ل ط نا ئأيط ا، 58.40٪

   ٪9.85 -م            ٪55.89 -ذ          ٪54.45 -     البدائل:

 Access and retrieveأنلةلأااع المستوى التصنيفي للسؤال: تذكر 

 التفسير:

 ٪58.40  ا  نا لاةأ  ناايأاا ا    اط  نا لا ط نا ئأياط اا ظلأ فا  نا   يااق ي حاظ    

  ثااق ف    ها قلاا  لاا ط نا   ااط ن لأي يااي  ةياااي ةيااأ   ااا  لااةأ  ايااي، أنا  حااظ  يضاااة     اأ اا

  ناةنا يقا ، أنا لاةأ  اا ئاطأناقالأم  ي ه ا   يناة فاا   ناا  ٪55.89  ل ط نا   ط ن لأي يي 
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لأنئا، اي  ناةلاا ة  اأ ا اا ن ن ة اي  اا  ي ة يلأ أنلةلأااع ا  انلأ نا ص نا ا ل نة  لي  اينة ف  ف

 ااا  فاا اااق نا   اااط ن لأي يااي   ااا  نا لاااالأ نالاا يم الاا اااط؟ ااا ن ي  ثاااا  حاأااااط  ٪44.55 لاا ةي 

 ةحييي ن ل اذ أنا  ة     ة ليها.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 أة    ليي  م ناذ    ن لئ ط نلآةيط:لا  اة  ي فا   ص ي ناا ا طي ناأنلأي 

  ا نا أضأ اق ناةا يا ق ةة اأاها ناا ذ لا نا نلأ نااا  ا؟: 8س

 ة نا  الأنق ناةا يا ق ةلةايم لا ناا ذ ناحلأ يط ة ا ة نا  الأنق ناةا يا ق ةة اأاها  :9س

 ناا ذ ناأ ظيط؟  يّ   ار.

  ا ناهيا نا س يا  ي ني  ناا يذ    ا  ةي ناحلأ يط؟  ي   ار :8س

 إرشادات علاجية

ئ اح  م ةم  يلأ     نلةلأنةياياق أ  ش ط أنقةلأنحاق ا  اااط   لائ ط  لاةأن ا ي ي  ن لة

 ناةن يقا ناة يلأ أن لةلأااع.

 
  كولاتةو الش

 غير مسموح الاطلاع عليه ؤال:سال

: نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي  نااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا معطيةةةات:ال

 .٪48.44ط ن لأي يي      ا نا ل ط نا ئأيط، 45.55٪

 ٪1.50 -ي           ٪48.44 -م         ٪44.55 -ذ       ٪45.54 - البدائل: 

 Integrate and interpretالمستوى التصنيفي للسؤال: تكامل وتفسير 
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 التفسير:

نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  نااا أن نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  ي حظ    نا   ياق    

  ٪48.44ا    اط ن لأي يااي    لاا ط نا ئأياط   اأة، أ  اا نا   لااةأ  اأ ا ٪45.55 انا لاةأ  ناايأا

 ٪55.45، أي حظ     ا  ل ةي ٪44 ة    نا لةأ  نايأاا  حأناا ة ا ه اينة، ف   يط ةي  اأ 

 اا  فاا اااق نا   ااط قااي ن ة اايق  اا  نا لااالأ نالاا يم الاا ااط، أ اا ن يشاايلأ فااا      لااةأ  نا   ااط 

 ا ااة  ااج لاا نة ةيااا  ا ضاا يا اااينة، ي  ثااا ناأقااأا   اا   لاا اذ  اا ن ناضاا ا ن لأي ياي  لااا ناة

    احيط، أنا  ة     ة لا   ن ناض ا  ةااأز نا   اق أن ل اذ ناةا ا  ق نا   ط لا   ن 

 .نا لةأ  نا ةي ا اينة 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 نقلأ  نا  الأص نلآةيط  م ناذ    نال نة   ي ا:: 8س

ناثز   يةقلخ  للأ ط ف ن نن يي   ي نا  الأيص، اي لأص نحةأنئي     نال أم احم نا  لأأا    ي   

  ييأ اأن أحأشااة  ا  نالأيو، ا ار ف ن  لأني نا ااح  نا اا ط    ن حةلأنقاق،  م الأيا ها لا نايم   

ا يلة ي أ ي.  قةلألط،  أ   ييةل أن نانقاق  ناأحشيط ناحيأن يط، ل  يهم    ييأ أن   اةيي  قيلأ  

 نا نيحط ناأنلأيص لا ناق لأص نالا  ط ي ي :

 ناةح م   ها  إالأن  يلأنلاق    يط  ة ييص حة  يةم ناة  ق   ها. .  

 ق أاها اأاأي  ل اذ    يط ة يي ا. .ذ 

 لألضها   ي   يأاي اها ل ي    ا. .م 

 ف ن  لأيق    ةأية احم از   ااايط    نال أم ل  ير   :

 نا أنا ا ز.ةلأ يها لا نا يق   ة ناالأ  .  

 ةن اي ا أ ا   يط يأ     ةلأنر حة    ةلأيو ليةحلأر نالم لا  الا ها. .ذ 
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    حها   ي نا  الأيص أةةلأيها ا ح لا اق ق ة    ة أم    اها. .م 

   أ ذ  .ي 

 :إرشادات علاجية

 اااي ي حاااظ    قلااايلأ أنا لاااةأ  ناةنااا يقا ا لااا نة لإلأي لاااا نا   يااااق أناةأ ن   قااااة   اااا 

نا ةي ا لا ناة ا ة  اج لا نة ةياا  ا   الأ  از ل فاا  حاي نا  ام ناشاييي،  ض ا نا   ط ن لأي يي 

أناةلاا ة   االأنلأص، ا اا ن يااا   لاةأ     ة ااا  يا ن، ف      ااي  ا       ااار  لا ا اة ا  ااةهم ضاا قا  

اينة لا ناة ا ة  ج ل نة ةيا  ا  ة يي ن اا اق، أ ا   يهم ف     يحييأن ن اا اط نالا ي ط  ا  

اا اااق نا حة  ااط، أ اا ن ناأنقااج يشاايلأ فااا       ي ااط قاالأن ةهم ا اا ص ااام ةياا  قاالأن ص  اي   ا أ ااط ن 

أن يط،    يط،  قللأص،  ة يا ق قلأن ص ل حيط، أ ا ن نا اأع  ا  ن لائ ط يحةاام فاا  نا الأن ص ناأن ياط 

حةاا  يحااييأن ناهاايا ئهااا أنا  ي ااط، أقاالأن ص  ااا  ااي  نالاا ألأ يااا ية ي ااأن  اا  ن   اا م فااا   ااا ألأن

   ص، ا ن         ا نا ثط نا لأ يط    ي   أن    :نا  يي ا

 ةيلأيذ نا   ط     نا لأن ص ناأن يط نا   يط أنا قللأص أنالأن  ط. -

ةايلأيذ نا   اط   اا  نا الأن ص نالاا حيط  أ   ام نا الأن ص نا  ي ااط أة لأياا نا   ااط  اأ لأ  ااا  -

  ي  نال ألأ   ي ط ا    م فا   ا ألأن  نال ألأ.

نا ص نا لأنئا ا أنأة فا   ا  ي هاا  ا  ةيا اة قاي يا يس  ةحييي نالأأن    ي    انلأ -

فااا  نا احيااط ناةقلاايلأيط ناةااا ةحةااام  هااالأنق    يااط   يااا، اي هااا ةلااة ي   اا  نا هااالأنق 

 نا لي ط ناةا ة أي لا نا هايط فا  ف  ا  ناة  ي ق أناة لأيلأنق نا    يط أنا   يط.

ط أةحييااااي فاا اةهااااا، أ ااااار ةاااايلأيذ نا   ااااط   اااا  ناااايااط ن لاااائ ط ناةيا  يااااط ناةقلاااايلأي -

  لأنئيط ةة اأة  أضأ اق  ة أ ط شي ة أ ض أ اة.ف ا ةيا    نأص 
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  ةالشوكولات

 غير مسموح الاطلاع عليه ؤال:سال

: نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي  نااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا المعطيةةةات:

 .٪4.51    ط ن لأي يي  ا نا ل ط نا ئأيط، 41.94٪

 ٪4.51 -ي         ٪45.48 -م           ٪50.40 -ذ        ٪44.10 - البدائل: 

 Integrate and interpretالمستوى التصنيفي للسؤال: تكامل وتفسير 

 التفسير:

نا لاا ط نا ئأيااط ا    ااط نااا ي  ناااا أن نالاا نة فاا ااط  ااي ي حااظ     اااا ظلأ فااا  نا   ياااق لإ

 ااااينة، اياا  ن شااي ةااي ياة  اا يااط ةي ا  لاا ط ، أ اا٪41.94  ثااق  نااحيحط   اا  نا لااةأ  نااايأاا

،  ةيااط  اي اط اياة نلآ ااة أنا  أحااق نا ةأق اط ٪4.51 ها ا    ط ن لأي يي ، ف  فنا ل ط نا ئأيط 

  ا  ةحييااي ناناأنذ أةحييااي ناا اأ/ ف ااي  ا  نا   اط لااا ناة ا اة  ااج لا نة ةيااا  ا ةقلايلأس ي ااأم 

اط ةشيلأ فا       ي ط نا لأن ص ناةاا  ألألاق لاا  ا ن ناا ص يا اق       نا ةي  لأ  حز  اينة، ف

ل حيط اينة ام ة ي  نا   ط    لهم نا ص  ي يةي، أام ة يا هم  ا  ناأقاأا   ا    انالأ   شاية 

   ااا   ؛ اااا ن ف٪94.11لاا اااط   اااا  لااا ةي اياااي،   اااا ا اااة فاا ااااةهم ة ة اااي  ااا  نا لاااالأ نالااا يم ا

ي  لا اذ  ا ن ناضا ا ناشاييي  ا   احياط، ألاا ناةقييالأ لاا نا ةيااط ةقالأو ناةقييالأ اايياة لاا ةحييا

أضج نقةلأنحاق أنحة ا ق ة ية      ي ط قالأن ص نا   اط ا  ناأص، حةا  ية ي اأن  ا  نلاةي ا ها 

أنااااة ي   ااا  نا يا  اااط  اااي    انااالأ ناااا ص نا لأنئاااا أةحيياااي ناناااأنذ أناا اااأ لاااا نا  اااالأنق ناةاااا 

 يلأاأ    ها.

نقاالأ  نا  ااالأص ناااأنلأيص لااا نالاا نة ةحااق   ااي  لاائ ط قااي يةياالألأ   اام 544 قحطناانالاا نة  ااي فااا  : 8س

 ليها ناا أ أنااانط   حم ناثزنة،  م ناذ    نلآةا:
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 خطأ صواب العبارة
   احم ناثزنة يةقلخ  للأ ط. -
يحةااأس احاام ناثاازنة   اا  نالاا أم نا اا ااط  اا  ن حةلأنقاااق  اام الأيا هااا لااا  -

 نايم.
  

   قيلأ ن لة ا ط.    ن  لا     ييأ    اةياة  -
    ية احأم ناحيأن اق ييلذ ن  لا  نانقاق ناأحشيط ناحيأن يط. -
 

 :يةلاجإرشادات ع

ي ي  ن  ة اي      ا ألأي    فلأشاينق أنقةلأنحاق لاا   اي نا ا م لاا نالا نة نالاا م ، 

 ف  ف ها ةقا  اا   أذ.
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 ذاءـالغ

 

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي  نااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا ات:المعطيةةة

 .٪89.54    ط ن لأي يي  نا ل ط نا ئأيط ا، 94.55٪

 ٪4.40 -ي         ٪4.55 -م          ٪4.08 -ذ       ٪89.54 - البدائل: 

 Access and retrieveة يلأ أنلةلأااع المستوى التصنيفي للسؤال: 

 فسير:الت

نا ئأيااط ا    ااط نااا ي  ناااا أن  اا  نالاا نة ناا ااط  نا لاا ط اااا ظلأ فااا  نا   ياااق ي حااظ    

ا    اط ن لأي ياي    لا ط نا ئأياط  لاةأ    ةااز، أنا اأ ا ٪94.55ناايأاا  نحيحط     نا لةأ 

ااااين  ااا  يلأااااط ن  ةيااااز أناقااالأم  اااي   طقلأي ااا ا هااا  لاااةأ  اياااي ااااينة  لأةقاااج، ف  ف اأ ااا 89.54٪

نا لاا ط  اة ة   ا   ا    ضاه ا، ايا  نا  اأ   اأ ةاقلأي   لا ةا ، اا ار لاا٪4.49حاأناا   ا لا ةين

ناااايأاا، أ ااناااط    نا لاااةأ  ناةنااا يقا   ااا  نا لاااةأ    لااا طا    اااط ن لأي ياااي   ااا  نا نا ئأياااط

 ا ل نة لهة أ لي  ي أم     ناة يلأ أن لةلأااع ا  انلأ نا ص نا لأنئا.

 أأسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخط

  قلأن نا ص نلآةا  م ناذ    نال نة   ي :

ييااااا  ناحاااااام  اااا  يألااااا نا  قااااا يلااااةحم  ااااااا يل، لأشاااالأا   اااا  ناثاااالأم، لأ  اااا   نحااااي 

نا ل  ي ، أ  ي ا ح  ي فا  نا لأ، قاة اي ناحاام: ن  اذ  اا ةشاا ، ل   ار  اااذ، ل ااة نالأااة: 

 ا ناأحياي    اا لاأاةر   ّ أ     ق حة  ةايذ  س   ذ؟ قااة:   اا ناحااام نا  قاا. قااة ااي:    ا

 ةا لأ  حينة    ا     ةري.
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 ا ا ن   ذ نالأاة    ناحاام    يا لأ  حينة   ي      ؟

   ي يلأيي  يم فلشا    لأألي حة  ييأ   الأ    ي نب  ظي اة. .  

    نا اح ييلأ أ  ناحاام، لإ ن  لألأن   ي      ، يلأ ي نا احعع .ذ 

  ياااا لاااا نا اااائا   يااايص  ااا  ناا ااايل    اااي اااام ينااايم   اااي ناحااااام     ااا ي   اااا .م 
 أنا حالأ.

 :يةعلاجإرشادات 

 نا لا ط نا ئأياط   ا  نا لاةأ ةشيلأ    ياق نال نة فا  ن ي لهة  لي ، أ ار  ياية    

  لأة اط نا  ةااز، أاا ار    ص ااينة  لأةقاج، أ ااا    ط ن لأي يي  ايي  ل ط نا ئأيط، أناصنايأاا   ةاز 

أن قةلأنحااق، أااناط     لاةأن  ناةنا يقا ةا يلأ أنلاةلأااع، اا ن  يحةام فا  ي يلأ    ن لأشااينق

ي  ثااا نا حالظااط    ااا  قاالأن ص نا نااأص   اا  ن حا ااط    اناالأ نااا ص نا  االأأ  أةحييااي ا أ االأ  

  لئ ط ةيأ  فاا اةها ة يلأ أنلةلأااع ة ر نا  انلأ.

 
 الغذاء

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

: ناااا ي  نااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط المعطيةةةات:

 .٪55.98    ط ن لأي يي  ا نا ل ط نا ئأيط، 84.51٪

    ٪1.55 -م               ٪55.98 -ذ              ٪59.88 -       البدائل:

 Integrate and interpretالمستوى التصنيفي للسؤال: تكامل وتفسير 

 التفسير:

  لاةأ   اأ ا ،٪84.58نا لا ط نا ئأياط   ا  نا لاةأ  ناايأاا نا   يااق ي حاظ     اا ظلأ فاا  

 اة ة ا  لاةأ  اياي  لأةقاج ف  ف ها اأ ا ،٪58.98ا    اط ن لأي ياي   نا ل ط نا ئأياطايي اينة،  ي  ا 
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نا لاةأ  ناةنا يقا ا لا نة ةيا اة أةقلايلأ، أي حاظ     اا ، أ ٪5.10 حاأناا  طنايأايا نا لا ط   

  نا لالأ نال يم الاا ط، ا ار لإ ي    فاا اق نا   ط ن لأي يي  قي ن ة يق   ٪41 ل ةي حأناا 

ي  ثا ناةقييلأ ايياة لا ةحييي ن ل اذ ناةا ا  ق     نا لا ط  ا  ن اا ااق   ة ايص  ا  نا لاالأ 

ن لأي يااي   اا   ناةااا ة ياا  نا   ااط قنالاا يم  اا   احيااط ألااا أضااج   ااو ن  شاا ط أن لااةلأنةيايا

 .  ة     ن لئ طن اا ط    

 أسئلة قد يتكرر فيها الخطأ

 اذ    ن لئ ط   ي ا: أ  اة ة    لا ل لأص ناحاام ناأنلأيص لا  

ألأي لا ناق لأص    نالأاة نا س ن  ا  ناحااام أااي فاياي نالا نة نلآةاا يأ ا    اق حةا  ةاياذ  :8س

  س   ذ؟ي.  م يأحا   ن ناةلا ة    نالأاة؟

  ااا ناحاااام نا  قاااي. ةااية  اا   ناا  ااط   اا   ظ ااطِ ناحاااام ألأي لااا ناق االأص قااأة ناحاااام: ي :9س

 أشهلأةي،  ا نا س ا ة ناحاام ييأ          نانقط؟

 : يةعلاجإرشادات 

ألأيق  لاائ ط ي ياالأص  لااةأن ا ناةناا يقا ي ةيا ااة أةقلاايلأي أ شاايلأ فااا  ي ياالأ  اا  ن  شاا ط 

ئ ط؛ اا ن ي يا  نالأااأع أن لةلأنةياياق ا  م اأن اذ ناضا ا لاا ناة ا اة  اج  ا ن نا اأع  ا  ن لا

 فايها أة قي   ا اا  ليها.

 
 الغذاء

 ؤال: غير مسموح الاطلاع عليهسال

: نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي  نااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا المعطيةةةات:

 .٪50.45    ط ن لأي يي  نا ل ط نا ئأيط ا، 84.05٪
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      ٪8.54 -م             ٪50.45 -ذ             ٪45.55 -     البدائل: 

 Integrate and interpretالمستوى التصنيفي للسؤال: تكامل وتفسير 

 التفسير:

  لأة اط اياي ااينة  ا، أ ا٪84.05 نا لا ط   ا  نا لاةأ  ناايأااي حظ    نا   ياق    

ا   اااط ن  لااا طلاااإ    لاااةأ  اياااي أاااا ار  اأ ااا ٪50.45ا    اااط ن لأي ياااي   نا لااا ط نا ئأياااط ي  اااا 

، أ  اا ياايلأ  يالأ     اا  لا ةي ٪54.45    اينلأ ناايأاا نا ل ط     نا لةأ  ة    ةن لأي يي  

    فاا اق نا   ط ن لأي يي  قي ن ة يق    نا لالأ نال يم الاا ط. ٪40حأناا 

أ ااا ن يشااايلأ فاااا      ااا   نا لااا ط اااام ةاااة ي   ااا  ناة ا اااة  يقاياااط أنقةاااينلأ  اااج  ااا ن نالااا نة 

س، ا ن    ي    ناأقأا     ن ل اذ ناةا حااق يأ   ار     احيط، أناأقأا ناةيا  ا ناةقليلأ 

    نا ينئة أن  ظ ط أن لةلأنةياياق ناةا ة ي  نا   ط       ييأ أن لاا ة اا  هم  اج  ا ن نا اأع 

 .  لةأ   لضة   ن لئ ط 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ:

 اذ    ن لئ ط ن ةيط:ة    لا ل لأص الأم ناحاام أن   ا  ،  م ن

ةاية    نالأاة نا س    ا  ناحااام، لألاو ف  اا  ، أايا  ة يا  ناحااام  ا  نا اااص  ألاا ط  :8س

  ا ن لييأ  ش ألأ ناحاام أل أيي؟ ناياقي ،

 : يةعلاجإرشادات 

ن لأشاااينق أن  شاا ط أن لااةلأنةياياق ناةااا  شاايلأ فايهااا لااا  اا م ن لاائ ط ييةقااا  إة اااع 

  يلأ ا لا ي يلأ    ن لئ ط.ةمّ ع ي ةيا ة أةقليلأي أناةا ناةا      ن نا أ 
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 الاتقان

 

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 ااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا نا لااا ط نا ئأياااط ا    اااط ناااا ي   المعطيةةةات:

 .٪50.55    ط ن لأي يي  ، نا ل ط نا ئأيط ا54.55٪

 ٪50.55 -ي           ٪55.55 -م           ٪40.54 -ذ        ٪1.45 - البدائل: 

 Integrate and interpretالمستوى التصنيفي للسؤال: تكامل وتفسير 

 التفسير: 

نا لااا ط نا ئأياااط ا    ااط ناااا ي  نااااا أن نالااا نة فاا ااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ن   قااا  ااا  

  لاا ط نا ئأيااطنا ا اا ا ياة   هاانا لااةأ  نا ااام ا    ااط  ةااي   اااينة، أن شااي ةاايلااإ   ،٪54.55 نااايأاا

ة لأي اة    فاا اق نا   ط ن لأي يي   ٪90 ا  ل ةي أ  ار لإ   ،٪50.55ا ف ها    ط ن لأي يي  ف  

قي ن ة يق    نا لالأ نال يم الاا ط، لأام    نا لةأ  ناةن يقا ا ل نة ةيا ة أةقليلأ، أي ة ي 

 ا   ع ي  مي  أ ي ي  أ نأنذ/ ا أ، ف   أ     ةحييي ن اا ط نال ي ط أن اا ط ناا أ، أ أ    

 ي  نانأنذ أناا أ  ا  نا  االأنق نا     اط  زينا ةياط ةشيلأ فا  ض ا شييي   ي نا   ط لا ناة ي

 اا   ااص نا االأن ص، ااا ن    ااي  اا  ةحييااي  لاا اذ ضاا قهم لااا ناة ا ااة  ااج  اا ن نا ااأع  اا  ن لاائ ط، 

 نا ض الأ. أنا  ة     ة ليها    ناة لألج لأيط    ة ا لا   ن

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ:

 اذ    نلآةا: م  ي نا ثاقي 45نقحط ل نة ة    لا ناايأة ن لةلأنضا نا أاأي لا 

  يأ   ل ط، أن  ةااها     41ي حظ    ناايأة     يي ليا  ناا هألأيط نا لأنقيط  .5

، أ    يي ليا  ناا هألأيط نا لأ يط نالألأيط  أ   ل ط، أن  ةااها   ي 58نا      يأ ا    
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  يي     ن   ا ، لهة   ن ي  ا    ليا  ناا هألأيط نا لأ يط  نالألأيط  5   نا    

 ي لأ ن ة ا اة  زلأن ط نا       ا هألأيط نا لأنم؟   ة فاا ةر  لةلأشينة  ااالأي ط 

 نا  ي يط  ن قةناييط اي ةا ناا هألأيةي .

ا هألأيط  نلأ نا لأ يط  ي لأ  يي ليا   اا ظلأ فا  ناايأة نا شالأ فايي آ قاة ي حظ     .4

ا        ا هألأيط نالأين ،  االأام       نا لاحط نااثلأنليط اا هألأيط نالأين   اة أن  ةاا

  ي لأ ل  ا ن يا ق  نلأ  ي لأ ف ةااا ا    ؟   ة فاا ةر.

 

 :يةعلاجإرشادات 

ناةااا يااا   يلااةقاي  اا  ن  شاا ط أنلآاياااق أناةاايلأي اق ناةااا  شاايلأ فايهااا لااا   ظاام ن لاائ ط 

 لةأن ا ناةن يقا ي ةيا ة أةقلايلأي أي يا     يضااا فايهاا ةايلأي اق ةة ااأة   االأنق      اط  ا  

اناأنذ  ا  ناا اأ،  ص نا لأن ص،   ضاها ناحي  أ  ضاها ا اأ، أي  اذ فاا  نا اااذ    ي ياز ن

   ض أ  نا  الأص نحي   أ  ،  س     ض أ  نا  الأص ا أ. أ ي أة   م  س    

 
 الاتقان

 غير مسموح الاطلاع عليه: الؤ سال

 نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي   اا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأااالمعطيات: 

 ٪15.40ا    ط ن لأي يي    ل ط نا ئأيطنا ،80.55٪

 ٪51.80 -م           ٪15.00  -ذ            ٪72.70  -     البدائل:

  Access and retrieveلأااع ة يلأ أنلةالمستوى التصنيفي للسؤال: 
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 التفسير

 ايلأااااط أ ااا ٪80.55ناااايأاا  نا لااا ط نا ئأياااط   ااا  نا لاااةأ ي حاااظ  ااا  نا   يااااق     

 ة  ا  ة  لةأ     أة، أ  اأ  ٪15.00ا    ط ن لأي يي   نا ل ط نا ئأيط  لةأ  ايي اينة، اي  

 اا  فاا اااق نا   ااط  ٪54، أي حااظ     ااا  لاا ةي ٪44.55نااايأاا  حااأناا   لاا ط   اا  نا لااةأ نا

ن لأي يااااي  قااااي ن ة اااايق  اااا  نا لااااالأ نالاااا يم الاا ااااط لأااااام    نا لااااةأ  ناةناااا يقا ا لاااا نة ةاااا يلأ 

أنلااةلأااع ا  اناالأ نااا ص نا لأنئااا، ااا ن لااإ   اا   نا لاا ط اياالأ  لأضاايط، أي  ثااا    ييااأ  ة ا ااة 

نايأاياط     ة ا  ج ناا ص نا لأنئاا  ناألأص  لضاة ة يا هم  ا     ةياأ  فاا ااةهم   لاةأ  ن اا ااق

 أ     ، ا ن ي  ثا    ةحيي ن ل اذ ناةا    ق    ة ا  ا     ييأ اأن  ياالئي  ا  لاةأ  ناايأاا 

  أ  لضة   ي.

 أسئلة قد يتكرر فيها الخطأ

يااا  نا شااةلأس ياااي لااا ناياايح نااا س  55نااقحط  اااا أيص فااا  نااا ص ن لةلأنضااا ناااأنلأي لااا : 5ح

ألأقيط،   يها   أي ةشاي يط ا  أيص فاا   ةاالأ يا  نا ائج يضج ليي نا ضا ط نا  ا ط قلي ط 

نا يي ااط قااائ ة:   اا ة  اار  ا يااط لااا  ةااالأ نا يي ااط، أةةضاا   نا لااي ط نا   أ اااق نلآةيااط: ف ن 

 ااا  ناااا     ٪1يي اااالأنة، يانااام اااار  اااا  لااا ةي  41نشاااةلأيق لاااا زياااالأص أنحااايص  ضاااا ط   ي اااط 

 اا  نااا    ن ا ااااا أن  ن  ٪5 ياناام ااار  ااا  لاا ةي نة يي ااالأ  41ن ا ااااا أن  ن نشااةلأيق   ي ااط 

 ا  ناا    ن ا اااا. أحايع      اذ  ٪50يي الأن، يانم ار  ا  ل ةي  51نشةلأيق   ي ط 

يي االأنة، أ حااع لااا اي ااي ل اام  44  اا فااا   ةااالأ نا يي ااط أأضاج لااا ناياايح  ضااا ط   ي ااط 

 لاااا نا ةاااالأ أقاااي ي ااالأ  ااا   ااا ن نا   اااغ، اي اااي ناة ااا  لااااأص  زأاةاااي لا  اااط  نة يااااي   اااي   اااأي

فااا  ،  اام    ااا   ااا لااا ياايح أنحااييي ااالأنة أأضاا ا ا  40أضاا ق لااا ييلااها  ضااا ط   ي ااط 
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 ا  نا ي اط ن ا ااياط.   اة حناأاه ا   ا   ا    ٪50نا حالاذ، أ   ا  اا انا ا  لا ةي 

  نا ل ط.

 :يةعلاجإرشادات 

 ييةقا   ا ألأي لا   م   ظم ن لئ ط نالا  ط أناةا يا ق     لةأ  ناة يلأ أن لةلأااع.
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 الكتاب

 

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاا المعطيات:

 ٪44.45ا    ط ن لأي يي   نا ل ط نا ئأيط، 81.54٪

   ٪4.88 -م           ٪44.45 -ذ         ٪40.81 -    البدائل: 

   Integrate and interpret ةيا ة أةقليلأتصنيفي للسؤال: المستوى ال

 التفسير

نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  نااا أن نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  ي حظ    نا   ياق     

 اا    ااط ن لأي يااي  لهاا  لاا ط نا ئأيااط  لااةأ  ايااي اااين،   ااا نا اأ اا ،٪81.54 نا لااةأ  نااايأاا

ناايأاا  حاأناا  نا لا ط نا ئأياط   ا  نا لاةأ  اة  ا  ة   لةأ     اأة، أ ا ار اأ ، 44.45٪

 ا  فاا ااق نا   اط ن لأي ياي  قاي ن ة ايق  ا   ٪45.54، أي حظ  يضاة     ا  ل ةي 44.59٪

 نا لالأ نال يم الاا ط.

   اا   نا ةااائل ةشاايلأ فااا  ضاا ا نا   ااط ن لأي يااي  لااا ناة ا ااة  ااج لاا نة  اا   لااةأ  ف 

ة          و نلةلأنةياياق قالأن ص نا ناأص   ةأناة نا   اط ناةيا ة أناةقليلأ، ي ا   ها ةيا

فا  نا لةأ  نا أ أة، ا ن    اي  ا  ناأقاأا   ا   لا اذ ن ة ااي م  ا  نا لاالأ نالا يم الاا اط 

 اااا   احيااااط، أنا  ااااة   اااا  ةحييااااي   ااااو ن  شاااا ط أنلآاياااااق أن لااااةلأنةياياق نا  الاااا ط ا اااالأن ص 

، حة  يةم لألج  لةأ  نا   ط فا  نا لةأ  نا اأ أة نا نأص نا لأنئيط نا ة أ ط شي ة أ ض أ اة 

   هم.
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 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ. 

 نقلأ  نا ص نلآةا  م  اذ    ن لئ ط   ي  

يقياااة: ياااا    ضاااهم ي اااأا أي اااأة:  ااا  يشاااةلأس   اااا  ضاااائج   شااالأص آ ا يلأ ااام؟ لاااي ا    اااو 

  اام ييا  اار  اي  ا    ا شلأن    نا اح أن  يا م ا نا  أر أ  ة اي نا اة، ل اة اي: ن  م    نب ام

نا اااح، لااا ظلأ ييااا ةحةااام    ة ا ااة  ااا   ااي   ااي، أ  ا اا   اار   ااي،  اام قاااة:  ااة يلاااأس  اا ن 

 ناي م  شلأص آ ا يلأ م؟ قاة: يأ ر نا اة أام يأا  .

 قائ ها؟ألأي لا نا ص ا  ط يل اة اي: ن  م    نب ام يا م شلأن    نا احي .     :8س

 م  شلأص آ ا يلأ م؟ي.    قائ ها؟لا نا ص ا  ط ي ة يلاأس   ن ناي ألأي  :9س

  ر نا اة أام يأا  ي.    قائ ها؟ألأي لا نا ص ا  ط ييأ  :8س

 إرشادات علاجية:

حاااييع  ااا  ناييةقاااا  ا لأشااااينق أناةااايلأي اق أن لاااةلأنةياياق ناةاااا ةااام ن شاااالأص فايهاااا   اااي   

 قا يناةيا ة أناةقليلأي.  م ن لئ ط ناةا يا ق لا  لةأن ا ناةن ي

 
 الكتاب

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاا المعطيات:

 .٪55.85ا    ط ن لأي يي    ل ط نا ئأيط، نا54.54٪

  ٪5.84 -م            ٪55.85  -ذ   ٪55.58 -     البدائل:

 Reflect and evaluateة ييم  ى التصنيفي للسؤالالمستو 

 



147 

 

 التفسير

ا    اط ناا ي  نااا أن  ا  نالا نة ناا اط ناحيحط  نا ل ط نا ئأياطي حظ    نا   ياق     

    ااااط ن لأي يااااي  نا لاااا ط نا ئأيااااط ا  لااااةأ  ايااااي   ااااا  ا، أ اااا٪54.54   اااا  نا لااااةأ  نااااايأاا 

، أ اا ن ةااي   ٪48.18نااايأاا  حااأناا  أ  لاا ط   اا  نا لااة ااة  اا  ناة، أ  ةي يااط اأ اا ،55.85٪

   فاا اةهم قي ن ة يق    نا لالأ نال يم الاا اط، ياة  ا    ٪11.551شييي، ي ا     ا  ل ةي 

  ؛ أاا ن لاإنا   ياق ةشيلأ فا     نا   ط ن لأي يي  شيييأ ناض ا لا ناة ا ة  ج ل نة ة يي اا

 ا اااط أنا ناااأص نا لأنئياااط نا لأ يااط    اااا نا هة ااي   اااأ لأ نا ثاااط اا ن ن  ااالأ    ااام أ ااز ل، يقااالأو  

 ااناااط،    يقيااالأأن ااااييا لاااا   لألاااط ن لااا اذ ناةاااا ا  اااق نا   اااط ن لأي ياااي  لاااا  ااا ن نا لاااةأ  

ش ط أن لةلأنةياياق ناةا    نا   ة    ةلألج     لةأن م، ناض يا، أن  ي   أن     فيااي ن  

 قيلأ     ناة ا ة  ج ن لئ ط ناة يي يط.أةا  هم  

 بهة قد يتكرر فيها الخطأأسئلة مشا

 ي فا  نا ص ناأنلأي ةحاق   اي ي لائ ط قاي يةيالألأ ليهاا ناا اأي نالا نة نالاا م،  ام نقالأ  ناا ص  ا ياط 

 أناذ    ن لئ ط نلآةيط:

 ا ا ن يلج نحي نا  أر    غ  شلأ آ ا يلأ م ا   يا  ي أا؟ :8س

 ع؟يا ا ن قاة    يلج نا اة: ي ة يلاأس   ن ناي م نا اة نا يلأ  :9س

 ا ا ن ام يأا  نالأاة نا س يا  ي أا نا اة؟ :8س

 :إرشادات علاجية

ييةقااا   ااا ألأي  اا  فلأشاااينق أ  شاا ط أةاايلأي اق أنلااةلأنةياياق    ةلأحااط لااا   ااأي نا اا م  
أة قيا   اا ااا  ليهاا  ا   االألئ ط ناةا يا   لةأن ا ناةن يقا ناة ييم، ف  ي ي  ناليلأ       أناه

   ةلأحاق.
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 الكتاب

 غير مسموح الاطلاع عليها: الؤ سال

 نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاا المعطيات:

 .٪4.55ا    ط ن لأي يي   نا ل ط نا ئأيط، 55.91٪

 ٪54.44أ.  ٪58.01.  ا   ٪55.15ي.  ٪9.15م.   ٪1.45ذ.  ٪4.14 .  البدائل:

   Integrate and interpret  ة أةقليلأةياالمستوى التصنيفي للسؤال: 

 لتفسيرا

 يااط ةي  اأ اا ،٪55.91 نا لاا ط نا ئأيااط   اا  نا لااةأ  نااايأااي حااظ  اا  نا   ياااق     

 لااا ةهم     ا    ااط ن لأي ياااي ، ف   لاا ط نا ئأياااطاااينة، ايااا  ن شااي ةاااي يا فااا  يلأااااط ن لاااةهاا  نا

ي ن ة ااايق  ااا  نا لاااالأ نالااا يم قااا هم ااا  فاا ااااة ٪94.84   اااا  لااا ةي إ، أاااا ن لااا٪4.55  ثاااق 

لا نة  لاةأن   أ ا   نا   يااق ةشايلأ فاا  ناضا ا ناشاييي ااي     ة اا لاا ناة ا اة  اج ،الاا ط

      نا ةياط نا لأ  ط ة و  ضااج نا هة اي   اا ثاط نا لأ ياط   ا اط أقالأن ص ناةيا ة أناةقليلأ، ف

 ااا ن نا لاااةأ  لاااا نا ناااأص  ااناااط،   اااا يااايل هم فاااا  ةحيياااي ن لااا اذ ناةاااا ا  اااق    ة اااا 

ن  شاا ط أناةاايلأي اق أن لااةلأنةياياق ناةااا لأ  ااا أ حة ااا ق  نا ةااي ا، ألااا ناةقيياالأ لااا فيااااي ن

ةيااأ   ي االأ   الاا ط ا االأن ص نا نااأص، أة يااي  نا   ااط  اا  ناة ا ااة  يقايااط أنقةااينلأ  ااج ن لاائ ط 

 ناةيا  يط ناةقليلأيط.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

    ،  م ناذ    نال نة   ي  نا ة  ة  ااايأة  ي ا .  قلأن نا ص نلآةا  ة
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يياة  ية ا أ أ لا  قن  حا ق ناهيام، لأاةي:  ا نا شي ط؟ لا   م: نل ج يا ييةاألأ اام ي اي 

 ألاا ا نالاايأق، ق ااق:  اااق  ااا   ااير، قاااة: أضاا ق نا  يااي  ااج ن لااةا  لااا الألااط أنحاايص، أااام 

اةع ا  ق ة ح نا اأااط  اج نا   اط، أةح   ااع   اا   ةلأو، حاضلأق لا ناهأن  نا  م، أام   ة شيئ

نلآ  قاي أنا ق ن  األأ حاين   ي ياا  نالايأق   يايع لاأاةي:  ااا ن ل  اق نلآ ؟ع قااة: يياا ةأقااج 

    ا ا اق لأل يط يأ  أضج ا ذ ييةألأ ق اة نلا ر؟ ضاحيق أ  اا  حااأة ةهيئةاي: أايا  ياة 

نحةااالأنم ناة ااياااي نااا  ياااطي. اازس   اااا ييةاااألأ، قااااة:  ااا ن   يهااام، نا هااام  ااا  لاااا ناي ياااط ي ااالأا 

 نا ن ا، حياص لا ن ينلأص(. 

 خاتمة النص صلب النص مقدمة النص الفكرة
ايلأ   أاأي 

  أاأي
ايلأ   أاأي

  أاأي
ايلأ   أاأي

  أاأي
يااااأة  يةاااذ ااااازس نا ناااي ا 

  ا ق اة
      

       ةأزيج نا أظقي  لا نا ياةذ
أناااااااااا   اااااااااو نا  الألااااااااااق 

زس نايأ يااااااااااااااط ا ااااااااااااااييةألأ اااااااااااااااا
 نا ني ا

      

أنااااااااااااااا ناحااااااااااااااااط نا قلاااااااااااااايط 
ا  ناااااي ا أ اااااأ يلاااااة ج  حاااااي 

 نا أظقي 

      

أضااأ  لاا ذ شاايأ  نا أظااا 
 نا  ق ة

      

 

 :يةعلاجإرشادات 

ييةقا  االأاأع فاا   ا م ن لائ ط ناةاا  لاةأن ا ناةنا يقا يةيا اة أةقلايلأي، ف  ليهاا  ا   

 ااق أ قاا ق  يقايااط أنقةااينلأ  ااا ي  ااا  اا م  اا ن نة   ْ أناةاايلأي اق أن لااةلأنةياياق ناةااا فن  شاا ط 
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نالاا نة أي ياا  فضااالط ةاايلأي اق   ا  ااط ا ةاايلأيذ ينالاا نة أح اايي ةحااق   ااي  لاائ ط قااي يةياالألأ ليهااا 

ناا ااأ، نالااا م اهاا   ناق االأص  اا   قااح نالاا نة ناحااااا، أ ااار ا ةاايلأيذ   اا  حناالأ ن ليااالأ لااا 

أةي يااااا نا   اااط    ااااة اااااينأة    لأنئيااااطأنحااااي،  ااام ن ةيااااا   اااا  و نا ناااأص ن ل ااالأنق نااااا ص نا

ي االأزأ   ليهااا  ااا يةااأنللأ  اا   ليااالأ  شااةلأيط  ااي  ة اار نا نااأص، أ ااار لااا حاااة يأ هااا ة اااال 

ااالأ   اا  نلآلأن   ةشااا هط، أ اا   اام يشاايلأأ  فااا   ااا ي قاالأي  ااي يااة  ااص  اا  نا نااأص ن  نة   ااألأ 

 أن ليالأ.
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 خليجال

 

 غير مسموح الاطلاع عليه: السؤال

 نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاا المعطيات

 .٪41.55  ا    ط ن لأي يي  ل ط نا ئأيط، نا45.40٪

 ٪9.51 م.              ٪41.55 -ذ         ٪45.55 -     البدائل:

  Access and retrieveة يلأ أنلةلأااع المستوى التصنيفي للسؤال: 

 التفسير

نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  نااا أن نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  حظ    نا   ياق    ي  

 ق    ط ن لأي يي  ل ي   ثنا ل ط نا ئأيط ا  لةأ     أة، أ  ا  اأ  ،٪45.40 نا لةأ  نايأاا

، ٪5.14نايأاا  حأناا  نا ل ط     نا لةأ  ة    ة يضاة   لةأ     أة، أ  ا، أ 41.55٪

     ضه ا، أن  لأ  لةها   اي يه ا أ ار     لةأ  نال نة ناةنا يقا ةا يلأ ا  ةله ا قلأي 

ا ن    ي    ناةقييلأ لا ن ل اذ ناةا ا  ق  ا  ع ا   أ اق ألأيق لا نا ص نا لأنئا؛أنلةلأاا

 اااا  فاا اااااق نا   ااااط ن لأي يااااي  ة ة اااي  اااا  نا لااااالأ نالاااا يم الاا ااااط أ لأنا ااااط  ٪45.44 لااا ةي 

أص ا   ااة   اا  لألااج لااأيط نا   ااط لااا ناة ا ااة  ااج لاا نة  لااي  لااا نلااةلأنةياياق قاالأن ص نا ناا

  لةأن  نا شالأ فايي آ قا.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 أة    ليي  م ناذ    نلآةا: 555نقحط  لا  اة  ي نا   ص يناا ا طي ناأنلأي 

  ا نا أضأ اق ناةا لأيز   يها  أع ناا ا ط لا ناق لأص نا اا ط؟ .5

 ناةا لأيز   يها  أع ناا ا ط لا ناق لأص نالأن  ط؟ ا نا أضأ اق  .4
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  ا نا أضأ اق ناةا لأيز   يها  أع ناا ا ط لا ناق لأص نا ا يط؟ .4

 ا ا ن ة ييق ن أنع ناا ا ط  لأ ير؟ .5

 إرشادات علاجية:

ييةقااا   ااا ألأي  اا    شاا ط أةاايلأي اق أنلااةلأنةياياق   ةلأحااط الألاائ ط نالااا  ط أناةااا يااا   

 أن لةلأااع، ا ن ي ي  نا أيص فايها أة قي   ا اا  ليها.  لةأن ا ناةن يقا ناة يلأ

 
 خليج ال

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي   اا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاا المعطيات:

 .٪48.40ا    ط ن لأي يي    ل ط نا ئأيط، نا84.55٪

  Access and retrieveأنلةلأااع  ة يلأالمستوى التصنيفي للسؤال: 

 التفسير

  لاةأ   اأ ا، ٪84.55ناايأاا  نا لا ط نا ئأياط   ا  نا لاةأ ي حظ    نا   ياق     

 اة ة هاا إ  لةأ  ايي، أ  ار ل اأ  ،٪48.40ا    ط ن لأي يي   نا ل ط نا ئأيطايي اينة،  ي  ا 

فاا ااااق نا   ااط ن لأي يااي  قاااي  ، ي ااا   ٪55.15ناااايأاا  ااا نا لاا ط نا ئأياااط   اا  نا لااةأ   اا  

 لااا نة ةااا يلأ ، أنا لاااةأ  ناةنااا يقا ا٪45.50ن ة ااايق  ااا  نا لاااالأ نالااا يم الاا اااط   اااا  لااا ي 

  نا   ياااااق ناااااأنلأيص آ قااااا ة ياااالأ ةلااااا   ا ااااا ن  اااا ن إ لااااي ، ااااا ار لاااا أنلااااةلأااع،  س     لااااةأن 

 ي    ةحييي ن لا اذ ؟ أا ا ن ي ة  لةأ     ة ا    نا لةأ  نايأاا؟ ا ن   نا ةي انا لةأ  

 اا   لااةأ  قاالأن ص ةلألااج  اا   احيااط، أنقةاالأن    ااو نا ااينئة أن لااةلأنةياياق أن  شاا ط ناةااا لأ  ااا 

    ة ا ا  نأص ألألج يقاياةهم لا ناة ا ة نال يم  ج   ن نا أع    ن لئ ط.
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 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 نقلأ  نا ص نلآةا  م ناذ   ا ي يي     لئ ط، 

 ل أساس فن الاتصال.السؤا

أ حايي  ااا ناح ي ااط    يااط  ااا    ي االأ حأنلأنةن ةناااة ناايااي. فلاااح لاا   االأ  ن لاائ ط نااياايص  ااأ  ي

اا  ةأقاا ناحاأنلأ ألاا ي يالأ  ا  ن حياا  ف لئ ط يا يس لاا    ة اية ن لئ ط/ن اأ ط، أل ين  ن 

   نان ق نا  يق،    حي نا اااح   ي ا يلأيي شاص  ا    ي يي ناحييع نا  ناحياص   ي لةلأص 

ط قنايلأص    ةلةي ا    ناحأنلأ  ي الأ  ا  فاا ائ ط  اي    ار  ل لي ط  لضة    نال نة.ياي أ 

لاضااط ليااي ةيلأ ناحااأنلأ، أةااي أ نااا  ةشاا  ي أن ةةااااأز ي  ااط ي  اامي نأ ي ي،  ي  ااا   ااار  لاائ ط ةلاا

 ن لئ ط نااييص لي ا ياص ل  ن ةناةي.  ا أ    

 نق نا اح ناح ي ط؟  م ة أم حأنلأ  :8س

  ا نال نة نا س ي  ثا    ية  ا  نا اح  ين ط ناحأنلأ لي ا  ي هم؟ :9س

 ل ين  ن لئ ط ي يس فا  ل ين  ن ةناة  ي هم   :: 8س

 نا اح   يةي  أ  ف  فاا ط    ل نة. .  

 نال نة   يلأ أ ا ع ا حييع  ي  نا اح. .ذ 

   ظم ن لئ ط ةةحيي فاا اةها    م نأ  . .م 

 ظهلأ    نا ظا لأ ن اة ا يط نا ز ط لا نا اااح.نان ق   .ي 
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 :يةعلاجإرشادات 

ييةقا   ا ألأي      ش ط أةيلأي اق أنلةلأنةياياق   ةلأحط، الألئ ط نالا  ط نا  ا  ط اها ن   

 نال نة لا نا لةأ  ية يلأ أنلةلأااعي ا ن ي ي  نا أيص فايها أة قي   ا اا  ليها.

 
 خليج ال

 لاع عليهغير مسموح الاط: ؤالسال

 نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاا المعطيات:

 ٪41.55ا    ط ن لأي يي    ل ط نا ئأيط، نا44.51٪

 ٪5.041 -ي        ٪44.55 -م       ٪40.45 -ذ    ٪41.55 -       البدائل:

 Integrate and Interpret ةيا ة أةقليلأ المستوى التصنيفي للسؤال: 

 :التفسير

نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  نااا أن نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  ي حظ    نا   ياق     

 ٪41.55    اط ن لأي ياي  ا نا لا ط نا ئأياط  لأة ط    أة،  ي  ا  اأ  ٪44.51 نا لةأ  نايأاا

ا ااة أةقلاايلأ،   لأة ااط ضاا يا، أ ااناط    نا لااةأ  ناةناا يقا ا لاا نة ةي ااااينة، أ اا ط  اقضا

 ا  فاا ااةهم قاي ن ة ايق  ا  نا لاالأ نالا يم الاا اط،   اا يشايلأ  ٪45.4أي حظ     اا  لا ةي 

فا   ي  ناض ا نا س  م ليي،   ا ام ي ي هم    ناة ا ة   اا   ج  أ يط   ن نالا نة، ألاا 

 اا ن فشااالأص أنضااحط فااا      لاا أذ قاالأن ةهم ا  نااأص اياالأ  لأضاايط أاياالأ  اييااط، ف  ف هاام ااام 

 ي أن     قا يم أ   ياق نا ص نا لأنئا، أام ية ي أن    ناا ج  ي ها     احيط أنا يلأص     ية

ةقلاايلأ ن لاائ ط ناةااا ة ة ااي   اا  ناةيا ااة  ااي  ة اار نا قااا يم أنا   ياااق؛ ااا ن    ااي  اا  ناةقيياالأ 

 ام    هم ا  نأص أله ها أنقةلأن  نلةلأنةياياق  ي لأ   ال ط ألائايص ا اا  ةهملا ة يية قلأن اة ايي
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  يي، ا  هم يلة ي أ  ةحلي   لةأن م، أييأ أن  ي لأ لا  يط لا ناة ا ة  اج  ا   نا أ ياط  ا  

 ن لئ ط، أناة ي      هالأص ناة ايص. 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

 ةا:اذ    نلآ أة    ليي  م  لا  اة  ي فا   ص ي نال نة  لاح ل  ن ةناةي ناأنلأي 

 ةيط ة ي  لضة ة ايص ا  ص؟ س    نا  الأنق ن : 5ح

 نال نة ناايي  أ نال نة نا ةش ذ. .  

 نال نة ناايي  أ نال نة نا س ةةحيي فاا ةي    م  أ  . .ذ 

 ن لاضط ليي.أ نال نة ناايي  أ نال نة نا س يلةيلأ ناحأنلأ  .م 

 نال نة ناايي  أ نال نة نا س يلةيلأ فاا اق  ة اقضط. .ي 

 : يةعلاجإرشادات 

قها  اا   قااح ةناا يا  اا ن نالاا نة أ ااأ ناةيا ااة يط ناةااا ةناا ي ياا  نا ااأيص فااا  ن لاائ  

أناةقلااايلأ، أن اااا    اااا ااااا  ةحاااق   اااي نا ااا م حياااع  شااايلأ فاااا  ي يااالأ  ااا  ن  شااا ط أناةااايلأي اق 

أن لااةلأنةياياق نا  الاا ط ا ة ا ااة  ااج  اا   نا أ يااط  اا  ن لاائ ط، أيضاااا فااا  ة اار ن قةلأنحاااق، 

 ا ثط نا لأ يط    ي   أن    : ن  ة ام   هالأص ناة ايص؛ ا ن      يلألا ن

ةااااايلأيذ نا   اااااط   ااااا  ة اااااايص ل ااااالأنق ناااااا ص  ااااا  اااااا ة ة ااااالأيقهم  ااي  ااااااق نا حألأياااااط  -

 أنا قةاحيط لا ل لأنق نا ص؛ يا ةيأ       ا لا    يط ناة ايص. 

 ةحييي ناقيلأص نالأئيلط لا ية ل لأص  حيع ةيأ  از ة لأئيلا لا ا  ط ناة ايص.  -
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أناي م ناةقليلأس أنا ةلأنيلاق لا    يط ناة اايص، ياا ةيلأي هم     ناةا ص    ناحشأ  -

ي   ااااأن    ناة ااااايص  ااااأ ناحقاااااظ   اااا  نا   اااا  أناقياااالأص نالأئيلااااط  أقااااة  اااايي   ياااا   اااا  

 نا قلأينق. 

 
 خليجال

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاا المعطيات:

 .٪51.05ا    ط ن لأي يي   نا ل ط نا ئأيط، 88.50٪

 ٪54.40 ي.    ٪4.45م.     ٪51.05 -ذ     ٪5.05  -  البدائل:

 Integrate and Interpret ةيا ة أةقليلأ المستوى التصنيفي للسؤال: 

 :التفسير

 لاةأ    ا، أ ا٪88.50 نا لا ط نا ئأياط   ا  نا لاةأ  ناايأااي حظ    نا   ياق     

  لااااةأ  ايااااي، أنا لااااةأ   ، أ ااااا٪51.05  لاااا ط نا ئأيااااط ا    ااااط ن لأي يااااي اااااينة،  ي  ااااا نا ايااااي

 لاااا ط   اااا   ااااة  اااا  ناةنا   ااااط ن لأي يااااي    لاااا ط   ناةناااا يقا ا لاااا نة ةيا ااااة أةقلاااايلأ، أي حااااظ 

 ا  فاا ااق نا   اط ن لأي ياي   ٪41، أ  ا ي حظ     ا  ل ةي ٪54.44نايأاا  حأناا  نا لةأ 

ا لاااالأ نالااا يم الاا ااط  ااا   ااا ن نا ااأع  ااا  ن لاائ ط؛ اااا ن لاااإ   اا   نا ةاااائل ة يااالأ قااي ن ة ااايق  اا  ن

 ةلا اي : 

أنا ااا ا: ا ااا ن  ؟نااايأاا  لاا ط   اا  نا لااةأ نا   ااط ن لأي يااي   اا  نا  لاا ط قن أة: ا ااا ن ن اقضاا

    نا لاالأ نالا يم الاا اط؟ اا ن ي  ثاا ناةقييالأ اايياة لاا ةحيياي ٪41ن ة يق فاا اةهم   ا  ل ةي 
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ن ل اذ ا ة ي     ن اا ط    ناةلا اي ، أ    م  لأنا ط ن  ش ط أن لاةلأنةياياق نا ة  اط لاا 

 قلأن ص نا نأص نا لأنئيط. 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ: 

 أة    ليي،  م  اذ    نلآةا: لا  اة  ي فا   ص ي ناا ا طي ناأنلأي 

  ا ناثلأو ن لالا    نا ص؟ :8س

اااذ  اا  نلآةااا:  ااا ناثاالأو  نالاا نة  لاااح لاا  ن ةناااةي أة  اا  ليااي  اام   ااي فااا   ااص ي :9س

ن لالااا  اا  نااا ص؟ ياا ار ي ياا  ن ةيااا    نااأص ةةيااأ   اا  ل االأنق  ة ااييص أيلااأة  اا  

 ن ليالأ نالأئيلط نا أاأيص لا ية ل لأص     الأنلأ نال ناي  نلآ قا نا يلأ.

 : يةعلاجإرشادات 

قها يةيا ة أةقلايلأي أن اا  يط نالا  ط أناةا ةن   ا  شيلأ فايي لا ي يلأ    ن لئ  ييةق  

  ا  شيلأ فا  ن لاةلأنةياياق أن قةلأنحااق أن  شا ط ناةاا ف  ةامّ ة قيا  ا  ااشاية نالا يم،  يق فاا  

 لألج لأيط نا   ط لا ناة ا ة  ج   ن نا أع    ن لئ ط. 
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 الطريق

 

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاانا ل ط نا  المعطيات:

 ٪44.88 ا    ط ن لأي يي  ل ط نا ئأيط ، نا55.05٪

 ٪5.51 -م     ٪44.88-ذ      ٪48.45 -     البدائل:

   Integrate and interpret ةيا ة أةقليلأالمستوى التصنيفي للسؤال: 

 التفسير

 ا، أ اا٪55.05 لاا ط نا ئأيااط   اا  نا لااةأ  نااايأاا   ثااقنا ي حااظ  اا  نا   ياااق     

     اأة، قلأياذ  ا    لةأ  ا، أ ٪44.88ا    ط ن لأي يي    ل ط نا ئأيط  لةأ  ايي،  ي  ا نا

أنا لااةأ  ناةنا يقا ا لاا نة ةيا ااة  ٪5  لا ط   اا  نا لااةأ  ناايأاا اة  اا  نا لاةأ  ناايااي، أة

 ةيط: ي ألأ لا نا    ناةلا  ق نلآ يأةقليلأ؛ ا ن لإ 

   لةأ  ايي؟ أ لةأ  نا   ط ن لأي يي    لةأ     أة؟ طنايأاي نا ل ط قا ا ن يا  -

 ة لأي ا    نا لالأ نال يم الاا ط؟ ٪44أا ا ن ن ة يق فاا ط نا   ط ن لأي يي    ا  ل ةي  -

ية     ناةلا  ق ي  ثا ناةقييالأ لاا ن اا اط   هاا فاا اط ة اي   اأن   ناا اة لاا  لأي اط  

 ة ا ا  نأص نا لأنئيط أناة ا ة  ج ن لئ ط نا  لأأحط   يها.قلأن ص    

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

  ي نا   ص ي ناا ا طي نا شالأ نايها آ قا،  م  اذ    نلآةا:

  س  ا أ ط    نا اح يةذ   ن نا ص؟ :8س
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ا ااح  ي نا   ص ي نال نة  لاح لا  ن ةنااةي  ام  ااذ  ا  نلآةاا:  س  ا أ اط  ا  ن :9س

 يةذ   ن نا ص؟ 

 أي ي  نيااط   ة     ن لئ ط      س  ص آالأ ي ي     ي ة   ي.

 :يةعلاجإرشادات 

   ي نا  م ا ل نة نالا م.ييةقا   ا  شيلأ فايي لا  

 
 الطريق 

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

  لةأ  نايأاانا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا المعطيات:

  ٪51.01.ا    ط ن لأي يي   ل ط نا ئأيط، نا84.50٪

 ٪54.51 -ي       ٪51.01 -م      ٪5.45 -ذ     ٪1.45 -أ   البدائل:

   Integrate and interpret ةيا ة أةقليلأالمستوى التصنيفي للسؤال: 

 التفسير

الاا نة فاا ااط نااحيحط  لاا ط نا   ااط نااا ي   اااا أن  اا  ن اااا ظلأ فااا  نا   ياااق ي حااظ     

ا    ااط  نا لاا ط نا ئأيااط،  ي  ااا   لااةأ  ايااي اااينة  اأ اا ،٪84.50   اا  نا لااةأ  نااايأاا   ثااق

  ااا  نا لاااا ط   ااا  نا لااااةأ  ناااايأاا  ااااا  ااااةة  لاااةأ  ايااااي، أ ااا ار  أ ااااا ،٪51.01ن لأي ياااي  

    فاا اق نا   اط ن لأي ياي  قاي ن ة ايق  ا  نا لاالأ نالا يم ٪41، ي ا     ا  ل ةي 55.01٪

الاا ط، أنا لةأ  ناةنا يقا ا لا نة نالاا م يةيا اة أةقلايلأي أ ااةاااا ة األأ  قاح ن لائ ط ناةاا 

نا   اط   لا ط يلأق لا ةقليلأ نالا نة نالاا م، أيقةالأو    يناالأ فاا  ةحيياي  لا اذ ن اقااو 
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نايأاا، أا ا ن يا   نا ل ط     نا لةأ    نا ي   اا أن    نال نة فاا ط نحيحط ن لأي يي  

 .آ قاة  ا اي فاا اةهم    نا لالأ نال يم  ه   نا ل ط نا شالأ فايهن ة

 قد يتكرر فيها الخطأ مشابهة أسئلة

 ي فا  نال نة ناةا ج ا أضأع يناة ايةي ألأي ليي حيايط ةش ي  اا حاةم نا ائا  ي، نقلأ  ا  :8س

ضا ةر  م ناذ    نال نة نا س ي ا ناا  ط نلآةيط نا  ة قاط  ا  ناحياياط: يأي اق ف ن  لأ 

 …ي.أياة آالأ  ييق حة  يالأم

  ا ن ي  ا   ن؟

    حاةم نا ائا يا   ق   ز ااة. -  

    نا اة لا  خ حاةم   ج     ناأ يص. -ذ 

    ناةش ي  اايلأيم   يا ة ناشاص يلأي ا. -م 

 ا  ةلة يج    ةيأ    ة حاةم.  - خ حاةم نا ائا–ن ر  -ي 

يناضاايا أنا قااةي، نقلأ  ااا،  اام  يايااطا أضااأع يناة ااايةي، ألأي ليااي ح  ااي فااا  نالاا نة ناةااا ج :9س

نلآةيط يي  يا لييس، اي    ا أ ية ا  هييط ي يلأص ف ن  طناذ    نال نة نا س ي ا ناا  

 ام نلالأ      قر ناي يلأي.

  ا ن ي  ا   ن ناي م؟   

  .   نا قة  ايئ أ  يذ -  

    نا قة  ق  أنيط   ي ل م يلالأ    ناضيا. -ذ 

 لأ    ن ا ناضيا.   نا قة ام ي ق  أنيط   ي للا -م 

 يلأيي ناهييط ناي يلأص. ي   نا قة ام يلالأ    ناضيا    -ي 

 



161 

 

 :يةعلاجإرشادات 

 ييةقا   ا ألأي لا   ي نا  م لا نال نة نالا م. 

 
 الطريق 

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاا المعطيات:

 .٪44.40 ا    ط ن لأي يي   ل ط نا ئأيطنا، 44.84٪

 ٪44.40-ي    ٪54.81 -م         ٪51.40  -ذ      ٪48.40 -    البدائل:

   Integrate and interpret ةيا ة أةقليلأالمستوى التصنيفي للسؤال: 

 لتفسيرا

 اأ اا ،٪44.84 نا لاا ط نا ئأيااط   اا  نا لااةأ  نااايأاا   ثااقي حااظ  اا  نا   ياااق     

  لااةأ  ضاا يا اااينة،  اأ اا ٪44.40 ي ن لأي ياا لاا ط نا ئأيااط ا    ااط   لااةأ     ااأة،  ي  ااا نا

   فاا اق  ٪41.50، ي ا    حأناا ٪45.14نايأاا  حأناا   ل ط     نا لةأ  ة    ناةأ 

 نا   ااط قاااي ن ة ااايق  ااا  نا لاااالأ نالااا يم الاا اااط، أقاااي ةأز اااق فاا ااااق نا   اااط ن لأي ياااي   شاااية

نا اينئة نا   اط ن أاا ، أنا لاةأ  ناةنا يقا ا لا نة ةيا اة أةقلايلأ، ف  نا   يااق   ي   ةقاأق

لأ  قااح ن لاائ ط ناةااا   ياالأق لااا ن لاائ ط ناةقلاايلأ آ قااا، ة ااو نا ضااااج، أيي اا ناااأنلأيص  يلأ ااا لااا

نا   اط نالااا  ط أناةااا ا ي هااا  ا   لااةأ  ناةيا ااة أناةقلاايلأ، اياا  نا لاذ لااا  اا ن نالاا نة  ي االأ 

 لا ط نا ئأياط يي أ فا  ناةقييلأ ناايس لا ةحييي  ل اذ   ن ناةي ا أ اا نق ةي ا نال  يط،   ا 

،   شر      ن ناقالأم  اي  ٪45.14نايأاا   ل ط نا ئأيط     نا لةأ    ناا    ط ن لأي يي  

   ااام أياااي أ فاااا  نا  اااة نااااايس لاااا ةحيياااي ن لااا اذ ناةاااا ا  اااق    ة اااا لاااا  ااا ن   لااا ةي نا
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   احيط، أ لأنا ط ن  ش ط أن لةلأنةياياق نا لأنئيط نا ة  اط ا   اة   ا  لألاج نا لةأ  نا ةي ا  

 لأيةهم أييأ أن  ي لأ قيلأص لا ناة ا ة  ج   ن نا أع    ن لئ ط.

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

أة  اا  ليااي  اام ناااذ  ا  اة  ااي نااا  نااا ص ن لةلأنضااا ناااااص   ةااالأس نا يي ااط أناضاااحيط ناااأنلأي لاا

 ة نلآةا:   نال ن

 ناثلأو    يةا ط ن   ا      نا ضائج  أ: :8س

 اية ي  نا شةلأأ     شلأن   ا يلأييأ  حلذ نا  أي نا أاأيص   هم. -  

 ايقاض أن  ي     ا  ن شيا  أي لألأأن شلأن  ن  لذ اهم. -ذ 

    ا ا ةقاأو لا    ا  نا ضائج ناةا يلأييأ  شلأن  ا. -م 

 ا يج  ا  يلأ. -ي 

 قلأن ةي  م ن اا ط    نال نة نلآةا:أ  558قحط نل نة نا اا أيص فا  نا ص ناأنلأي لا 

  ا ناثلأو    ناق لأص ناةا ية ها ي.اازس نا ني ا؟

 ة  لأ نا أظقي     نا ييلأي . -  

  يم نيةلأنع نا ييلأي   ش أ  نا أظقي . -ذ 

 ة  لأ   و نا أظقي       ألأ شي يط. -م 

 نقلأ  نا نيحط نلآةيط  م ناذ    نال نة   ي ا. :9س

 ار  ح اط شاا ، أ  يلاةأاي    يار  ا، قاة:   ي الأ  ق  اايح:  ظقاة لأاة  لأل أ  

،  لاا      ااا ضااي، أنا  ه ااا قنااين، لاا  ااذ يالاا ي ية  ااذ، ألااا ن  االأ    ح ااذ ح ي اار  أ اااة ث 

  ا،  ل     ييأ  ح ي ر يأ ا  ا(. ، أن ثو  ثيضر  أ اة  ا ييأ   ثيضر يأ ا

 ألأيق ناا  ط نلآةيط ينا  ذ يال ي ية  ذي.
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 لأو   ها؟ ا ناث

 أ   أاأن   اة قط.نا  ذ ية  -  

 نا  ذ ية  ذ  حأ ناي ي  أ حأ نايلالأ. -ذ 

 يلأ ي. اق لا ح ي أل ا نا  ذ ايلأ   -م 

    ييأ  ن  لا    ةي  لا ح ي أيلأ ي ا  اح أن شيا . -ي 

 :إرشادات علاجية

 ييةقا   ا ألأي    ة  يذ       ي نا  م لا ن لئ ط نالا  ط اه ن نال نة  
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 بريدال

 

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 نا ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاانا ل ط  المعطيات:

 ٪45.85ا    ط ن لأي يي    ل ط نا ئأيط، نا51.54٪

 ٪1.05 -م      ٪45.89 -ذ            ٪50.54 -    البدائل:

  Access and retrieveأنلةلأااع ة يلأ المستوى التصنيفي للسؤال: 

 التفسير

نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  نااا أن نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  ي حظ    نا   ياق     

 نا لاا ط  لااةأ  ضاا يا، اياا  ن شااي ضاا قا أن شااي ةااي يا  ااأ  أ ااا، ٪51.54 نا لاةأ  نااايأاا

ناايأاا   لا ط   ا  نا لاةأ ا اة  ا  نة ا، أ ها ن لها٪45.85 اها ا    ط ن لأي ياي ، ف  ف نا ئأيط

  اا  فاا ااق نا   اط ن لأي يااي  قاي ن ة اايق ٪51، أي حاظ  يضاااة     اا  لا ةي ٪40.44 حاأناا 

 ااا  ن اا ااااق،  ٪50.54  نا ااايية   ( قاااي حااااز   ااا   لااا ط  ااا  نا لاااالأ نالااا يم الاا اااط، ف  ف

ة ااي   اا  أنا لااةأ  ناةناا يقا ا لاا نة  ااأ ةاا يلأ أنلااةلأااع أ ااأ  اا  نا لااةأ  نا لااي  نااا س ي 

 لا ن اا ط      ن نا أع    ن لئ ط.  ةهااةة يلأ   انلأ نا ص نا  لأأ  أي

ألأام نا لةأ  نا لي  ا ل نة لإ  نا لاةأ  ناايأاا  يضااة ايالأ  الأو لهاأ يأ  نا   اأة،  

اياا   ااا ي    ااا  ااأ ةااي ا  لااةأ  نا   ااط ن لأي يااي   اا  نا لااةأ  نااايأاا، أن   لاا ط  اايااط  اا  

   نا لالأ نال يم الاا ط، أ  ن يي أ فا  ناةلاا  ق ناةاا ألأي  يلأ اا لاا ن اا اق قي ن ة يق 

ن لاائ ط نالاااا  ط لااا  أضاااأع ينا لأيااامي أنا  ااة   ااا  ةحييااي  لااا اذ  ااا ن ناضاا ا أناةاااي ا لاااا 

  لةأ  ن اا اق أنا  ة     أضج نقةلأنحاق أ ينئة  لةلأنةياياق نا لأن ص نا  ال ط.
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 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ

ا  االأص نلآةياط: ي  اا ن 559ناقحط ألأي لاا ناق الأص ناةاا ية هاا ي.ااازس نا ناي ا نااأنلأيص لاا 

 نلآ  ل ي أن ق ن  ألأ حين   ي ي  ناليأق   ييي.

  ا ناحااط نا قليط ناةا ي ي  له ها        نا  الأص؟

 شيص ن ق اة نا أظا    ل أر  ييلأ  ي.اازس. .  

   أظقي .ةنلأا نا ييلأ  ي.اازس( ايلأ نا لأضا اينة ا .ذ 

    نا أظا يلأيي    يل ر ل أياة  ة لألاة  .م 
 :إرشادات علاجية

ييةقاااا   اااا ألأي  ااا  ة  يااام   ااا    اااي نا ااا م نااااااص  ا لااائ ط ناةاااا  ااا   ااا ن نا لاااةأ   

 ناةن يقا  لةأ  ناة يلأ أن لةلأااع.

 
 بريدال

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاانا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن  المعطيات:

 ٪10.99ا    ط ن لأي يي    ل ط نا ئأيط، نا54.04٪

 ٪10.99-ي       ٪55.55-م       ٪54.45 -ذ        ٪51.55 -   البدائل:

  Access and retrieveة يلأ أنلةلأااع المستوى التصنيفي للسؤال: 

 التفسير

ا    ط نا ي  نااا أن نالا نة فاا اط ناحيحط   ا   نا ل ط نا ئأيط   نا   ياق    ي حظ  

، ٪10.99ا    اط ن لأي ياي    ل ط نا ئأيط  لةأ  ايي،  ي  ا نا اأ  ٪54.04 نا لةأ  نايأاا
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  لاااةأ  ضااا يا، أي حااظ    فاا ااااق نا   اااط ن لأي يااي  قاااي ةشاااةق   اا  نا اااينئة نا   اااط  اأ اا

 يق    نا لالأ نال يم الاا ط، لأام       فاا اةهم قي ن ة ٪59ن أا ، أ   حأناا  ا  ل ةي 

نا لا ط نا ئأياط نا لةأ  ناةنا يقا ا لا نة يةا يلأ أنلاةلأااعي، أ  اا  اأ   حاظ  يضاا ن اقااو 

، ف   ا   نا   يااق ٪44ناايأاا   اا ي االأذ   ل ط نا ئأيط     نا لةأ     ط ن لأي يي     ناا

 يااط   ا ااط أ اااا لأن ص  اانااط، ف  ف   اا ن نا هة ااي   ااأ لأ نا ثااط نا لأ  يأ اا   نا ةااائل ة ياالأ نا  اام   اا

ن  الأ ي ياالأ ةلاا  ق ةااة اص لاا: ا ااا ن ياة  اا ن ناةاي ا لااا نا لاةأ ؟ أا ااا ن ياة  اا ن ن  ة اااي 

    نا لالأ نال يم الاا ط؟ أا ا ن ناةشةق لا ن اا اق أنا لأيز لا نا ينئة نا  ع ن أا ؟ 

اذ  ا ن ناأضاج  ا   احياط، ألاا ف      ناةلا  ق ةقلأو ناةقييالأ نااايس لاا ةحيياي  لا 

 لأنا ااط  لاا أذ نا االأن ص أن لااةلأنةياياق ناةااا نلااةاي ق لااا قاالأن ص نا نااأص، أناةااا ااام ة ياا هم 

    ناة ا ة نال يم  ج ل نة     لةأ   لي  ي ة ي     ناة يلأ أن لةلأااع. 

 أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها الخطأ: 

أة  ا  لياي،  ام  500 ناقحط ناشا اذة  لاة    ي فا  نا ص ن لةلأنضا ناأنلأي لاا لا نة
 اذ    نلآةا: 

  يثاااام 5يثاااام احاااام ااااا م، أ  5نا   ااااغ نااااا س لااااةيل ي ن لاااالأص ي ي ن ن نشااااةلأق نا ااااأني ن ةيااااط
 يثم نلأز  أ:5لانأايا ، أ 

 حي  شلأ يي الأن             ط ي ا يلأ             ذ.  .  

   ا يط ي ا يلأ .ي   . ةل ط ي ا يلأ          م

 يثااام نلأز،  4يثاام ياااام،  4ةيل ي ن لاالأص يذي ن ن نشااةلأق نا ااأني نلآةيااط: نا   ااغ نااا س لاا

 يثم لانأايا،  أ:

  شلأص ي ا يلأ.                    ذ. ةل ط ي ا يلأ. .  

 . نحي  شلأ يي الأنة ي.   ا يط ي ا يلأ                      م
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 : يةعلاجإرشادات 

ناةن يقا ية يلأ أنلةلأااعي  أنا  ة  ييةقا  االأاأع فا    ي نا  م الألئ ط ناةا  لةأن ا 

   ا اا  ليها      ش ط أةيلأي اق أنلةلأنةياياق أنقةلأنحاق.
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 العث الدقيقي

 

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاا  المعطيات:

 .٪44.41 ا    ط ن لأي يي ط  ل ط نا ئأينا، 54.85٪

 ٪44.41-ي  ٪54.54 -م  ٪55.50 -ذ    ٪8.48 - البدائل: 

 Reflect and evaluateة ييم  المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  نااا أن نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  ي حظ    نا   ياق     

ا    ااااط ن لأي يااااي    لاااا ط نا ئأيااااط ي  ااااا نا   لااااةأ  ضاااا يا، اأ اااا ٪15.41 نا لااااةأ  نااااايأاا

نااايأاا  لاا ط نا ئأيااط   اا  نا لااةأ   ااة  اا  ناة اهاا ف  لااةأ  ضاا يا اااينة، ف   اأ اا 44.41٪

، أي حااظ  يضااا ن ة اااي فاا اااق نا   ااط ن لأي يااي   اا  نا لااالأ نالاا يم   ااا  لاا ةي ٪45 حااأناا 

يلأ فاااا  ضااا ا شاااييي ااااي     ااا   نا ةاااائل ةشاااا لااا نة ة يااايم، ف، أنا لاااةأ  ناةنااا يقا 44.41٪

نا   ط ن لأي يي  لا شا  قلأن ص نا نأص ا أقأا      ل اذ   ن ناض ا     احيط أ قةالأن  

ن لةلأنةياياق أن  ش ط أناةيلأي اق ناةا ي ي     ةلا ي لا لألج  لةأ  ة ا  هم  ج   ن نا أع 

    ن لئ ط، أ ااةااا ةحلي   لةأ   ينئهم.

 الخطأ أسئلة مشابهة قد يتكرر فيها

اية از     نا ص لا ناايأة  ي ا ، قلألأ  ا ف ن يا ق نا ثط لاالأص  م ااايص، ضاج ينئالأص 

ايصي لاااا ياااة ناااا اةأضاااي  فاا ةااار. ي  اااص ااااازس نا ناااي ا، حيااااص لاااا ااااحاااأة ي لااااالأصي  أ ي 

 ن ينلأصي
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 أو ساخرة هل اللغة جادة الجزء من النص

   . لأاةي  ا نا شي ط؟5

    أل ا ناليأق. . نل ج يا ييةألأ ام ي ي4

   . ضحيق أ  ا  حاأة ةهيئةي.4

   . نا هم نحةلأنم ناة اايي نااا  يط.5

 

 :يةعلاجإرشادات 

ييةقا  اا أيص فا    أي نا  م الألئ ط ناةا  لةأ  ةن يقها ية ييمي، أي ا    ا ألأي ليهاا  

      ش ط أةيلأي اق أنلةلأنةياياق أنقةلأنحاق.
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 فظ على حياتكحا

 

 غير مسموح الاطلاع عليه ؤال:سال

 نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأااالمعطيات:  

 .٪18.41ا    ط ن لأي يي   ل ط نا ئأيط، نا29.10٪

 ٪4.05 -م           ٪18.41-ذ           ٪41.45 -    البدائل:

 Access and retrieveااع ة يلأ أنلةلأ  المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

  لااةأ   اأ اا ٪94.80 نا لاا ط نا ئأيااط   اا  نا لااةأ  نااايأااي حااظ  اا  نا   ياااق     

  لااةأ     ااأة أ ااأ  لااةأ   ةااي    اأ اا ٪18.41    ااط ن لأي يااي  ا نا لاا ط نا ئأيااط  ةاااز،  ي  ااا 

 لاا ط  ااة  اا  نان لأي يااي  ةا    ااط  نا لاا ط نا ئأيااطنااايأاا، ف  ف  نا لاا ط   اا  نا لااةأ   قيالااا فااا 

، ي اا    فاا ااةهم قاي ن ة ايق  ا  نا لاالأ نالا يم ٪45.51 ناايأاا  حاأناا نا ئأيط     نا لةأ 

 ، أنا لةأ  ناةن يقا ا ل نة ة يلأ أنلةلأااع. ٪55.40الاا ط   ا  ل ةي 

ط نا لااا ط نا ئأياااف  نا   يااااق نااااأنلأيص آ قااااة ة يااالأ لاااا ناااا قح نلاااةهاا ا شاااييينة، ا اااا ن ياااا  

نا لااا ط  يلأااااط   ةااااز،  ي  اااا  ا    اااط ناااا ي  نااااا أن نالااا نة فاا اااط ناااحيحط   ااا  نا لاااةأ  ناااايأاا

ا    ااط ن لأي يااي   يلأاااط    ااأة،  اااالأام  اا      لااةأ  نالاا نة  لااي ، ي ااأم   اا  ناةاا يلأ نا ئأيااط 

ج أن لةلأااع  لم   اا نايةاذ، ألأ  ا ييأ  ل ذ ةي ا  لةأ  نا   ط ن لأي يي  لا ناة ا اة  ا

 ا ن نالا نة  اأ   ي اط ناا ص نا  ة ايص   ا  ا اة  لاي ط أناألأ أ ااةاااا لأ  اا اام ية اأي نا   ااط 

    قلأن ص   ة     نا نأص نا اةنلأص أنا  ة يص     نانألأص؛ ا ن    ي    ةيلأي هم       اة 

   ن نا أع    نا نأص. 
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 ياالأص  اا   اا ن أ  ااا    نا لااةأ  ناةناا يا ا لاا نة يةاا يلأ أنلااةلأااعي أقااي  أااااق  لاائ ط ي

نا ااأع، لييةقااا   ااا  ااأال   هااا، أي ياا  نا ااأيص فايهااا أن لااةقايص   ااا اااا  ليهااا  اا   لاائ ط   ةلأحااط، 

 أةيلأي اق أ  ش ط أنلةلأنةياياق، ف  ةمّ ة قي  ا  شية ايي لإ ها لةلا ي     لألج لأيط نا   ط. 

 
 حافظ على حياتك

 غير مسموح الاطلاع عليه :ؤالسال

 نا ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاانا ل ط المعطيات:  

 .٪7.95 ا    ط ن لأي يي  نا ل ط نا ئأيط، 55.12٪

 ٪50.44 -م          ٪5.41-ذ        ٪84.54 -    البدائل: 

 Integrate and Interpret ةيا ة أةقليلأ  المستوى التصنيفي للسؤال

 : التفسير

  لاةأ   ا، أ ا٪11.89 نا لا ط نا ئأياط   ا  نا لاةأ  ناايأااياق    ي حظ    نا    

 ان اقاضااة شاييين، ف  ف هاا ط  اقضا اأ ا ،٪5.41ا    اط ن لأي ياي    لا ط نا ئأياط   اأة، ايا  نا

، أي حاظ  يضاا ٪58.45نايأاا أايلأ نا لأضا  حاأناا  ل ط نا ئأيط     نا لةأ   ة    ناة

 لأي يي  قي ن ة يق    نا لالأ نال يم الاا ط.    فاا اق ن  ٪94.51    ا  ل ةي 

ف  نا ةااائل نا شااالأ فايهااا آ قاااة ةشاايلأ فااا  ناضاا ا ناشااييي لااا ة ا ااة نا   ااط ن لأي يااي   ااج 

 ل نة  لةأن  ناةن يقا يةيا ة أةقليلأي. 

ف   ااا   نا لاااا ط نا ةي ياااط ا    ااااط ن لأي ياااي  ةااااية   اااا     قااالأن ةهم ااااام ةيااا  قاااالأن ص أن يااااط 

ي    انالأ نااا ص نا لأنئااا؛ اةااة ي   ا  ن اا ااط  اا    اة  اا ن نالاا نة. ألأ  ااا لاحناط، ةيا ااة  اا

ييااأ  نالاا ذ ناااة ا   ي ااط نااا ص لااا  اا ن نالاا نة، ناةااا ااام ية ااأي   اا  قلأن ةهااا     ااا؛ ااا ن 
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ي  ثااااا ة اااالأيقهم فااااا    ااااة  اااا ن نا ااااأع  اااا  نا نااااأص نا لأنئيااااط، أة أيااااي م   اااا  قاااالأن ص ناااااالأنئ  

 أن قةناييط أنالياليط، أناة  يلأ   ها  اا ثط نا لأ يط نال ي ط. نا قا ي يط أناالأنئ  نااثلأنليط

ييةقااااا   ااااا ألأي لااااا ن لاااائ ط ناةااااا ةاااام   اااةهااااا  اااا  ق ااااة أ لااااةأن ا ناةناااا يقا يةيا ااااة 

أةقلااايلأي؛ ف  ي يااا  نا اااأيص فايهاااا أن  ااا ع   ااا  ن لااائ ط نا  ةلأحاااط أ لااااايذ نا ااا م أن  شااا ط 

فايها، أناةا فْ  ةمّ له ها أة قيا  ا  شاية لا يم  يق  ةاائل أناةيلأي اق أن لةلأنةياياق ناةا  شيلأ 

  لأيحط أاييص. 

 
 حافظ على حياتك

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ   المعطيات:

 ٪41.55ا    ط ن لأي يي   نا ل ط نا ئأيط ، ٪41.55ايأاان

 ٪5.91 -م              ٪41.55 -ذ    ٪14.45 -    البدائل:

  Rifled and Evaluateة ييم  المستوى التصنيفي للسؤال

 التفسير

نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  نااا أن نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  ي حظ    نا   ياق     

ن لأي يااااي  ا    ااااط   لاااا ط نا ئأيااااط  لااااةأ     ااااأة،  ي  ااااا نا ا، أ اااا٪41.55 نا لااااةأ  نااااايأاا

نااايأاا   لاا ط نا ئأيااط   اا  نا لااةأ  ااة  اا  ناة ا  لااةأ  ضاا يا اااين، ف  ف هاا اأ اا 41.55٪

   فاا اةهم قاي ن ة ايق  ا  نا لاالأ نالا يم  ٪45.19، أي حظ     ا  ل ةي ٪40.40 حأناا 

الاا ط أنا لةأ  ناةن يقا ا ل نة ية ييمي. يلة ةل   ا ل م  ي  ناض ا ناشاييي   اي نا   اط 

 ي يي  لا ناة ا ة  ج ل نة ة يي ا      ن نا أع. ن لأ 
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ز اااااا ااااي  نا هة اااي   اااأ لأ نا ثاااط نا لأ ياااط   ا اااط أ ااااا لأن ص  ف   ااا   نا ةاااائل ة يااالأ ق  ااااة أن 

 اانااط، ف  ف   اا ن نا  اام أن  ز ااام يقاالأو ناةقيياالأ ناااايس ا حاأاااط ناأقااأا   اا   لاا اذ  اا ن 

 ق ناةاااا لأ  اااا ةلألاااج  ااا  لاااأيط نا   اااط ناضااا ا  ااا   احياااط، أ حاأااااط فياااااي نا اااينئة أن حة اااا

ن لأي يااي  أة ياا هم  اا  ناة ا ااة  يقايااط أنقةااينلأ  ااج ن لاائ ط ناة يي يااط. أ اا  نا  ياا  ن شااالأص فااا  

 لأي   ن ناض ا  يم ة ا ة نا   اط  اج  ناأص   ا  اط ا ا ص نا شاالأ فاياي    ا   ا ن نالا نة 

شاااي ة أ ضااا أ اة أةااايلأي هم   ااا    اااينلأ ناةقلااايلأ أناة  يااام؛ اااا ن ي  ثاااا ة أياااج نا ناااأص نا لأنئياااط

 قلأن ةها قلأن ص أن يط،  قللأص،  اقيص،   أ ط. 

أ اا  نا  ياا  نا ااأيص فااا  ن لاائ ط  نق نا لااةأ  ناةناا يقا يناة يي اااي أن  اا ع   اا   ااا 

ألأي ليها     لئ ط   ةلأحط، أ  ش ط أةيلأي اق أنلاةلأنةياياق أ اينئة   اياط، ة يا  نا   اط  ا  

ا ة  ج  ا   ن لائ ط؛ اا ن يلاةث    ا   يالأ  لائ ط  االأ  قاي يةيالألأ ليهاا لألج  لةأياةهم لا ناة 

 . ايطنا  ن لأشاينق ناا أ، أ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



174 

 

 البطالة

 

 غير مسموح الاطلاع عليه: ؤالسال

 نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  ناا أن نال نة فاا ط نحيحط     نا لةأ  نايأاا المعطيات:

 .٪58.48ن لأي يي   ا    ط  ل ط نا ئأيط، نا58.04٪

  ٪58.48 -م            ٪4.84 -ذ  ٪55.80 - البدائل: 

  Reflect and evaluateة ييم المستوى التصنيفي للسؤال: 

 التفسير

نا ل ط نا ئأيط ا    ط نا ي  نااا أن نالا نة فاا اط ناحيحط   ا  ي حظ    نا   ياق     

 ٪58.48 اها    ط ن لأي يي  لإ  ط نا ئأيط نا ل،   ا صط ايي ل  اأ  ٪58.04 نا لةأ  نايأاا

  لا ط نا ئأياط   ا  نا لاةأ  اة  ا  ناة ا هنة فا  يلأاط نا   أة، ف  فةأام  طقض ي  ل ط أ ا

ي ااا    فاا اااق نا   ااط ن لأي يااي  قااي ن ة اايق  اا  نا لااالأ نالاا يم   ااا  ٪49.44نااايأاا  حااأناا 

 ، أنا لةأ  ناةن يقا ا ل نة ية ييمي.٪15.44 ل ةي 

  نا ةااائل ناةااا ةاام ناةأنااة فايهااا آ قااا ةشاايلأ فااا     نا   ااط ن لأي يااي  ضاا قا  اااين لااا ف 

ااا ص نا لأنئااا   ااي ا ييااأ  نا أقااا  أقااا ة ياايم   ااو   اناالأ نااا ص، نناة ا ااة  ااج    ياااق 

 اا ن ناضاا ا يقاالأو ناةقيياالأ اااييا  اا    اا ااط ناة يي يااط ناةااا يااأةأ   هااا. فأة ااييم نا  االألأنق ال

ناةاااا ا  اااةهم لاااا  ااا ن نا لاااةأ  ناضااا يا، ألاااا ةحيياااي   شااا ط أألاااائة  ااااة ةحيياااي ن لااا اذ 

 أنلةلأنةياياق لأ  ا ةلألج    لأيةهم، أةحل  يقاياةهم ناة يي يط.
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ااا ن ي ةاالأ  نا ااأيص فااا  ن لاائ ط ناةااا  اا   اا ن نا لااةأ  أةاام   اقشااةها أ االأ   لاائ ط فضاااليط  

  ةام ن اا   هاا أ قا ق   لأي اط اق أنلةلأنةياياق  ة ييص،  أناةا ف  يها أأض ق   ش ط أةيلأي 

  اا أيص فايها أ حاأاط ة قي   ا اا  ليها. ال ي ط،  لايق نا   ط ي يلأن، ا ن ييةق


